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1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 
 

Αντικείµενο του παρόντος τιµολογίου είναι ο καθορισµός τιµών µονάδος των εργασιών, που είναι απαραίτητες για την 
έντεχνη ολοκλήρωση του Εργου, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά Τεύχη ∆ηµοπράτησης που ορίζονται στη ∆ιακήρυξη. 

 
1.1 Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου αναφέρονται σε µονάδες πλήρως περαιωµένων εργασιών, όπως 

περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίες θα εκτελεστούν στην περιοχή του Εργου. Οι τιµές µονάδος 
περιλαµβάνουν όλες τις δαπάνες που αναφέρονται στην περιγραφή των εργασιών, καθώς και όσες απαιτούνται 
για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών, σύµφωνα και µε τα λοιπά Τεύχη ∆ηµοπράτησης. 

 
Καµιά αξίωση ή αµφισβήτηση δεν µπορεί να θεµελιωθεί, ως προς το είδος και την απόδοση των µηχανηµάτων, 
τις ειδικότητες και τον αριθµό του εργατοτεχνικού προσωπικού και την δυνατότητα χρησιµοποίησης ή µή 
µηχανικών µέσων, εκτός αν άλλως ορίζεται στα άρθρα του παρόντος. 

 
Σύµφωνα µε τα παραπάνω, στις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά 
περιλαµβάνονται τα κάτωθι: 

 
1.1.1 Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωµατουµένων υλικών από φόρους, τέλη, δασµούς, έξοδα εκτελωνισµού, 

ειδικούς φόρους κλπ πλην του Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους 
µεταφορικών του µέσων. 

 
1.1.2 Οι δαπάνες προµηθείας των πάσης φύσεως, ενσωµατουµένων και µη, κυρίων και βοηθητικών υλικών, 

µεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν 
απαιτείται) και προσέγγισής τους, µε τις απαιτούµενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των µεταφορών, τις 
σταλίες των µεταφορικών µέσων και τις απαιτούµενες πλάγιες µεταφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που 
η µεταφορά πληρώνεται ιδιαιτέρως µε αντίστοιχα άρθρα του Τιµολογίου. 

 
Οµοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και µεταφορά (µε την σταλία µεταφορικών µέσων) των 
πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπών υλικών, σε κατάλληλους χώρους 
απόρριψης, λαµβανοµένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Ορων, σύµφωνα µε την Ε.Σ.Υ. και τους 
λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 

 
1.1.3 Οι δαπάνες µισθών, ηµεροµισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών (στο Ι.Κ.Α., σε 

ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ηµεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισµούς κλπ.), δώρων 
εορτών, επιδοµάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συµβάσεις Εργασίας (αδείας, 
οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίµων αργιών κλπ), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των 
έργων που η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιµολογούνται ιδιαιτέρως) κλπ, του πάσης 
φύσεως προσωπικού (επιστηµονικού, εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων, υπαλλήλων εργοταξιακών 
γραφείων, οδηγών και χειριστών οχηµάτων και µηχανηµάτων, τεχνιτών συνεργείων κλπ.) ηµεδαπού ή 
αλλοδαπού που απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

 
1.1.4 Οι δαπάνες εξασφάλισης εργοταξιακών χώρων, διαρρύθµισης αυτών, ανέγερσης γραφείων, εργαστηρίων και 

λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύµατος, τηλεφωνικής σύνδεσης 
και αποχέτευσης των εργοταξιακών εγκαταστάσεων, καθώς και λοιπών απαιτουµένων ευκολιών, σύµφωνα µε 
τους όρους δηµοπράτησης. 

 
1.1.5 Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών, αποµάκρυνσής τους µετά την 

περαίωση του έργου, καθώς και οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό από την 
Υπηρεσία και σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους Περιβαλλοντικούς Ορους. 

 
1.1.6 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισµό και λειτουργία εργοταξιακού εργαστηρίου, εάν 

προβλέπεται, την λήψη και µεταφορά των δοκιµίων και την εκτέλεση ελέγχων και δοκιµών, είτε στο εργοταξιακό 
εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης. 
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1.1.7 Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας µονάδων παραγωγής προκατα-σκευασµένων στοιχείων, εφ’ όσον 
προβλέπονται από τους όρους δηµοπράτησης, συγκροτήµατων παραγωγής θραυστών υλικών (σπαστηρο- 
τριβείο), σκυροδέµατος, κλπ, στον εργοταξιακό χώρο ή εκτός αυτού. 

 
Στις δαπάνες αυτές περιλαµβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουµένου χώρου, η κατασκευή των υποδοµών, 
κτιριακών και λοιπών έργων των µονάδων, η εγκατάσταση του απαιτουµένου κατά περίπτωση εξοπλισµού, οι 
λειτουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και µεταφορές των πρώτων υλών στην µονάδα και 
των παραγοµένων προϊόντων µέχρι τις θέσεις ενσωµάτωσής τους στο Εργο, καθώς και η αποσυναρµολόγηση 
των εγκαταστάσεων µετά το πέρας των εργασιών, η καθαίρεση των υποδοµών τους (βάσεις, τοιχία κλπ 
κατασκευές από σκυρόδεµα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και αποκατάστασης του χώρου σε βαθµό αποδεκτό 
από την Υπηρεσία και σύµφωνα µε τους ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους. 

 
Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των µονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν εφαρµογή στις 
ακόλουθες περιπτώσεις: 

 
(α) Οταν η εγκατάσταση των µονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το ∆ηµόσιο 
(β) Οταν οι µονάδες έχουν ανεγερθεί µεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά έχει δοθεί 

προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριµένου έργου. 
 

1.1.8 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Εργου, τις µεταφορές, τα µεταφορικά µέσα, τα 
µηχανήµατα έργων και τις εγκαταστάσεις, καθώς και τις λοιπές ασφαλιστικές καλύψεις όπως καθορίζονται στην 
Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων του Εργου. 

 
1.1.9 Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της κυκλοφορίας και την λήψη των 

απαιτουµένων προστατευτικών µέτρων, οι δαπάνες των µέτρων προστασίας των όµορων κατασκευών των 
χώρων εκτέλεσης των εργασιών, της πρόληψης ατυχηµάτων εργαζοµένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε 
κινητά ή ακίνητα πράγµατα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεµάτων, ποταµών, ακτών κλπ, καθώς και οι 
δαπάνες των µέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του 
έτους (εκσκαφές, θεµελιώσεις, ικριώµατα, σκυροδετήσεις κλπ) και µέχρι την οριστική παραλαβή τους. 

 
1.1.10 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης φύσεως ‘’δοκιµαστικών 

τµηµάτων’’ που προβλέπονται στην στην µελέτη, τις προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης 
(µετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και δοκιµές, αξία υλικών, χρήση µηχανηµάτων, εργασία κλπ.) 

 
1.1.11 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόµισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού µηχανικού εξοπλισµού και 

µέσων (π.χ. ικριωµάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για την κατασκευή του έργου στο πλαίσιο του 
εγκεκριµένου χρονοδιαγράµµατος, στις οποίες περιλαµβάνονται τα µισθώµατα, η µεταφορά επί τόπου, η 
συναρµολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, 
βοηθών και τεχνιτών, τα καύσιµα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιµα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι 
µετακινήσεις στον χώρο του έργου, οι ηµεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και 
καθυστερήσεις (που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Εργου), η αποσυναρµολόγησή τους (εάν 
απαιτείται) και η αποµάκρυνσή τους από το Εργο. 

 
Περιλαµβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισµού που διατηρείται σε ετοιµότητα 
για την αντιµετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

 
1.1.12 Οι δαπάνες προµηθείας ή παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και µεταφοράς στη θέση ενσωµάτωσης και τυχόν 

προσωρινών αποθέσεων και επαναφορτώσεων αδρανών υλικών προέλευσης λατοµείων, ορυχείων κλπ. πλην 
των περιπτώσεων που στα οικεία άρθρα του παρόντος Τιµολογίου αναφέρεται ρητά ότι η µεταφορά πληρώνεται 
ιδιαίτερα (άρθρα που επισηµαίνονται µε αστερίσκο [*]). 

 
Περιλαµβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάµιξης ή εµπλουτισµού των υλικών, ώστε να ανταποκρίνονται στις 
προβλεπόµενες από την Μελέτη του Εργου προδιαγραφές, λαµβανοµένων υπόψη των σχετικών 
περιβαλλοντικών όρων. 

 
1.1.13 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, µειωµένη απόδοση και µετακινήσεις µηχανηµάτων και προσωπικού που 

οφείλονται: 
 

(α) σε εµπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήµατα, δίκτυα Ο.Κ.Ω. κλπ.), 
(β) στην µη ολοκλήρωση των διαδικασιών απαλλοτρίωσης τµηµάτων του χώρου εκτέλεσης των εργασιών 

(υπό την προϋπόθεση ότι παρέχεται η δυνατότητα τµηµατικής εκτέλεσης των εργασιών), 
(γ) στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιµετώπισης των εµποδίων από τους αρµόδιους για αυτά φορείς 

(ΥΠ.ΠΟ, ∆.Ε.Η, ∆ΕΥΑx κλπ.), 
(δ) στην ενδεχόµενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εµποδίων, 
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(ε) στην διενέργεια των απαιτουµένων µετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, εργαστηριακών, 
γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη 
δηµοπράτησης, είτε τα ως άνω αποζηµιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι ανηγµένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή 
σε άλλα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου 

(στ) στην λήψη µέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και οχηµάτων, 
(ζ) σε προσωρινές ή µόνιµες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για οποιαδήποτε 

αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδοµών, βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση 
άλλων έργων κλπ.). 

 
1.1.14 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την οµαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και οχηµάτων στις θέσεις εκτέλεσης των 

εργασιών, όπως ενδεικτικά: 
 

(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγµάτων πλάτους έως 3,0 m, για την αποκατάσταση της 
κυκλοφορίας πεζών και οχηµάτων, όταν τούτο κρίνεται απαραίτητο από την Υπηρεσία ή τις αρµόδιες 
Αρχές, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη τιµολόγηση αυτών στα συµβατικά τεύχη του έργου. 

 
(2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών µέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή κυκλοφορία πεζών και 

οχηµάτων στην περίµετρο των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, όπου απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη 
των ορυγµάτων και γενικά των χώρων εκτέλεσης εργασιών, την ενηµέρωση του κοινού, την σήµανση και 
φωτεινή σηµατοδότηση του εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει από µελέτη σήµανσης και 
τιµολογείται ιδιαιτέρως), την προσωρινή διευθέτηση και αποκατάσταση της κυκλοφορίας κλπ. καθώς και 
οι δαπάνες για την αποµάκρυνση των παραπάνω προσωρινών κατασκευών και σήµανσης µετά την 
περαίωση των εργασιών και την πλήρη αποκατάσταση της αρχικής σήµανσης, εκτός αν προβλέπεται 
ιδιαίτερη τιµολόγηση αυτών στα συµβατικά τεύχη του έργου. 

 
1.1.15 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων, πύκνωσης 

τριγωνοµετρικού και πολυγωνοµετρικού δικτύου, εγκατάστασης των χωροσταθµικών αφετηριών κλπ) που 
απαιτούνται για την χάραξη των επιµέρους στοιχείων του έργου, εκτός αν άλλως ορίζεται στην Ε.Σ.Υ., οι 
δαπάνες σύνταξης µελετών εφαρµογής (όταν απαιτείται για την προσαρµογή των στοιχείων της οριστικής 
µελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους, υφιστάµενες κατασκευές κ.ο.κ.), κατασκευαστικών σχεδίων και 
σχεδίων λεπτοµερειών, οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισµού εµποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και 
εκπόνησης µελετών αντιµετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεµέλια, υψηλός ορίζοντας υπογείων υδάτων, 
δίκτυα Οργανισµών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]), σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στην Τ.Σ.Υ. και γενικότερα στα 
τεύχη δηµοπράτησης του έργου, καθώς οι δαπάνες σύνταξης του Προγράµµατος Ποιότητος του Εργου (ΠΠΕ), 
του Σχεδίου Ασφάλειας και Υγείας, του Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας του Εργου (ΣΑΥ-ΦΑΥ) και του 
Μητρώου Έργου και παραγωγής του αριθµού αντιτύπων αυτών που προβλέπονται στα τεύχη δηµοπράτησης. 

 

1.1.16 Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται στο χώρο του έργου, οι 
δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους µε τοπογραφικές µεθόδους καθώς και οι δαπάνες λήψης 
επιµετρητικών στοιχείων κατ’ αντιπαράσταση µε εκπρόσωπο της Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως 
επιµετρητικών σχεδίων, πινάκων και υπολογισµών που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

 
1.1.17 Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγµάτων και πινάκων οπλισµού σκυροδεµάτων (όταν αυτοί δεν περιλαµβάνονται 

στη µελέτη). 
 

1.1.18 Οι δαπάνες ενηµέρωσης των οριζοντιογραφιών της µελέτης µε τα στοιχεία των εντοπιζοµένων µε ερευνητικές 
τοµές ή κατά την εκτέλεση των εργασιών δικτύων Ο.Κ.Ω. 

 
1.1.19 Οι δαπάνες των αντλήσεων (πλην των αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών εντός κοίτης ποταµών ή στην 

περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και 
των προσωρινών διευθετήσεων για την αντιµετώπιση των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών, ώστε 
να προστατεύονται τόσο τα κατασκευαζόµενα οσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός 
αν αναφέρεται διαφορετικά στα τεύχη δηµοπράτησης. 

 
1.1.20 Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο εκτέλεσης των εργασιών, του χώρου του έργου καθαρού και 

απαλλαγµένου από ξένα προς το έργο αντικείµενα, προϊόντα εκσκαφών κλπ, καθώς και οι δαπάνες για την 
απόδοση, µετά το τέλος των εργασιών, του χώρου καθαρού και ελεύθερου από οποιεσδήποτε κατασκευές και 
εµπόδια και όπως στους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους ορίζεται. 

 
1.1.21 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώµατα κατοχυρωµένων µεθόδων και ευρεσιτεχνιών που εφαρµόζονται 

κατά οποιονδήποτε τρόπο για την εκτέλεση των εργασιών. 
 

1.1.22 Οι δαπάνες διαµόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα διάφορα τµήµατα του 
έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν 
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δεν προβλέπεται ιδιαίτερη επιµέτρηση αυτών στα συµβατικά τεύχη, καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των 
προσωρινών κατασκευών και περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, 
δαπέδων εργασίας κ.λ.π.), εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 

 
1.1.23 Οι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας των δικτύων Ο.Κ.Ω. που διασχίζουν 

εγκάρσια τα ορύγµατα ή επηρεάζονται τοπικά από τις εκτελούµενες εργασίες, Την αποκλειστική ευθύνη για την 
πρόκληση ζηµιών και φθορών στα δίκτυα αυτά θα φέρει, τόσο αστικά όσο και ποινικά και µέχρι περαίωσης των 
εργασιών, ο Ανάδοχος του Εργου. 

 
1.1.24 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζηµιάς καθώς και οι αποζηµιώσεις για κάθε είδους 

βλάβη ή µη συνήθη φθορά επί υφισταµένων κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την διακίνηση 
βαρέως εξοπλισµού του Αναδόχου (π.χ. µεταφορικών µέσων µεγάλης χωρητικότητας, ερπυστριοφόρων 
µηχανηµάτων κλπ) που οφείλονται σε µη τήρηση των συµβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των 
ισχυουσών διατάξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

 
1.1.25 Οι δαπάνες διάθεσης γραφείων και λοιπών ευκολιών στην Επιβλέπουσα Υπηρεσία, σύµφωνα µε όσα 

αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ και στους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 
 

1.1.26 Εφ’ όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή στα συµβατικά τεύχη: Οι πάσης φύσεως δαπάνες για τις 
εργοταξιακές οδούς που απαιτούνται για την ασφαλή διακίνηση εξοπλισµού και υλικών κατασκευής του Εργου 
(µίσθωση ή εξασφάλιση δικαιωµάτων διέλευσης από ιδιωτική έκταση, κατασκευή των οδών ή βελτίωση 
υπαρχουσών, σήµανση, συντήρηση), καθώς και οι δαπάνες εξασφάλισης των αναγκαίων χώρων απόθεσης 
των πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντων εκσκαφών (καταβολή τιµήµατος προς ιδιοκτήτες, αν απαιτείται, 
εξασφάλιση σχετικών αδειών, κατασκευή οδών προσπέλασης ή επέκταση ή βελτίωση υπαρχουσών και τελική 
διαµόρφωση των χώρων µετά την περαίωση των εργασιών), σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους 
περιβαλλοντικούς όρους. 

 
1.1.27 Οι δαπάνες διάνοιξης τοµών ή οπών στα τοιχώµατα υφισταµένων αγωγών, φρεατίων, τεχνικών έργων κ.λ.π., µε 

οποιαδήποτε µέσα, για τη σύνδεση νέων συµβαλλόντων αγωγών, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή 
προς τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

 
1.1.28 Οι δαπάνες των ειδικών µελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δηµοπράτησης να εκπονηθούν από τον Ανάδοχο 

χωρίς ιδιαίτερη αµοιβή, όπως µελέτες σύνθεσης σκυροδεµάτων και ασφαλτοµιγµάτων, µελέτες ευστάθειας 
πρανών, µελέτες ικριωµάτων, µελέτες εξυγίανσης εδάφους κλπ. 

 
1.1.29 Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουµένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρµόδιες ∆ηµόσιες Επιχειρήσεις, 

την Πολεοδοµία και τους Οργανισµούς Κοινής Ωφελείας (∆.Ε.Κ.Ο. ή Ο.Κ.Ω.), εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη 
πληρωµή προς τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

 
1.1.30 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος, από την εγκατάσταση του Αναδόχου στο 

Εργο µέχρι και την παραλαβή του Εργου, όπως αυτά καθορίζονται στις σχετικές µελέτες και στους 
περιβαλλοντικούς όρους, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

 
1.1.31 Οι δαπάνες δηµοσίευσης της διακήρυξης και κατάρτισης του συµφωνητικού και γενικά όλες οι υπόλοιπες 

ειδικές δαπάνες που βαρύνουν τον Ανάδοχο, όπως αυτές αναφέρονται στους υπόλοιπους όρους 
δηµοπράτησης του Εργου. 

 
1.1.32 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης λειτουργίας των υπαρχόντων 

στην περιοχή του Εργου δικτύων (δίκτυα ύδρευσης, άρδευσης, αποχέτευσης και αποστράγγισης, τάφροι, 
διώρυγες, υδατορέµατα κλπ), τα οποία επηρεάζονται από την εκτέλεση των εργασιών, και ιδιαίτερα όταν: 

 
(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσµενή µεταχείριση, 
(2) θα επιβαρυνθεί υπέρµετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανάδοχος δεν λάβει µέτρα για να 

αποτρέψει την είσοδο φερτών υλών από τις χωµατουργικές, κυρίως, ή άλλες εργασίες. 
 

1.1.33 Οι δαπάνες συντήρησης του έργου µέχρι την οριστική του παραλαβή. 
 

1.2 Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) και 
Οφέλους (Ο.Ε.) του Αναδόχου, στο οποίο περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, 
όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήµανσης εργοταξίων, φόροι, δασµοί, ασφάλιστρα, τόκοι 
κεφαλαίων κίνησης, προµήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λ.π. , τα επισφαλή έξοδα 
πάσης φύσεως καθώς και το προσδοκώµενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 

 
Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) ή είκοσι οκτώ τοις εκατό (28%) του 
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προϋπολογισµού των εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιµών του Τιµολογίου Προσφοράς του 
αναδόχου, σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις. 

 
1.3 Ο Φόρος Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασµών του Αναδόχου βαρύνει τον Κύριο του Έργου. 

 
1.4 Εάν προκύψει ανάγκη εκτέλεσης εργασιών που παρουσιάζουν διαφορετικά χαρακτηριστικά έναντι παρεµφερών 

προς αυτές εργασιών που περιλαµβάνονται στο παρόν Τιµολόγιο, αποδεκτά σύµφωνα µε τους όρους 
δηµοπράτησης, ή εργασιών που επιµετρώνται διαφορετικά, οι εργασίες αυτές είναι δυνατόν να αναχθούν σε 
άρθρα του παρόντος Τιµολογίου µε αναγωγή των µεγεθών τους σύµφωνα µε το ακόλουθο παράδειγµα: 

 
∆ιάτρητοι σωλήνες στραγγιστηρίων, αγωγοί αποχέτευσης οµβρίων και ακαθάρτων από σκυρόδεµα, PVC, GRP 
κλπ 

 
Για ονοµαστική διάµετρο DN χρησιµοποιούµενου σωλήνα διαφορετική από τις αναφερόµενες στα υποάρθρα 
των αντιστοίχων άρθρων του παρόντος Τιµολογίου και για αντίστοιχο υλικό κατασκευής, κατηγορία αντοχής και 
µέθοδο προστασίας, θα γίνεται αναγωγή του µήκους του χρησιµοποιούµενου σε µήκος σωλήνα της αµέσως 
µικρότερης στο παρόν Τιµολόγιο ονοµαστικής διαµέτρου, µε βάση το λόγο: 

 
DN / DM 

 
όπου DN: Ονοµαστική διάµετρος του χρησιµοποιούµενου σωλήνα 

DM: Η αµέσως µικρότερη διάµετρος σωλήνα που περιλαµβάνεται στο παρόν Τιµολόγιο. 
 

Αν δεν υπάρχει µικρότερη διάµετρος ως DM θα χρησιµοποιείται η αµέσως µεγαλύτερη υπάρχουσα 
διάµετρος. 

 
Παρεµφερής πρακτική µπορεί να έχει εφαρµογή και σε άλλες περιπτώσεις άρθρων του παρόντος Τιµολογίου 
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 
 

Α. Οι τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου που φέρουν την σήµανση [*] παραπλέυρως της αναγραφόµενης 
τιµής σε ΕΥΡΩ δεν συµπεριλαµβάνουν την δαπάνη της καθαρής µεταφοράς των, κατά περίπτωση, υλικών ή 
προϊόντων. 

 
Η ∆ηµοπρατούσα Αρχή θα προσθέτει στις τιµές αυτές την δαπάνη του µεταφορικού έργου, µε βάση τα 
στοιχεία της µελέτης και τις συνθήκες εκτέλεσης του έργου. 

 
Για τον προσδιορισµό της ως άνω δαπάνης του µεταφορικού έργου καθορίζονται οι ακόλουθες τιµές µονάδας 
σε €/m3.km 

 

 
 
 
 
 

εκσκαφές) 

Σε αστικές περιοχές 
- απόσταση < 5 km 0.28 
- απόσταση ≥ 5 km 0,21 
Με παρατεταµένη αναµονή φορτοεκφόρτωσης 
(ασφαλτικά, εκσκαφές θεµελίων και χανδάκων, µικρής κλίµακας 

 
- απόσταση < 5 km 0,22 
- απόσταση ≥ 5 km 0,18 
Εκτός πόλεως 
· οδοί καλής βατότητας 
- απόσταση < 5 km 0,20 
- απόσταση ≥ 5 km 0,19 
· οδοί κακής βατότητας 
- απόσταση < 5 km 0,25 
- απόσταση ≥ 5 km 0,21 
· εργοταξιακές οδοί 
- απόσταση < 3 km 0,22 
- απόσταση ≥ 3 km 0,20 

 

Oι τιµές αυτές έχουν εφαρµογή στον προσδιορισµό της τιµής του αστερίσκου [*] των άρθρων του παρόντος 
τιµολογίου των οποίων οι εργασίες επιµετρώνται σε κυβικά µέτρα (m3), κατά τον τρόπο που καθορίζεται σε 
έκαστο άρθρο. 

 
Σε καµµία περίπτωση δεν εφαρµόζεται συντελεστής επιπλήσµατος ή οποιαδήποτε άλλη προσαύξηση και ο 
υπολογισµός γίνεται µε βάση τα επιµετρούµενα m3 κάθε εργασίας, όπως καθορίζεται στο αντίστοιχο άρθρο. 

 
Η δαπάνη του µεταφορικού έργου, όπως προσδιορίζεται στο παρόν τιµολόγιο (ΝΕΤ ΟΙΚ), προστίθεται στην 
τιµή βάσεως των άρθρων που επισηµαίνονται µε [*], και αναθεωρείται µε βάση τον εκάστοτε καθοριζόµενο 
κωδικό αναθεώρησης (δεν προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη αναθεώρηση του µεταφορικού έργου). 

 
Β. Στις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου που φέρουν την σήµανση [**] παρατίθεται η τιµή που αναλογεί 

στην καθαρή εργασία (φατούρα) και τα βοηθητικά υλικά. Οταν διαφοροποιούνται τα ποιοτικά χαρακτηριστικά 
των κυρίων ενσωµατουµένων υλικών, έναντι αυτών που αναφέρονται στο Περιγραφικό Αρθρο, η 
∆ηµοπρατούσα Αρχή θα προσαρµόζει ανάλογα τις τιµές εφαρµογής (περιπτώσεις ξυλείας, καραµικών 
πλακιδίων και µαρµάρων διαφόρων κατηγοριών και ποιοτήτων). 
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1. Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟ ΕΡΓΟ 

1.1. ΟΜΑ∆Α Α:Χωµατουργικά, Αντιµετώπιση υδάτων, Αντιστηρίξεις, Έργα προστασίας κοίτης και πρανών, Σήµανση- 
Ασφάλεια, Εργασίες οδοποιίας, Λοιπές προστατευτικές κατασκευές, Εργασίες πρασίνου και περιβαλλοντικών 
αποκαταστάσεων 

 

ΑΡΘΡΑ 

A.T. 1 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 3.01.02 Εκσκαφές τάφρων ή διωρύγων αρδευτικών ή αποστραγγιστικών δικτύων σε εδάφη 
γαιώδη - ηµιβραχώδη Με την φόρτωση των προϊόντων επί αυτοκινήτου και την µεταφορά 
στον χώρο απόθεσης ή απόρριψης σε οποιαδήποτε απόσταση 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6054 

Εκσκαφές τάφρων ή διωρύγων αρδευτικών και αποστραγγιστικών δικτύων σε εδάφη 
γαιώδη - ηµιβραχώδη (µ η απαιτούντα διατρητικά µ ηχανήµατα ή εκρηκτικά), 
οποιουδήποτε πλάτους πυθµένα και βάθους, µ ε την κοπή και εκρίζωση υπαρχόντων 
δένδρων περιµέτρου µ έχρι 50cm, και θάµνων στο εύρος του ορύγµατος, σύµφωνα µ ε 
την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 08-01-01-00 " Εκσκαφές τάφρων και διωρύγων" 

 
Στο παρόν άρθρο δεν συµπεριλαµβάνεται η κοπή και εκρίζωση δένδρων περιµέτρου 
µεγαλύτερης από 50cm. Όταν απαιτείται αυτό, οι σχετικές εργασίες τιµολογούνται 
ιδιαίτερα µ ε βάση τα οικεία άρθρα του ΝΕΤ ΠΡΣ. 

 
Επιµέτρηση σε κυβικά µ έτρα (m3) βάσει αρχικών και τελικών διατοµών και σύµφωνα 
µε τις γραµµές πληρωµής που καθορίζονται από την µ ελέτη. 

 
Με την φόρτωση των προϊόντων επί αυτοκινήτου και την µ εταφορά στον χώρο απόθεσης ή απόρριψης 

σε οποιαδήποτε απόσταση. 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3). 

ΕΥΡΩ : 0,80 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 5km, το κόστος είναι: (=5km) 
(0,19€/m3.km)  5 x  0,19  = 0,95 
Συνολική δαπάνη 1,75 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 1,75 
(Ολογράφως) : ένα και εβδοµήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 2 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 3.10.01.01 Εκσκαφή ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε έδαφος γαιώδες ή ηµιβραχώδες Με πλάτος 
πυθµένα έως 3,00 m, µε την πλευρική απόθεση των προϊόντων εκσκαφής. Πα βάθος 
ορύγµατος έως 4,00 m 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6081.1 

Εκσκαφή ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε έδαφος γαιώδες ή ηµιβραχώδες 
περιλαµβανοµένων και των εκσκαφών τυχόν υπαρχουσών ασφαλτικών στρώσεων, σε 
κατοικηµένη περιοχή ή στο εύρος κατάληψης οδικού άξονα υπό κυκλοφορία, µ ε 
οποιονδήποτε τρόπο (µ ηχανικά µ έσα µ ε ή χωρίς χειρονακτική υποβοήθηση) εν ξηρώ ή 
µε υπόγεια νερά (µ ε στάθµη ηρεµούσα ή υποβιβαζόµενη µ ε άντληση), σύµφωνα µ ε την 
µελέτη και την ΕΤΕΠ 08-01-03-01 " Εκσκαφές ορυγµάτων υπογείων δικτύων". 

 
Η κοπή των ασφαλτικών στρώσεων ή των υπαρχουσών στρώσεων από σκυρόδεµα θα γίνεται υποχρεωτικά 
µε ασφαλτοκόφτη και η σχετική εργασία περιλαµβάνεται στην τιµή µ ονάδας του άρθρου. 

 
Η χρήση αντλιών δεν πληρώνεται ιδιαίτερα, τόσο κατά τη διάρκεια της εκσκαφής, 
όσο και κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών εντός του ορύγµατος και µ έχρι 
της αποπεράτωσης αυτών, εκτός αν προβλέπεται άλλως στην µ ελέτη. 

 
Στην τιµή περιλαµβάνονται οι σποραδικές αντιστηρίξεις των παρειών του ορύγµατος 
( αν απαιτούνται), η µ όρφωση των παρειών και του πυθµένα του ορύγµατος στις 
απαιτούµενες διατοµές σε τρόπο που να είναι δυνατή η χρήση τύπων για τη 
διάστρωση σκυροδέµατος, η αναπέταση, ανάλογα µε τον τρόπο και τα µ έσα 
εκσκαφής, καθώς και τα τυχόν απαραίτητα δάπεδα εργασίας. Τέλος στην τιµή 
περιλαµβάνονται οι κάθε είδους πλάγιες µ εταφορές ( οριζόντιες ή κατακόρυφες). 

 
Ως σποραδικές θεωρούνται οι αντιστηρίξεις των παρειών που το µ ήκος τους δεν 
υπερβαίνει τα 2,00 m συνολικά, ανά 20,0 m αξονικού µ ήκους ορύγµατος. Οι ειδικές 
αντιστηρίξεις επιµετρώνται ιδιαίτερα, σε ολόκληρη την επιφάνεια εφαρµογής τους, 
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σύµφωνα µ ε τα καθοριζόµενα στη µ ελέτη. 
 

Oι εκσκαφές επιµετρώνται ανά ζώνη βάθους ( έως 4,00 m, από 4,01 έως 6,00 m 
κ. ο. κ.) και για κάθε ζώνη εφαρµόζεται η τιµή που καθορίζεται στο παρόν άρθρο, 
αναλόγως του πλάτους του ορύγµατος και της διαχείρισης των προϊόντων. 

 
Επισηµαίνεται ότι οι καθαιρέσεις στοιχείων από άοπλο ή οπλισµένο σκυρόδεµα στο 
εύρος του ορύγµατος επιµετρώνται ιδιαίτερα µ ε βάση τα οικεία άρθρα του 
τιµολογίου 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) ορύγµατος, µ ε βάση τις γραµµές πληρωµής που 
καθορίζονται από την µ ελέτη, ανάλογα µ ε το πλάτος του πυθµένα, το βάθος του 
ορύγµατος και την διαχείριση των προϊόντων εκσκαφών. 

 
Με πλάτος πυθµένα έως 3,00 m, µ ε την πλευρική απόθεση των προϊόντων εκσκαφής. 
Για βάθος ορύγµατος έως 4,00 m. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 6,50 
(Ολογράφως) : έξι και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 3 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 3.10.02.01 Εκσκαφή ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε έδαφος γαιώδες ή ηµιβραχώδες Με πλάτος 
πυθµένα έως 3,00 m, µε την φόρτωση των προϊόντων εκσκαφής επί αυτοκινήτου, την 
σταλία του αυτοκινήτου και την µεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση. Για βάθος 
ορύγµατος έως 4,00 m 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6081.1 

Εκσκαφή ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε έδαφος γαιώδες ή ηµιβραχώδες 
περιλαµβανοµένων και των εκσκαφών τυχόν υπαρχουσών ασφαλτικών στρώσεων, σε 
κατοικηµένη περιοχή ή στο εύρος κατάληψης οδικού άξονα υπό κυκλοφορία, µ ε 
οποιονδήποτε τρόπο (µ ηχανικά µ έσα µ ε ή χωρίς χειρονακτική υποβοήθηση) εν ξηρώ ή 
µε υπόγεια νερά (µ ε στάθµη ηρεµούσα ή υποβιβαζόµενη µ ε άντληση), σύµφωνα µ ε την 
µελέτη και την ΕΤΕΠ 08-01-03-01 " Εκσκαφές ορυγµάτων υπογείων δικτύων". 

 
Η κοπή των ασφαλτικών στρώσεων ή των υπαρχουσών στρώσεων από σκυρόδεµα θα γίνεται υποχρεωτικά 
µε ασφαλτοκόφτη και η σχετική εργασία περιλαµβάνεται στην τιµή µ ονάδας του άρθρου. 

 
Η χρήση αντλιών δεν πληρώνεται ιδιαίτερα, τόσο κατά τη διάρκεια της εκσκαφής, 
όσο και κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών εντός του ορύγµατος και µ έχρι 
της αποπεράτωσης αυτών, εκτός αν προβλέπεται άλλως στην µ ελέτη. 

 
Στην τιµή περιλαµβάνονται οι σποραδικές αντιστηρίξεις των παρειών του ορύγµατος 
( αν απαιτούνται), η µ όρφωση των παρειών και του πυθµένα του ορύγµατος στις 
απαιτούµενες διατοµές σε τρόπο που να είναι δυνατή η χρήση τύπων για τη 
διάστρωση σκυροδέµατος, η αναπέταση, ανάλογα µε τον τρόπο και τα µ έσα 
εκσκαφής, καθώς και τα τυχόν απαραίτητα δάπεδα εργασίας. Τέλος στην τιµή 
περιλαµβάνονται οι κάθε είδους πλάγιες µ εταφορές ( οριζόντιες ή κατακόρυφες). 

 
Ως σποραδικές θεωρούνται οι αντιστηρίξεις των παρειών που το µ ήκος τους δεν 
υπερβαίνει τα 2,00 m συνολικά, ανά 20,0 m αξονικού µ ήκους ορύγµατος. Οι ειδικές 
αντιστηρίξεις επιµετρώνται ιδιαίτερα, σε ολόκληρη την επιφάνεια εφαρµογής τους, 
σύµφωνα µ ε τα καθοριζόµενα στη µ ελέτη. 

 
Oι εκσκαφές επιµετρώνται ανά ζώνη βάθους ( έως 4,00 m, από 4,01 έως 6,00 m 
κ. ο. κ.) και για κάθε ζώνη εφαρµόζεται η τιµή που καθορίζεται στο παρόν άρθρο, 
αναλόγως του πλάτους του ορύγµατος και της διαχείρισης των προϊόντων. 

 
Επισηµαίνεται ότι οι καθαιρέσεις στοιχείων από άοπλο ή οπλισµένο σκυρόδεµα στο 
εύρος του ορύγµατος επιµετρώνται ιδιαίτερα µ ε βάση τα οικεία άρθρα του 
τιµολογίου 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) ορύγµατος, µ ε βάση τις γραµµές πληρωµής που 
καθορίζονται από την µ ελέτη, ανάλογα µ ε το πλάτος του πυθµένα, το βάθος του 
ορύγµατος και την διαχείριση των προϊόντων εκσκαφών. 

 
Με πλάτος πυθµένα έως 3,00 m, µ ε την φόρτωση των προϊόντων εκσκαφής επί αυτοκινήτου, την 

σταλία του αυτοκινήτου και την µ εταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση. 
Για βάθος ορύγµατος έως 4,00 m. 
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ΕΥΡΩ : 7,30 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 5km, το κόστος είναι: (=5km) 
(0,19€/m3.km)  5 x  0,19  = 0,95 
Συνολική δαπάνη 8,25 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 8,25 
(Ολογράφως) : οκτώ και είκοσι πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 4 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 3.11.02.01 Εκσκαφή ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε έδαφος βραχώδες Με πλάτος πυθµένα έως 
3,00 m, µε την φόρτωση των προϊόντων εκσκαφής επί αυτοκινήτου, την σταλία του 
αυτοκινήτου και την µεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση. Για βάθος ορύγµατος έως 4,00 
m 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6082.1 

Εκσκαφή ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε βραχώδη πετρώµατα κάθε είδους, 
συµπεριλαµβανοµένων και των συµπαγών γρανιτικών και των ισχυρώς συγκολληµένων 
(cemented) κροκαλοπαγών σχηµατισµών, σε κατοικηµένη περιοχή ή στο εύρος 
κατάληψης οδικού άξονα υπό κυκλοφορία, µ ε χρήση διατρητικού εξοπλισµού 
( υδραυλικής σφύρας ή αεροσφυρών), χρήση διογκωτικών ηπίων εκρηκτικών ( τύπου 
Bristar ή ισοδυνάµων) ή/ και περιορισµένη χρήση εκρηκτικών (µ ε εφαρµογή µ ικρών 
γοµώσεων και χρήση λαµαρινών για την αποφυγή εκτίναξης θραυσµάτων), όταν αυτό 
επιτρέπεται από τις αρµόδιες Αρχές, εν ξηρώ ή µ ε υπόγεια νερά (µ ε στάθµη 
ηρεµούσα ή υποβιβαζόµενη µ ε άντληση) σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 
08-01-03-01 " Εκσκαφές ορυγµάτων υπογείων δικτύων". 
Η κοπή των ασφαλτικών στρώσεων ή των υπαρχουσών στρώσεων από σκυρόδεµα θα 
γίνεται υποχρεωτικά µ ε αρµοκόφτη. 

 
Η χρήση αντλιών δεν πληρώνεται ιδιαίτερα, τόσο κατά τη διάρκεια της εκσκαφής, 
όσο και κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών εντός του ορύγµατος και µ έχρι 
της αποπεράτωσης αυτών, εκτός αν προβλέπεται άλλως στην µ ελέτη. 

 
Στην τιµή περιλαµβάνονται οι σποραδικές αντιστηρίξεις των παρειών του ορύγµατος 
( αν απαιτούνται), η µ όρφωση των παρειών και του πυθµένα του ορύγµατος στις 
απαιτούµενες διατοµές σε τρόπο που να είναι δυνατή η χρήση τύπων για τη 
διάστρωση σκυροδέµατος, η αναπέταση, ανάλογα µε τον τρόπο και τα µ έσα 
εκσκαφής, καθώς και τα τυχόν απαραίτητα δάπεδα εργασίας. Τέλος στην τιµή 
περιλαµβάνονται οι κάθε είδους πλάγιες µ εταφορές ( οριζόντιες ή κατακόρυφες). 

 
Ως σποραδικές θεωρούνται οι αντιστηρίξεις των παρειών που το µ ήκος τους δεν 
υπερβαίνει τα 2,00 m συνολικά, ανά 20,0 m αξονικού µ ήκους ορύγµατος. Οι ειδικές 
αντιστηρίξεις επιµετρώνται ιδιαίτερα, σε ολόκληρη την επιφάνεια εφαρµογής τους, 
σύµφωνα µ ε τα καθοριζόµενα στη µ ελέτη. 

 
Oι εκσκαφές επιµετρώνται ανά ζώνη βάθους ( έως 4,00 m, από 4,01 έως 6,00 m 
κ. ο. κ.) και για κάθε ζώνη εφαρµόζεται η τιµή που καθορίζεται στο παρόν άρθρο, 
αναλόγως του πλάτους του ορύγµατος και της διαχείρισης των προϊόντων. 

 
Επισηµαίνεται ότι οι αποξηλώσεις ασφαλτικών ταπήτων και οι καθαιρέσεις στοιχείων 
από άοπλο σκυρόδεµα στο εύρος του ορύγµατος εντάσσονται στις εκσκαφές του 
παρόντος άρθρου, ενώ οι καθαιρέσεις στοιχείων από οπλισµένο σκυρόδεµα 
επιµετρώνται ιδιαίτερα µ ε βάση τα οικεία άρθρα του τιµολογίου 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) ορύγµατος, µ ε βάση τις γραµµές πληρωµής που 
καθορίζονται από την µ ελέτη, ανάλογα µ ε το πλάτος του πυθµένα, το βάθος του 
ορύγµατος και την διαχείριση των προϊόντων εκσκαφών. 

 
Με πλάτος πυθµένα έως 3,00 m, µ ε την φόρτωση των προϊόντων εκσκαφής επί αυτοκινήτου, την 

σταλία του αυτοκινήτου και την µ εταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση. 
Για βάθος ορύγµατος έως 4,00 m. 
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ΕΥΡΩ : 25,50 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 5km, το κόστος είναι: (=5km) 
(0,19€/m3.km)  5 x  0,19  = 0,95 
Συνολική δαπάνη 26,45 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 26,45 
(Ολογράφως) : είκοσι έξι και σαράντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 5 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 3.12 Προσαύξηση τιµών εκσκαφών ορυγµάτων υπογείων δικτύων για την αντιµετώπιση 
προσθέτων δυσχερειών από διερχόµενα κατά µήκος δίκτυα ΟΚΩ. 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6087 

Πρόσθετη τιµή καταβαλλόµενη λόγω δυσχερούς εκσκαφής, σε οποιοδήποτε έδαφος, κάτω 
από δίκτυα Εταιρειών/ Οργανισµών Κοινής Ωφέλειας τοπικού χαρακτήρα, 
υποστηριζόµενα / αντιστηριζόµενα ή µ η, ανά µ έτρο µ ήκους συναντώµενου αγωγού 
κατά µ ήκος του σκάµµατος. 

 
Νοείται δε αγωγός µ έσα στο σκάµµα και ο παραµένων µ έσα σ αυτό κατά το 
µεγαλύτερο µ έρος της διατοµής του ( πάνω από 50%). Περισσότεροι του ενός αγωγοί 
περιλαµβανόµενοι σε ιδεατό κύλινδρο µ ε άξονα τον άξονα του µ εγαλύτερου αγωγού 
και διαµέτρου 1,00 m θεωρούνται ως ένας αγωγός. Εφόσον υπάρχουν έξω από τον 
παραπάνω κύλινδρο άλλοι αγωγοί καταβάλλεται ακόµη µ ία φορά η τιµή αυτή. 

 
Στο παρόν άρθρο δεν περιλαµβάνονται οι τυχόν απαιτούµενες εργασίες υποστήριξης, 
αντιστήριξης ή υποθεµελίωσης του δικτύου. Οι εργασίες αυτές θα εκτελούνται, 
κατά περίπτωση, σύµφωνα µ ε την εγκεκριµένη µ ελέτη ή/ και τις οδηγίες των 
αρµοδίων ΟΚΩ και θα επιµετρώνται σύµφωνα µ ε τα οικεία άρθρα του Τιµολογίου. 

 
Τιµή ανά τρέχον µ έτρο (µµ) συναντώµενου αγωγού που προκαλεί δυσχέρεια εκσκαφής. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 15,00 
(Ολογράφως) : δέκα πέντε 

 

A.T. 6 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 3.17 Εκσκαφή θεµελίων τεχνικών έργων σε έδαφος γαιώδες-ηµιβραχώδες 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6054 

Εκσκαφή θεµελίων τεχνικών έργων σε έδαφος γαιώδες- ηµιβραχώδες, χωρίς χρήση 
κρουστικού εξοπλισµού ( δηλ. µ ε υδραυλική σφύρα, αερόσφυρες κλπ), µ ε την 
µεταφορά των προϊόντων εκσκαφών σε οποιαδήποτε απόσταση, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη 
και την ΕΤΕΠ02-04-00-00 " Εκσκαφές θεµελίων τεχνικών έργων". 

 
Στην τιµή συµπεριλαµβάνονται τυχόν απαιτούµενες αντλήσεις των υδάτων, εφ όσον η 
στάθµη ηρεµίας τους είναι έως 30 cm επάνω από την στάθµη του πυθµένα του 
ορύγµατος ( άλλως επιµετρώνται ιδιαιτέρως), καθώς και τυχόν απαιτούµενες 
σποραδικές αντιστηρίξεις. 

 
Ως σποραδικές θεωρούνται οι αντιστηρίξεις που δεν υπερβαίνουν τα 2,00 m2 ανά 
20,0 m2 παρειών ορύγµατος. 

 
Επιµέτρηση σύµφωνα µ ε την θεωρητική διατοµή της µ ελέτης ( οι τυχόν υπερεκσκαφές 
δεν συνυπολογίζονται). 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3), κατά τα ανωτέρω. 

ΕΥΡΩ : 2,00 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 5km, το κόστος είναι: (=5km) 
(0,19€/m3.km)  5 x  0,19  = 0,95 
Συνολική δαπάνη 2,95 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 2,95 
(Ολογράφως) : δύο και ενενήντα πέντε λεπτά 
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A.T. 7 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 4.01.01 Καθαιρέσεις µεµονωµένων στοιχείων ή τµηµάτων κατασκευών από οπλισµένο 
σκυρόδεµα. Συνήθους ακριβείας, µε χρήση αεροσυµπιεστών κλπ συµβατικών µέσων 
υδραυλική σφύρα, εργαλεία πεπιεσµένου αέρα, ηλεκτροεργαλεία κλπ) 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6082.1 

Καθαιρέσεις τµηµάτων κατασκευών από οπλισµένο σκυρόδεµα ( χωρίς πρόκληση ζηµιών 
στο αποµένον τµήµα), σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01 
" Καθαιρέσεις στοιχείων οπλισµένου σκυροδέµατος µ ε µ ηχανικά µ έσα", µ ε την 
φόρτωση και µ εταφορά των προϊόντων καθαιρέσεων σε οποιαδήποτε απόσταση. 

 
Συµπεριλαµβάνονται οι πάσης φύσεως απαιτούµενες προσωρινές 
αντιστηρίξεις- υποστηλώσεις, ο τεµαχισµός των αποκοπτοµένων στοιχείων, ο έλεγχος 
και αντιµετώπιση της παραγόµενης κατά την εκτέλεση των εργασιών σκόνης και ο 
πλήρης καθαρισµός του χώρου εκτέλεσης των εργασιών από τα προϊόντα της 
καθαίρεσης. 

 
Επιµέτρηση σε κυβικά µ έτρα (m3) πλήρως αποκοπτοµένων στοιχείων. 

 
Συνήθους ακριβείας, µ ε χρήση αεροσυµπιεστών κλπ συµβατικών µ έσων υδραυλική σφύρα, εργαλεία 

πεπιεσµένου αέρα, ηλεκτροεργαλεία κλπ) 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3). 

ΕΥΡΩ : 40,00 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 5km, το κόστος είναι: (=5km) 
(0,19€/m3.km)  5 x  0,19  = 0,95 
Συνολική δαπάνη 40,95 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 40,95 
(Ολογράφως) : σαράντα και ενενήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 8 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 4.04 Αποξήλωση πλακοστρώσεων πεζοδροµίων. 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6807 

Αποξήλωση πλακοστρώσεων πεζοδροµίων και της υπόβασής τους, µ ε χρήση αεροσφυρών, 
µε την φόρτωση επί αυτοκινήτου και την µ εταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση. 
Η εργασία θα εκτελείται µ ε ιδιαίτερη επιµέλεια προκειµένου να ελαχιστοποιηθεί το 
ποσοστό θραυοµένων πλακών κατά την αποξήλωση. 
Οι ακέραιες πλάκες θα συγκεντρώνονται και θα στοιβάζονται παραπλεύρως του 
ορύγµατος προκειµένου να επαναχρησιµοποιηθούν κατά την αποκατάσταση της 
πλακόστρωσης. 

 
Ο προσδιορισµός της τιµής του αστερίσκου θα γίνεται µ ε βάση την συµβατική 
παραδοχή ότι ανά τετραγωνικό µ έτρο αποξήλωσης πλακόστρωσης προκύπτουν 0,10 m3 
προϊόντων προς µ εταφορά για οριστική απόθεση, ως εξής: 

= 0,10 m3 x S x E/m3.km ( βλπ. Γενικούς Ορους του Τιµολογίου) 
όπου S η µ έση απόσταση µ έχρι τον χώρο απόθεσης, σύµφωνα µ ε τους περιβαλλοντικούς 
όρους ή την σχετική έγκριση της αρµόδιας αρχής. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2). 

ΕΥΡΩ : 12,00 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 15km, το κόστος είναι: (>5km) 
(0,19€/m3.km)  15 x  0,19 x0,05  = 0,14 
Συνολική δαπάνη 12,14 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 12,14 
(Ολογράφως) : δώδεκα και δέκα τέσσερα λεπτά 

 
 

A.T. 9 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 4.05 Αποξήλωση κρασπέδων πρόχυτων ή µή 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6808 

Αποξήλωση κρασπέδων πεζοδροµίων µ ε χρήση αεροσφυρών, µ ε την φόρτωση επί 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 13 από 87 

 

 

 

αυτοκινήτου και την µ εταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση. 
Η εργασία θα εκτελείται µ ε ιδιαίτερη επιµέλεια προκειµένου να ελαχιστοποιηθεί το 
ποσοστό θραυοµένων κρασπέδων κατά την αποξήλωση. 
Τα ακέραια κράσπεδα θα συγκεντρώνονται και θα στοιβάζονται παραπλεύρως του 
ορύγµατος προκειµένου να επαναχρησιµοποιηθούν κατά την αποκατάσταση του πεζοδροµίου. 

 
Ο προσδιορισµός της τιµής του αστερίσκου θα γίνεται µ ε βάση την συµβατική 
παραδοχή ότι ανά τρέχον µ έτρο αποξήλωσης κρασπέδων προκύπτουν 0,075 m3 
προϊόντων προς µ εταφορά για οριστική απόθεση, ως εξής: 

= 0,075 m3 x S x E/m3.km ( βλπ. Γενικούς Ορους του Τιµολογίου) 
όπου S η µ έση απόσταση µ έχρι τον χώρο απόθεσης, σύµφωνα µ ε τους περιβαλλοντικούς 
όρους ή την σχετική έγκριση της αρµόδιας αρχής. 

 
Τιµή ανά τρέχον µ έτρο (µµ). 

ΕΥΡΩ : 3,20 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 15km, το κόστος είναι: (>5km) 
(0,19€/m3.km)  15 x  0,19 x0,10  = 0,29 
Συνολική δαπάνη 3,49 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 3,49 
(Ολογράφως) : τρία και σαράντα εννέα λεπτά 

 
 

A.T. 10 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 4.07 Επίστρωση αγροτικών οδών µε αµµοχαλικώδη υλικά 

Κωδικοί αναθεώρησης: 75% Υ∆Ρ 6251 
25% Υ∆Ρ 6253 

Eπιστρώσεις αγροτικών οδών µ ε αµµοχαλικώδη υλικά προέλευσης λατοµείου ή 
χειµάρου, µ εγίστου κόκκου 10 cm για την βελτίωση της βατότητάς τους, στο πλάτος 
και µ έσο πάχος που προβλέπονται από την µ ελέτη. 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 

 
-  Η προµήθεια του αµµοχαλικώδους υλικού και η µ εταφορά του επί τόπου του έργου 
από οποιαδήποτε απόσταση. 
-  Ο καθαρισµός και η εξοµάλυνση της επιφανείας εφαρµογής ( αφαίρεση χαλαρών 
επιφανειακών στρώσεων και φυτικής γής, εξοµάλυνση τυχόν τροχαυλακώσεων κλπ) και 
-  Η συµπύκνωση της σκάφης µ ε οδοστρωτήρα 
-  Η διάστρωση του υλικού µ ε ισοπεδωτή ( γκρέϊντερ), η διαβροχή µ ε νερό και η 
συµπύκνωση της στρώσης µ ε χρήση οδοστρωτήρα. 

 
Επιµέτρηση σε κυβικά µ έτρα µ ε βάση το µ έσο πάχος της στρώσεως και το πλάτος 
διάστρωσης που προβλέπεται από την µ ελέτη. ∆ιαστρώσεις σε µ εγαλύτερο του 
προβλεποµένου από την µ ελέτη πλάτους δεν επιµετρώνται προς πληρωµή. Το µ έσο 
πάχος της στρώσης που προβλέπεται από την µ ελέτη µ πορεί να αυξηθεί τοπικά για 
την αντιµετώπιση λασπωδών υλικών και εδαφών µ εγάλης πλαστικότητας, µ ετά από 
αιτιολογηµένη έγκριση της Υπηρεσίας. 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) επίστρωσης κατά τα ως άνω. 

ΕΥΡΩ : 6,00 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 5km, το κόστος είναι: (=5km) 
(0,19€/m3.km)  5 x  0,19  = 0,95 
Συνολική δαπάνη 6,95 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 6,95 
(Ολογράφως) : έξι και ενενήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 11 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 4.09.02 Αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωµάτων στις θέσεις ορυγµάτων υπογείων δικτύων, 
που έφεραν ασφαλτικές στρώσεις µέσου πάχους 10 cm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 4521Β 

Για τις εργασίες πλήρους επαναφοράς ενός τετραγωνικού µ έτρου αποξηλωθέντος 
ασφαλτικού οδοστρώµατος, ήτοι: 
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1.  ∆ιάστρωση και συµπύκνωση υλικού οδοστρωσίας µ ε αδρανή υλικά λατοµείου, κατά στρώσεις πάχους 
έως 15 cm και συνολικού πάχους ίσου µ ε το προϋπάρχον. 

 
2.  Εφαρµογή ασφαλτικής προεπάλειψης 

 
3.  Ασφαλτική στρώση βάσης µ ε ασφαλτόµιγµα, παρασκευαζόµενο εν θερµώ σε µ όνιµη εγκατάσταση, 
συµπυκνωµένου πάχους 50 mm 

 
4.  ∆ιάστρωση και συµπύκνωση ασφαλτοµίγµατος παραγόµενου εν θερµώ σε µ όνιµη εγκατάσταση, 
συνολικού πάχους ίσου µ ε το προϋπάρχον κατά στρώσεις συµπυκνωµένου πάχους έως 50 mm. 

 
5.  Εφαρµογή ασφαλτικής συγκολλητικής επάλειψης στην περίπτωση εφαρµογής διπλής ασφαλτικής 
στρώσης 

 
Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου όλων των ενσωµατουµένων 
υλικών, η λήψη µ έτρων για τις απαιτούµενες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις και η 
απασχόληση προσωπικού, εξοπλισµού και µ έσων για την εκτέλεση των εργασιών, 
καθώς και η συλλογή και αποµάκρυνση τυχόν πλεοναζόντων υλικών και ο καθαρισµός 
του οδοστρώµατος µ ε χρήση µ ηχανικού σαρώθρου µ ετά την ολοκλήρωση των εργασιών. 

 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή ανεξαρτήτως της εκτάσεως των αποκαταστάσεων και των 
κυκλοφοριακών συνθηκών στην θέση εκτέλεσης των εργασιών. Οι επιµέρους εργασίες 
θα εκτελούνται σύµφωνα µ ε τα καθοριζόµενα στα αντίστοιχα άρθρα του τιµολογίου 
έργων οδοποιίας ( ΝΕΤ Ο∆Ο). 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) πλήρους αποκατάστασης οδοστρώµατος, ανάλογα µ ε το πάχος των 
ασφαλτικών στρώσεων που προϋπήρχαν, ως εξής: 

 
Αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωµάτων που έφεραν ασφαλτικές στρώσεις µ έσου πάχους 10 cm. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 18,00 
(Ολογράφως) : δέκα οκτώ 

 

A.T. 12 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 4.10 Αποκατάσταση επίστρωσης πεζοδροµίου νησίδας ή πλατείας στις θέσεις ορυγµάτων 
υπογείων δικτύων. 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6804 

Αποκατάσταση επίστρωσης πεζοδροµίου, νησίδας ή πλατείας, η οποία έχει αποξηλωθεί 
για την κατασκευή υπογείου δικτύου, στην προτέρα της κατάσταση, µ ε χρήση των 
τσιµεντοπλακών, κυβολίθων, λιθοσωµάτων, µ αρµάρων κλπ που έχουν εξαχθεί χωρίς 
φθορές κατά την αποξήλωση και συµπλήρωσή τους µ ε υλικά της αυτής υφής, 
χρωµατισµού και διαστάσεων για την εξασφάλιση ενιαίας µ ορφής της συνολικής 
επίστρωσης του χώρου και κατά τα λοιπά σύµφωνα µ ε την ΕΤΕΠ 08-06-08-03 
" Αποκατάσταση πλακοστρώσεων στις θέσεις διέλευσης υπογείων δικτύων" 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται : 

 
α. Η προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου των απαιτουµένων προσθέτων υλικών 
επίστρωσης, του αυτού τύπου και µ ορφής µ ε τα προϋπάρχοντα 

 
β. Η προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου των υλικών αποκατάστασης του υποστρώµατος, 
στην προτέρα του µ ορφή: άµµος έδρασης ή στρώση σκυροδέµατος (µ ε ή χωρίς πλέγµα 
οπλισµού) 

 
γ. Η κατασκευή του υποστρώµατος έδρασης και η τοποθέτηση των πλακών, κυβολίθων, 
λιθοσωµάτων κλπ, έτσι ώστε οι αρµοί και οι τυχόν αρχιτεκτονικές διαµορφώσεις 
( εναλλαγή χρωµάτων ή υφής πλακών κλπ) να εναρµονίζονται πλήρως προς την 
περιβάλλουσα επίστρωση. Επισηµαίνεται ότι στα όρια της ζώνης αποκατάστασης οι 
πλάκες θα είναι πλήρεις ( άν έχει χρησιµοποιηθεί αρµοκόφτης για την χάραξη της 
ζώνης του ορύγµατος, οι πλάκες που έχουν τεµαχισθεί, κατά την επαναφορά της 
επίστρωσης θα αντικαθίστανται µ ε πλήρεις). 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) πλήρους ανακατασκευής και επαναφοράς επίστρωσης 
πεζοδροµίου 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 25,00 

(Ολογράφως) : είκοσι πέντε 
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A.T. 13 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 4.11 Αποκατάσταση πεζοδροµίου από άοπλο σκυρόδεµα στις θέσεις ορυγµάτων υπογείων 
δικτύων. 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6804 

Aποκατάσταση πεζοδροµίου από άοπλο σκυρόδεµα, το οποίο έχει αποξηλωθεί για την 
κατασκευή υπογείου δικτύου, στην προτέρα του κατάσταση. 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται : 

 
α. Η προµήθεια και προσκόµιση επί τόπου σκυροδέµατος κατηγορίας C12/15. 
β. Η επιπέδωση και συµπύκνωση της επιφανείας έδρασης του σκυροδέµατος και η 
διαβροχή της πριν από την σκυροδέτηση. 
γ. Ο καθαρισµός των παρειών του υπάρχοντος σκυροδέµατος εκατέρωθεν του ορύγµατος 
από χαλαρά υλικά 
δ. Η διάστρωση και συµπύνωση του σκυροδέµατος αποκατάστασης του πεζοδροµίου, 
πάχους ίσου µ ε το αποξηλωθέν, και η διαµόρφωση της τελικής επιφανείας έτσι ώστε 
να εναρµονίζεται πλήρως µε την περιβάλλουσα επίστρωση ( υφή, συνέχεια σκοτιών, 
αρµών κλπ). 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) ανακατασκευής πεζοδροµίου από σκυρόδεµα. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 10,00 
(Ολογράφως) : δέκα 

 

A.T. 14 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 4.12 Άρση καταπτώσεων 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6120 

Άρση καταπτώσεων, κατολισθήσεων, προσχώσεων, λόγω βροχοπτώσεων ή άλλης αιτίας, 
οποιασδήποτε φύσης γαιωδών ή βραχωδών προϊόντων, σε οποιαδήποτε θέση του έργου, 
µε τη µ όρφωση του πυθµένα και των πρανών και την φόρτωση και µ εταφορά των 
προϊόντων εκσκαφής σε οποιαδήποτε απόσταση. 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) βάσει αρχικών και τελικών διατοµών. 

ΕΥΡΩ : 0,70 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 5km, το κόστος είναι: (=5km) 
(0,19€/m3.km)  5 x  0,19  = 0,95 
Συνολική δαπάνη 1,65 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 1,65 
(Ολογράφως) : ένα και εξήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 15 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 5.04 Επιχώσεις ορυγµάτων υπογείων δικτύων µε προϊόντα εκσκαφών, µε ιδιαίτερες 
απαιτήσεις συµπύκνωσης 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6067 

Επίχωση ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε κατοικηµένες περιοχές ή στην ζώνη 
διέλευσης οδικών αξόνων, σε στρώσεις πάχους έως 30 cm µ ε κατάλληλα προϊόντα 
εκσκαφών του έργου που έχουν αποτεθεί παραπλεύρως ή δάνεια χώµατα που έχουν 
µεταφερθεί επί τόπου, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 08-01-03-02 
" Επανεπίχωση ορυγµάτων υπογείων δικτύων" 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται οι πλάγιες µ εταφορές των προϊόντων που έχουν 
αποτεθεί ή προσκοµισθεί, η έκριψη στό όρυγµα µ ε µ ηχανικά µ έσα και χειρωνακτικά 
( όπου απαιτείται), η διάστρωση σε στρώσεις πάχους έως 30 cm, η διαβροχή (µ ε την 
προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου του νερού) και η συµπύκνωση µ ε δονητικούς 
συµπυκνωτές διαστάσεων αναλόγων του πλάτους του ορύγµατος, ούτως ώστε να 
επιτευχθεί βαθµός συµπύκνωσης που αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόµενη πυκνότητα ίση 
κατ' ελάχιστο µ ε το 95% αυτής που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την 
τροποποιηµένη δοκιµή Proctor (Proctor Modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2). 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) συµπυκνωµένου όγκου επίχωσης ορυγµάτων. 
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Ευρώ (Αριθµητικά): 1,50 
(Ολογράφως) : ένα και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 16 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 5.07 Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισµός σωλήνων µε άµµο προελεύσεως λατοµείου 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6069 

Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισµός σηλήνων εντός ορύγµατος µ ε άµµο προέλευσης 
λατοµείου, σύµφωνα µ ε τις τυπικές διατοµές της µ ελέτης και την ΕΤΕΠ 08-01-03-02 
" Επανεπίχωση ορυγµάτων υπογείων δικτύων" 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται : 

 
α. Η προµήθεια και µ εταφορά άµµου λατοµείου επί τόπου του έργου. 
β. Η προσέγγιση, έκριψη και διάστρωση του υλικού στο όρυγµα. 
γ. Η ισοπέδωση της στρώσης έδρασης και η τύπανση ή ελαφρά συµπύκνωση της στρώσης 
εγκιβωτισµού έτσι ώστε να περιβάλλει πλήρως τους σωλήνες, µ ε ιδιαίτερη προσοχή 
για την αποφυγή ζηµιών στην σωληνογραµµή. 

 
Τιµή για ένα κυβικό µ έτρο (m3) επίχωσης ως ανωτέρω, σύµφωνα µ ε τις προβλεπόµενες από την µ ελέτη 
γραµµές πληρωµής ( τυπικές διατοµές αγωγών). 

ΕΥΡΩ : 11,00 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 5km, το κόστος είναι: (=5km) 
(0,19€/m3.km)  5 x  0,19  = 0,95 
Συνολική δαπάνη 11,95 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 11,95 
(Ολογράφως) : έντεκα και ενενήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 17 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 7.06 Αντιστηρίξεις παρειών χάνδακος µε µεταλλικά πετάσµατα 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6103 

Αντιστηρίξεις πρανών ορυγµάτων, προσωρινού χαρακτήρα, µ ε σύστηµα µ εταλλικών 
αµφιπλεύρων πετασµάτων βιοµηχανικής προέλευσης, ενδεικτικού τύπου KRINGS ή 
αναλόγου, της απαιτούµενης φέρουσας ικανότητας για την παραλαβή των ωθήσεων 
γαιών και των πλευρικών επιφορτίσεων από µ όνιµα ή κινητά φορτία κυκλοφορίας 
αυτοκινήτων ή µ ηχανηµάτων έργων, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη του έργου ή την µ ελέτη 
εφαρµογής του Αναδόχου. 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 
α. Η προσκόµιση, η χρήση,  οι µ ετακινήσεις από θέση και η αποκόµιση του 
εξοπλισµού, µ ε τις απαιτούµενες αντηρίδες, συνδέσµους κ. λ. π. 
β. Η απασχόληση των απαιτουµένων µ ηχανηµάτων για την σταδιακή καταβίβαση των 
πετασµάτων στο προς εκσκαφή όρυγµα και η τυχόν απαιτούµενη βοηθητική έµπηξη 
γ. Η συναρµολόγηση και αποσυναρµολόγηση των πετασµάτων. 
δ. Η σταδιακή εξόλκησή κατά την επίχωση του ορύγµατος 
ε. Οι πάσης φύσεως φθορές των πετασµάτων και των εξαρτηµάτων τους 

 
Η επιµέτρηση θα γίνεται σε τετραγωνικά µ έτρα (m2) τοποθετηθέντων αµφιπλεύρων 
πετασµάτων αντιστήριξης (µ ε 1,00 m2 πετάσµατος αντιστηρίζονται 2,00 m2 παρειών 
ορύγµατος). Επιµετράται µ όνο το τµήµα του πετάσµατος πάνω από την στάθµη του 
πυθµένα του ορύγµατος και µ έχρι 20 cm πάνω από την στάθµη του εδάφους. 

 
Επισήµανση: Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή µ όνον όταν προβλέπεται ρητά στην 
µελέτη του έργου 

 
Tιµή για ένα τετραγωνικό µ έτρο (m2)  τοποθετηθέντων πετασµάτων αντιστήριξης. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 33,60 
(Ολογράφως) : τριάντα τρία και εξήντα λεπτά 
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A.T. 18 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 16.02 Αντιστήριξη στύλου εναερίων δικτύων 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6801 

Αντιστήριξη στύλου εναερίων δικτύων Ο. Κ. Ω. ξύλινου ή µ εταλλικού ή από 
σκυρόδεµα, κατά την εκτέλεση εργασιών επί υπογείων δικτύων. 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται τα απαιτούµενα βοηθητικά υλικά, µ έσα και 
εργασίες για την ασφαλή αντιστήριξη του στύλου, καθώς και η αποσυναρµολόγηση 
και αποµάκρυνση των στηριγµάτων µ ετά την ολοκλήρωση των εργασιών. 

 
Τιµή ανά τεµάχιο ( τεµ). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 30,00 

(Ολογράφως) : τριάντα 

 

A.T. 19 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.05.01 Eκσκαφή θεµελίων και τάφρων µε χρήση µηχανικών µέσων σε εδάφη γαιώδη-ηµιβραχώδη 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2124 

Εκσκαφή θεµελίων και τάφρων µ ε χρήση µ ηχανικών µ έσων, πλάτους βάσεως έως 3,00 m 
ή µ εγαλυτέρου των 3,00 m αλλά επιφανείας βάσεως έως 12,00 m2, σε βάθος µ έχρι 
2,00 m από το χαµηλότερο χείλος της διατοµής εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός ύδατος 
βάθους έως 0,30m, του οποίου η στάθµη, είτε ηρεµεί είτε υποβιβάζεται µ ε εφ' 
άπαξ ή συνεχή άντληση ( η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), µ ε την αναπέταση των 
προϊόντων, την µ όρφωση των παρειών και του πυθµένα και την τυχόν αναγκαία 
σποραδική αντιστήριξη των παρειών, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 
02-04-00-00 " Εκσκαφές θεµελίων τεχνικών έργων" 

 
Σε εδάφη γαιώδη- ηµιβραχώδη. 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) επί ορύγµατος, µ ε την µ εταφορά των προϊόντων εκσκαφών 
σε οποιαδήποτε απόσταση. Επιµέτρηση µ ε λήψη διατοµών προ και µ ετά την εκσκαφή. 

ΕΥΡΩ : 4,00 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 5km, το κόστος είναι: (=5km) 
(0,19€/m3.km)  5 x  0,19  = 0,95 
Συνολική δαπάνη 4,95 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 4,95 
(Ολογράφως) : τέσσερα και ενενήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 20 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.20 Εξυγιαντικές στρώσεις µε θραυστό υλικό λατοµείου 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162 

Κατασκευή στρώσεων από θραυστά υλικά προελέυσεως λατοµείου ( αδρανή οδοστρωσίας, 
λιθοσυντρίµατα, σκύρα κλπ). Περιλαµβάνονται η προµήθεια και µ εταφορά των υλικών 
επί τόπου του έργου, οι πλάγιες µ εταφορές εντός της κάτοψης του κτιρίου µ ε ή 
χωρίς µ ηχανικά µ έσα, η διάστρωση σε πάχη έως 30 cm, η διαβροχή και η συµπύκνωση 
µε οδοστρωτήρες καταλλήλων διαστάσεων ή δονητικές πλάκες. 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) συµπυκνωµένου όγκου, µ ε την µ εταφορά του θραυστού 
υλικού από οποιαδήποτε απόσταση. Επιµέτρηση µ ε λήψη διατοµών προ και µ ετά την 
επίχωση. 

ΕΥΡΩ : 14,00 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 5km, το κόστος είναι: (=5km) 
(0,19€/m3.km)  5 x  0,19  = 0,95 
Συνολική δαπάνη 14,95 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 14,95 

(Ολογράφως) : δέκα τέσσερα και ενενήντα πέντε λεπτά 
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A.T. 21 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Β51 Πρόχυτα κράσπεδα από σκυρόδεµα 

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 2921 

Τοποθέτηση προκατασκευασµένων κρασπέδων από σκυρόδεµα κατηγορίας C20/25, διατοµής πλάτους 0,15 
m και ύψους 0,25 έως 0,30 m, σύµφωνα µ ε τα σχέδια λεπτοµερειών της µ ελέτης, µ ε απότµηση, 
ευθυγράµµων ή καµπύλων, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1340, προς κατασκευή νησίδων ασφαλείας, πεζοδροµίων, 
κόµβων κ. λ. π., τα οποία θα παρασκευάζονται σε βιοµηχανική εγκατάσταση µ ε δόνηση και συµπίεση, 
αποκλειοµένης της παρασκευής τους επί τόπου του έργου µ ε αυτοσχέδιους ξυλότυπους. 

 
Εκτέλεση εργασιών σύµφωνα µ ε την ΕΤΕΠ 05-02-01-00 " Κράσπεδα, ρείθρα και τάφροι οµβρίων 
καταστρώµατος οδών επενδεδυµένες µ ε σκυρόδεµα". 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 
-  η προµήθεια και µ εταφορά των κρασπέδων και όλων των απαιτούµενων υλικών πλην του σκυροδέµατος 
της βάσης έδρασης, 

 
-  η τοποθέτησή τους σε ευθυγραµµία ή καµπύλη στις προβλεπόµενες θέσεις από τα σχέδια 
οριζοντιογραφικά και υψοµετρικά, µ ε χρήση τεµαχίων µ ήκους όχι µ ικρότερου των 0,50 m, µ ε λεία 
επιφάνεια, η στερέωση των κρασπέδων µ ε κατασκευή πίσω από αυτά συνεχούς πρίσµατος διατοµής 
0,10x0,20 m από σκυρόδεµα κατηγορίας C8/10, ο εγκιβωτισµός τους και η αρµολόγησή τους µ ε 
τσιµεντοκονία αναλογίας 650 kg τσιµέντου ανά m3 άµµου. 

 
Τιµή ανά µ έτρο µ ήκους πλήρως τοποθετηµένου κρασπέδου χωρίς την βάση έδρασής του, η οποία 
επιµετράται ιδιαιτέρως. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 8,80 
(Ολογράφως) : οκτώ και ογδόντα λεπτά 

 
 

A.T. 22 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Γ01.2 Υπόβαση οδοστρωσίας συµπυκωµένου πάχους 0,10 m 

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 3111Β 

Κατασκευή στρώσης υπόβασης οδοστρωσίας συµπυκνωµένου πάχους 0,10 m από θραυστά αδρανή υλικά 
σταθεροποιουµένου τύπου σύµφωνα µ ε την ΕΤΕΠ 05-03-03-00 " Στρώσεις οδοστρωµάτων από ασύνδετα 
αδρανή υλικά", ανεξάρτητα από τη µ ορφή και την έκταση της επιφάνειας κατασκευής, σε υπαίθρια ή 
υπόγεια έργα. 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 
-  η προµήθεια των αδρανών και του νερού διαβροχής, 

 
-  η µ εταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 

 
-  η διάστρωση, διαβρoxή και πλήρης συµπύκνωση, ώστε να προκύψει η προβλεπόµενη από την µ ελέτη 
γεωµετρική επιφάνεια. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο στρώσης υπόβασης συµπυκνωµένου πάχους 0,10 m. 

ΕΥΡΩ : 1,00 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 10 km, το κόστος είναι: 
(0,19€/m3.km)  10 x  0,19 x0,10  = 0,19 
Συνολική δαπάνη 1,19 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 1,19 
(Ολογράφως) : ένα και δέκα εννέα λεπτά 

 
 

A.T. 23 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Γ02.2 Βάση πάχους 0,10 m (Π.Τ.Π. Ο-155) 

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 3211Β 

Κατασκευή στρώσης βάσης οδοστρωσίας συµπυκνωµένου πάχους 0,10 m από θραυστά αδρανή υλικά 
σταθεροποιουµένου τύπου σύµφωνα µ ε την ΕΤΕΠ 05-03-03-00 " Στρώσεις οδοστρωµάτων από ασύνδετα 
αδρανή υλικά", ανεξάρτητα από τη µ ορφή και την έκταση της επιφάνειας κατασκευής, σε υπαίθρια ή 
υπόγεια έργα. 
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Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 
-  η προµήθεια των αδρανών και του νερού διαβροχής, 

 
-  η µ εταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 

 
-  η διάστρωση, διαβρoxή και πλήρης συµπύκνωση, ώστε να προκύψει η προβλεπόµενη από την µ ελέτη 
γεωµετρική επιφάνεια. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο στρώσης βάσης συµπυκνωµένου πάχους 0,10 m. 

ΕΥΡΩ : 1,10 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 10 km, το κόστος είναι: 
(0,19€/m3.km)  10 x  0,19 x0,10  = 0,19 
Συνολική δαπάνη 1,29 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 1,29 
(Ολογράφως) : ένα και είκοσι εννέα λεπτά 

 
 

A.T. 24 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\20.50.01 ∆ιαχείριση αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσων (ΑΕΚΚ). Μικτά απόβλητα 
καθαιρέσεων (οπλισµένο σκυρόδεµα, άσφαλτος, µπάζα εκσκαφών) 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2172 

∆ιαχείριση αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσων ( ΑΕΚΚ) και γενικά κάθε υλικού ή 
αντικειµένου από εκσκα- φές, κατασκευές και κατεδαφίσεις που θεωρείται απόβλητο κατά την έννοια 
του άρθρου 20 του Ν.2939/2001, και όπως τροπο- ποιήθηκε από το άρθρο 6 του Ν.3854/2010 και της 
υπ. αριθµ. 36259/1757/ Ε103/23-08-2010 ΚΥΑ, ΦΕΚ 1312 Β/24-08-2010. 
Στην τιµή περιλαµβάνεται ο διαχωρισµός των υλικών, το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους των 
αποβλήτων στη µ ονάδα επεξεργασίας ΑΕΚΚ, η κάλυψη των οικονοµικών υποχρεώσεων προς τη µ ονάδα 
επεξεργασίας ΑΕΚΚ και η λήψη της βεβαίω- σης παραλαβής από το διαχειριστή της µ ονάδας 
επεξεργασίας ΑΕΚΚ. Η συλλογή, φορτοεκφόρτωση και µ εταφορά των υλικών, περιλαµβάνεται στα 
εκάστοτε άρθρα του παρόντος τιµολογίου. 
Μικτά απόβλητα καθαιρέσεων ( οπλισµένο σκυρόδεµα, άσφαλτος, µ πάζα εκσκαφών). 
Τιµή ανά τόνο (1 tn) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 3,02 
(Ολογράφως) : τρία και δύο λεπτά 

 
 

A.T. 25 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 6.01.01.02 Λειτουργία εργοταξιακών αντλητικών συγκροτηµάτων Αντλητικά συγκροτήµατα diesel ή 
βενζινοκίνητα. Ισχύος 1,0 έως 2,0 HP 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6107 

Λειτουργία φορητών ή κινητών εργοταξιακών αντλητικών συγκροτηµάτων για την 
αποστράγγιση εισρεόντων ή υπογείων υδάτων και την άντληση βορβόρου και λυµάτων 
κατά την εκτέλεση των διαφόρων εργασιών του έργου, εφ' όσον τούτο προβλέπεται 
από την µ ελέτη ή µ ετά από έγγραφη εντολή της Υπηρεσίας και κατά τα λοιπά 
σύµφωνα µ ε τις ΕΤΕΠ 08-10-01-00 '' Εργοταξιακές αντλήσεις υδάτων'' και 
08-10-02-00 " Αντλήσεις Βορβόρου - Λυµάτων". 

Στις τιµές µ ονάδας περιλαµβάνονται: 

α. Η προσκόµιση στην θέση εκτέλεσης των εργασιών αντλητικού συγκροτήµατος 
κατάλληλης ισχύος για το εκάστοτε µ ανοµετρικό ύψος και παροχή που απαιτούνται και των αναλόγων 
σωληνώσεων, συσκευών και εξαρτηµάτων 
β. Η δαπάνη των καυσίµων ή της ηλεκτρικής ενεργείας 
γ. Η εγκατάσταση, η επίβλεψη της λειτουργίας, η τροφοδοσία µ ε καύσιµα και η 
συντήρηση της αντλίας και των σωληνώσεων 
δ. Η διάνοιξη προσωρινής τάφρου απαγωγής των αντλουµένων νερών προς υπάρχοντα 
αποδέκτη 

ε. Οι µ ετακινήσεις της αντλίας και των σωληνώσεων σύµφωνα µ ε το πρόγραµµα 
εκτέλεσης των εργασιών 

στ. Οι σταλίες του συγκροτήµατος για οποιονδήποτε λόγο 
 
Τιµή ανά ώρα (h) λειτουργίας του αντλητικού συγκροτήµατος που πραγµατοποιείται 
µετά από έγκριση της Υπηρεσίας, µ ε βάση αναλυτικά στοιχεία καταγραφής του 
χρόνου απασχόλησης, εξής: 
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Αντλητικά συγκροτήµατα diesel ή βενζινοκίνητα. 
Ισχύος 1,0 έως 2,0 ΗΡ. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 4,50 
(Ολογράφως) : τέσσερα και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 26 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.30 Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφών µε µηχανικά µέσα 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2171 

Φορτοεκφόρτωση µ ε µ ηχανικά µ έσα επί αυτοκινήτου προς µ εταφορά πάσης φύσεως προϊόντων εκσκαφών, 
εκβραχισµών και κατεδαφίσεων, µ ε την σταλία του αυτοκινήτου. 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) σε όγκο ορύγµατος. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 0,80 
(Ολογράφως) : ογδόντα λεπτά 

 

A.T. 27 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\64.50.05 Εξοπλισµός Εισόδου Εγκατάστασης 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6104 

Προµήθεια, µ εταφορά και εγκατάσταση σιδηράς θύρας εισόδου, εγκατάσταση φωτισµού του χώρου 
εισόδου µ ε ανιχνευτή κίνησης και σύστηµα ασφαλείας µ ε κάµερα και καταγραφή, σύµφωνα µ ε τα 
σχέδια της µ ελέτης και τις οδηγίες της επίβλεψης. 
Τιµή ανά τεµάχιο (1 τεµ) 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 5.000,00 
(Ολογράφως) : πέντε χιλιάδες 

 

A.T. 28 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\11.12.01 Περίφραξη µε συρµατόπλεγµα, ύψους 4,00m 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2172 

Πλήρης κατασκευή περιφράξεως τεχνικών έργων ύψους 4,00 m, βαθµιδωτής ή µ η διάταξης, 
αποτελούµενης από δικτυωτό γαλβανισµένο συρµατόπλεγµα Νο 17 ( διαµέτρου 3 mm, ροµβοειδούς 
βροχίδας 50x50 mm, βάρους 2,36 kg/m2) µ ε ούγια στις εκατέρωθεν απολήξεις, στηριζόµενο σε 
πασσάλους από οπλισµένο σκυρόδεµα C 30/37 φυγoκεντρικής χύτευσης ( διαµέ- τρου στέψης/ βάσης 
7,0/9,5 cm και ύψους 1,90 m) ανά αποστάσεις έως 2,50 m, πακτωµένους στο έδαφος µ ε σκυρόδεµα 
κατηγορίας C 8/10. 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 
□ η προµήθεια και µ εταφορά σην θέση κατασκευής της περίφραξης του συρµατοπλέγµατος, των 
πασσάλων και των λοιπών απαιτουµένων υλικών 
□ η διάνοιξη των οπών πάκτωσης των πασσάλων σε κάθε είδος έδαφος και η διευθέτηση της 
στάθµης του εδάφους κατά µ ήκος της περίφραξης 
□ η συλλογή και αποµάκρυνση προς οριστική απόθεση των προϊόντων εκσκαφών 
□ η τοποθέτηση, ευθυγράµµιση και πάκτωση των πασσάλων µ ε σκυρόδεµα 
□ η τοποθέτηση και στερέωση του συρµατοπλέγµατος και του σύρµατος τάνυσης 
□ η τοποθέτηση των απαιτουµένων αντηρίδων και γωνιακών πασσάλων 
□ οι τυχόν φθορές και αποµειώσεις των ενσωµατουµένων υλικών 
Τιµή ανά µ έτρο µ ήκους έτοιµης περίφραξης. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 47,70 
(Ολογράφως) : σαράντα επτά και εβδοµήντα λεπτά 

 
 

A.T. 29 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8203.02.0 Πυροσβεστικό σώµα υπέργειο, χυτοσιδηρό Φ80 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 20 

Προµήθεια και εγκατάσταση για ένα πυροσβεστικό σώµα υπέργειο χυτοσιδηρό Φ80 µ ε την αντίστοιχη 
δικλείδα που θα φέρει δύο στόµια εκκροής. 
Ήτοι για την προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου, τοποθέτηση, σύνδεση µ ε τον κεντρικό αγωγό και 
δοκιµές. 
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Στην τιµή περιλαµβάνεται το σώµα πυρόσβεσης, η χυτοσιδηρά καµπύλη µ ε πέλµα, ο σωλήνας µ εταξύ 
σώµατος και χυτοσιδη- ράς καµπύλης, η σέλλα επί του κεντρικού αγωγού ή ταυ µ ε συστολή και 
οτιδήποτε άλλο υλικό, µ ικροϋλικό και εργασία απαιτεί- ται για την πλήρη εγκατάσταση του 
υδροστοµίου, σύµφωνα µ ε τη µ ελέτη. 
Τιµή ανά τεµάχιο (1 τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 1.250,00 
(Ολογράφως) : χίλια διακόσια πενήντα 

 
 

A.T. 30 

Άρθρο : ΝΑΗΛΜ Ν\60.10.10 Φωτιστικά σώµατα οδοφωτισµού στην ΕΕΛ 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 101 

Για την προµήθεια, µ εταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο ενσωµάτωσης και πλήρη 
εγκατάσταση γαλβανισµένου σιδηροϊστού ηλεκτροφωτισµού οδών, ύψους 6m σύµφωνα µ ε τις 
προδιαγραφές της µ ελέτης. 
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη για : 
α. την προκατασκευασµένη οπλισµένη βάση ιστού οδών περιλαµβανοµένων και των αγκυρίων και της 
αντιδιαβρωτικής προ- στασίας τους που περιγράφονται από τον κατασκευαστή, είτε σε έρεισµα, είτε 
στο σώµα της οδού, διαµορφωνµένη ώστε να περιλαµβάνει και φρεάτιο τραβήµατος καλωδίων µ ε 
κατάλληλο κάλυµµα. 
β. το καλώδιο τροφοδοσίας τύπου ΝΥΥ 4x10 από το πίλαρ ( ή το φρεάτιο του προηγούµενου ιστού), 
µέχρι το ακροκιβώτιο, πλή- ρως εγκατεστηµένο σε υπόγειο δίκτυο µ έσα σε σωλήνα. 
γ. το υπόγειο δίκτυο από το πίλαρ ( ή το φρεάτιο του προηγούµενου ιστού), µ έχρι το φρεάτιο του 
υπόψη ιστού, είτε µ ε σωληνώ- σεις PVC Φ90 6 ατµ στο έρεισµα και στο σώµα της οδού είτε µ ε 
σωληνώσεις από σιδηροσωλήνα γαλβανισµένο Φ 4'' " πρά- σινη ετικέτα" σε πεζοδρόµια γεφυρών και σε 
άλλα τεχνικά έργα, περιλαµβανοµένης της εκσκαφής των τάφρων για την τοπο- θέτηση των σωληνώσεων, 
της προµήθειας, µ εταφοράς, τοποθέτησης και σύνδεσης των σωληνώσεων, του εγκιβωτισµού των 
σιδηροσωλήνων µ ε σκυρόδεµα καθώς και της επανεπίχωσης των τάρφρων, 
δ. το πλήρες ακροκιβώτιο ιστού, µ ονό ή πολλαπλό, 
ε. το χάλκινο αγωγό γείωσης Φ25 του υπογείου δικτύου από το πίλαρ ( ή το φρεάτιο του 
προηγούµενου ιστού), µ έχρι το φρεάτιο του υπόψη ιστού, στ. τον αγωγό γείωσης διατοµής 
κατάλληλης για τη διατοµή των αγωγών τροφοδότησης από το ακροκιβώτιο µ έχρι το φρεάτιο του ιστού 
ζ. το φωτιστικό τύπου LED σύµφωνα µ ε τις υποδείξεις του Κυρίου του έργου. 
Στην τιµή περιλαµβάνεται επίσης η δαπάνη προµήθειας και µ εταφοράς από οποιαδήποτε απόσταση στον 
τόπο του έργου µ ε τις φορτοεκφορτώσεις κλπ όλων των απαιτούµενων υλικών, καλωδίων και 
µικροϋλικών εγκατάστασης και σύνδεσης, η δαπάνη της εργασίας εκσκαφής και επανεπίχωσης της 
βάσης και του σχετικού φρεατίου του ιστού, η δαπάνη τοποθέτησης, κατακορύ- φωσης και σύνδεσης 
των ιστών µ εταξύ τους και προς τις τροφοδοτικές γραµµές, η δαπάνη της γείωσης του ηλεκτρικού 
δικτύου, των δοκιµών, των ελέγχων και ρυθµίσεων καθώς και κάθε άλλη δαπάνη υλικού και εργασία 
για την έγκαιρη και έντεχνη εκτέ- λεση της κατασκευής και την παράδοσή της σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
Τιµή ανά τεµάχιο (1 τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 970,00 
(Ολογράφως) : εννιακόσια εβδοµήντα 

 
 

A.T. 31 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Ν\Β80.01 Εσωτερική οδοποιϊα 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ ΝΑΟ∆Ο 

Εσωτερικά στο χώρο θα κατασκευασθεί δίκτυο ασφαλτοστρωµένων και κρασπεδοµένων δρόµων το οποίο 
θα περιβάλλει τις µ ονάδες και θα κάνει δυνατή την προσέγγιση σε όλες τις θέσεις εργασίας. Οι 
ακτίνες καµπυλότητας για τους δρόµους της εγκα- τάστασης και του χώρου ελιγµών τυχόν φορτηγών 
υπολογίζονται µ ε ελάχιστη ακτίνα 5µ. Επίσης προβλέπεται χώρος PARKING 4 θέσεων για επιβατικά 
αυτοκίνητα. Και στις δύο πλευρές του δρόµου θα κατασκευασθεί ρείθρο και κράσπεδο. Η δηµιουργία 
εσωτερικών οδών περιλαµβάνει την κατασκευή : 
α. Υπόβασης συνολικού τελικού πάχους συµπιεσµένου 10 εκ µ ε θραυστό υλικό διαβάθµισης Β ή Γ, είτε 
από ασβεστολιθικό υλι- κό λατοµείου, είτε προέλευσης χειµάρρου. 
β. Βάσης συνολικού τελικού πάχους 10 εκ µ ε θραυστό υλικό διαβάθµισης Β ή Γ, είτε από 
ασβεστολιθικό υλικό λατοµείου, είτε προέλευσης χειµάρρου. 
γ. Ασφαλτική προεπάλειψη επί της βάσης. 
δ. Ασφαλτικό οδόστρωµα συνολικού τελικού πάχους 10 εκ σε δύο στρώσεις από τις οποίες η κάτω 
ασφαλτική στρώση βάσης θα είναι τύπου Β σε συµπυκνωµένο πάχος 5 εκ από αδρανές ασβεστολιθικό 
υλικό λατοµείου και η επάνω στρώση κυκλοφο- ρίας θα είναι τύπου Β σε συµπυκνωµένο πάχος 5 εκ από 
αδρανές ασβεστολιθικό υλικό λατοµείου. Τα ρείθρα θα κατασκευ- ασθούν επί τόπου µ ε σκυρόδεµα 
κατηγορίας C 16/20. 
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Περιλαµβάνεται η δαπάνη προµήθειας επί τόπου των έργου όλων των απαιτούµενων υλικών ( άσφαλτος, 
αδρανή υλικά κλπ), µ ε τη σταλία αυτοκινήτου και τη µ εταφορά των αδρανών υλικών και του 
ασφαλτοµίγµατος στη θέση ενσωµάτωσης και διά- στρωσης στον τόπο των έργων, η εργατική δαπάνη και 
η δαπάνη απασχόλησης του απαιτούµενου µ ηχανικού εξοπλισµού. Μετά την κατασκευή της υπόβασης του 
οδοστρώµατος, θα ακολουθήσει επιµελής µ όρφωση της επιφάνειας δράσης του ρείθρου µ ε 
διαµορφωτήρα, ή άλλο κατάλληλο µ ηχάνηµα. 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (1 m2), πλήρους διαµόρφωσης οδοστρώµατος 

Ευρώ (Αριθµητικά): 22,40 
(Ολογράφως) : είκοσι δύο και σαράντα λεπτά 

 
 

A.T. 32 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Γ01 Γενική µόρφωση επιφάνειας εδάφους για την φύτευση φυτών ή εγκατάσταση χλοοτάπητα 

Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 1140 

Αποκοµιδή πλεοναζόντων χωµάτων, καθάρισµα, συγκέντρωση και αποκοµιδή κάθε άχρηστου υλικού 
( πέτρες, υπολείµµατα ριζών, κλαδιά κλπ), αναµόχλευση της επιφάνειας µ ε οποιοδήποτε µ έσο, γενική 
ισοπέδωση των χώρων και γενική µ όρφωση του ανάγλυφου της επιφανείας του εδάφους για την φύτευση 
φυτών ή εγκατάσταση χλοοτάπητα χλοοτάπητα. 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των µ ηχανηµάτων και 
των εργαλείων που απαιτούνται για την πλήρη ολοκλήρωση της εργασίας. 

 
Τιµή ανά στρέµµα ( στρ.) 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 105,00 
(Ολογράφως) : εκατόν πέντε 

 

A.T. 33 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ ∆01.6 ∆ένδρα, κατηγορίας ∆6 

Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5210 

Προµήθεια καλλωπιστικών δένδρων µ ε τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και 
µεταφοράς στον τόπο του έργου, τυχόν προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο 
φυτώριο του εργοταξίου, πλαγίων µ εταφορών, τυχόν απωλειών κατά την µ εταφορά, 
τις δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού και µ έσων που θα απασχοληθούν, καθώς 
και όποια άλλη δαπάνη απαιτείται για την διατήρηση των δένδρων σε αρίστη 
κατάσταση µ έχρι και τη φύτευσή τους, σύµφωνα µ ε την φυτοτεχνική µ ελέτη και την 
ΕΤΕΠ 10-09-01-00. 

 
ΝΑΠΡΣ ∆01. 6  ∆ένδρα κατηγορίας ∆6 

Τιµή ανά τεµάχιο ( τεµ) 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 80,00 

(Ολογράφως) : ογδόντα 

 

A.T. 34 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ ∆02.5 Θάµνοι, κατηγορίας Θ5 

Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5210 

Προµήθεια καλλωπιστικών θάµνων µ ε τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και 
µεταφοράς στον τόπο του έργου, τυχόν προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο 
φυτώριο του εργοταξίου, πλαγίων µ εταφορών, τυχόν απωλειών κατά την µ εταφορά, 
τις δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού και µ έσων που θα απασχοληθούν, καθώς 
και όποια άλλη δαπάνη απαιτείται για την διατήρηση των θάµνων σε αρίστη 
κατάσταση µ έχρι και τη φύτευσή τους, σύµφωνα µ ε την φυτοτεχνική µ ελέτη και την 
ΕΤΕΠ 10-09-01-00. 

 
ΝΑΠΡΣ ∆02. 5  Θάµνοι κατηγορίας Θ5 

Τιµή ανά τεµάχιο ( τεµ) 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 30,00 
(Ολογράφως) : τριάντα 
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A.T. 35 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 5.05.02 Επιχώσεις ορυγµάτων υπογείων δικτύων µε διαβαθµισµένο θραυστό αµµοχάλικο 
λατοµείου Για συνολικό πάχος επίχωσης άνω των 50 cm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6068 

Επίχωση ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε κατοικηµένες περιοχές ή στην ζώνη 
διέλευσης οδικών αξόνων, σε στρώσεις πάχους έως 30 cm, µ ε διαβαθµισµένο θραυστό 
αµµοχάλικο λατοµείου, σύµφωνα µ ε τις τυπικές διατοµές της µ ελέτης και την ΕΤΕΠ 
08-01-03-02 " Επανεπίχωση ορυγµάτων υπογείων δικτύων" 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται η προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου 
διαβαθµισµένου θραυστού υλικού λατοµείου, οι πλάγιες µ εταφορές, η έκριψη στό 
όρυγµα µ ε µ ηχανικά µ έσα και χειρωνακτικά ( όπου απαιτείται), η διάστρωση σε 
στρώσεις πάχους έως 30 cm, η διαβροχή (µ ε την προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου 
του νερού) και η συµπύκνωση µ ε δονητικούς συµπυκνωτές διαστάσεων αναλόγων του 
πλάτους του ορύγµατος, ούτως ώστε να επιτευχθεί βαθµός συµπύκνωσης που 
αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόµενη πυκνότητα ίση κατ' ελάχιστο µ ε το 95% της 
πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιηµένη δοκιµή Proctor 
(Proctor Modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2). 

 
Για συνολικό πάχος επίχωσης άνω των 50 cm 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) συµπυκνωµένου όγκου επίχωσης, βάσει των γραµµών 
πληρωµής του ορύγµατος που καθορίζονται στην µ ελέτη. 

ΕΥΡΩ : 11,00 + ΜΤΦ 

Για µ έση απόσταση µ εταφοράς 5km, το κόστος είναι: (=5km) 
(0,19€/m3.km)  5 x  0,19  = 0,95 
Συνολική δαπάνη 11,95 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 11,95 
(Ολογράφως) : έντεκα και ενενήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 36 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 11.12 Περίφραξη µε συρµατόπλεγµα 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6812 

Πλήρης κατασκευή περιφράξεως τεχνικών έργων ύψους 1,50 m, βαθµιδωτής ή µ η 
διάταξης, αποτελούµενης από δικτυωτό γαλβανισµένο συρµατόπλεγµα Νο 17 
( διαµέτρου 3 mm, ροµβοειδούς βροχίδας 50x50 mm, βάρους 2,36 kg/m2) µ ε ούγια 
στις εκατέρωθεν απολήξεις, στηριζόµενο σε πασσάλους από οπλισµένο σκυρόδεµα 
C30/37 φυγoκεντρικής χύτευσης ( διαµέτρου στέψης/ βάσης 7,0/9,5 cm και ύψους 1,90 
m) ανά αποστάσεις έως 2,50 m, πακτωµένους στο έδαφος µ ε σκυρόδεµα κατηγορίας 
C8/10. 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 

 
-  η προµήθεια και µ εταφορά σην θέση κατασκευής της περίφραξης του 
συρµατοπλέγµατος, των πασσάλων και των λοιπών απαιτουµένων υλικών 
-  η διάνοιξη των οπών πάκτωσης των πασσάλων σε κάθε είδος έδαφος και η διευθέτηση της στάθµης 
του εδάφους κατά µ ήκος της περίφραξης 
-  η συλλογή και αποµάκρυνση προς οριστική απόθεση των προϊόντων εκσκαφών 
-  η τοποθέτηση, ευθυγράµµιση και πάκτωση των πασσάλων µ ε σκυρόδεµα 
-  η τοποθέτηση και στερέωση του συρµατοπλέγµατος και του σύρµατος τάνυσης 
-  η τοποθέτηση των απαιτουµένων αντηρίδων και γωνιακών πασσάλων 
-  οι τυχόν φθορές και αποµειώσεις των ενσωµατουµένων υλικών 

 
Τιµή ανά µ έτρο µ ήκους έτοιµης περίφραξης. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 14,50 
(Ολογράφως) : δέκα τέσσερα και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 37 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 23.20 Αντιστηρίξεις µε ξυλοζεύγµατα 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2312 
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Αντιστήριξη πρανών ή παρειών τάφρων και θεµελίων, µ ε ξυλοζεύγµατα, σανιδώµατα, µ αδέρια ή 
παρεµφερούς τύπου µ εθοδολογία σε οποιοδήποτε πλάτος ή βάθος σκάµµατος, ύστερα από έγγραφη 
εντολή της Υπηρεσίας, µ ε τα απαιτούµενα υλικά και συνδέσµους καθώς και την εργασία πλήρους 
κατασκευής, αποσύνδεσης και αποµάκρυνσης των υλικών για επαναχρησιµοποίηση. Στο πρωτόκολλο 
παραλαβής αφανών εργασιών της αναγραφόµενης ποσότητας αντιστήριξης, θα σηµειώνεται απαραιτήτως 
ο χαρακτηρισµός εδάφους που έχει καθοριστεί για το επιµετρούµενο σκάµµα, προκειµένου να 
πιστοποιηθεί η αναφερόµενη εργασία. 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) ξυλοζεύγµατος επιφάνειας αντιστήριξης σε επαφή µ ε τις παρειές του 
σκάµµατος. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 115,00 
(Ολογράφως) : εκατόν δέκα πέντε 

 

A.T. 38 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 21.03.04 Γραµµικά στραγγιστήρια από διάτρητους πλαστικούς σωλήνες µε περίβληµα 
γεωυφάσµατος µε διάτρητους σωλήνες D 200 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6620.4 

Προµήθεια και τοποθέτηση διατρήτων πλαστικών σωλήνων από PVC ή πολυαιθυλένιο µ ε περίβληµα 
γεωυφάσµατος των 200 gr/m2. Περιλαµβάνεται η προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου και τοποθέτηση των 
σκύρων στραγγιστηρίου (µ ονοβάθµιο φίλτρο). 

 
Στραγγιστήρια µ ε διάτρητους σωλήνες D 200 mm. 

 
Τιµή ανά τρεχον µ έτρο (m) πλήρως αποπερατωµένου στραγγιστηρίου. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 15,00 
(Ολογράφως) : δέκα πέντε 

 

A.T. 39 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.10 Επίχωση µε προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισµών ή κατεδαφίσεων 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162 

Επίχωση µ ε προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισµών ή κατεδαφίσεων διαµορφωµένων χώρων ή 
τµηµάτων αυτών, σε µ έση απόσταση από την θέση εξαγωγής των άνω προιόντων έως 
10,00 m, µ ε την έκριψη, διάστρωση κατά στρώσεις έως 30 cm, διαβροχή και 
συµπύκνωση, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-02-00 " Επανεπιχώσεις 
σκαµµάτων θεµελίων τεχνικών έργων". 

 
Στην περίπτωση χρησιµοποίησης υλικών προέλευσης δανειοθαλάµου, εφαρµόζεται ο 
αστερίσκος , ο οποίος σε αντίθετη περίπτωση µ ηδενίζεται. 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) συµπυκνωµένου όγκου. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 4,00 
(Ολογράφως) : τέσσερα 

 
 1.2. ΟΜΑ∆Α Β: Κατασκευές από σκυρόδεµα, Στεγανοποιήσεις - Αρµοί, Οικοδοµικές εργασίες, Λοιπές εργασίες  

A.T. 40 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 9.01 Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι επιπέδων επιφανειών 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6301 

Απλοί ξυλότυποι ή σιδηρότυποι ( καλούπια) επιπέδων επιφανειών κατασκευών πάσης 
φύσεως υδραυλικών έργων από σκρόδεµα, όπως ανοικτών και κλειστών αγωγών 
ορθογωνικής διατοµής , σε ευθυγραµµία ή καµπύλη, βάθρων, τοίχων, πλακών, 
φρεατίων κ. λ. π. σε οποιαδήποτε στάθµη πάνω ή κάτω από το δάπεδο εργασίας, 
σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και τις ΕΤΕΠ 01-03-00-00 " Ικριώµατα" και 01-04-00-00 
" Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεµα ( τύποι)" 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 

 
-  Η προσκόµιση επί τόπου των έργων όλων των απαιτουµένων υλικών για την 
διαµόρφωση των καλουπιών ( ανάλογα µ ε το σύστηµα του καλουπιού που εφαρµόζεται) 
-  Οι εργασίες ανέγερσης του καλουπιού ( ξυλοτύπου, µ εταλλοτύπου, πλαστικοτύπου 
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ή/ και συνδυσµού αυτών), ώστε να ανταποκρίνεται στην γεωµετρία των εκάστοτε προς 
σκυροδέτηση στοιχείων, σύµφωνα τις καθοριζόµενες απο την µ ελέτη διαστάσεις, 
ανοχές και απαιτήσεις επιφανειακών τελειωµάτων. Συµπεριλαµβάνεται η απασχόληση 
ειδικευµένου και µ ή προσωπικού καθώς και όλα τα εργαλεία και λοιπά µ έσα και 
εξοπλισµός που απαιτούνται για την εκτέλεση των εργασιιών. 
-  Η ανέγερση των πάσης φύσεων ικριωµάτων ή/ και βοηθητικών κατασκευών που 
απαιτούνται για την υποστήριξη, στερέωση και συγκράτηση των καλουπιών. 
-  Η διαµόρφωση κιγκλιδωµάτων, κλιµάκων, ραµπών και διαβαθρών για την ευχερή και 
ασφαλή διακίνηση του προσωπικού του συνεργείου σκυροδέτησης 
-  Η επάλειψη του ξυλοτύπου µ ε υλικό διευκόλυνσης της αποκόλλησης 
-  Η πλήρης αποσυναρµολόγηση των καλουπιών µ ετά την παρέλευση του καθοριζοµένου 
από την µ ελέτη χρόνου παραµονής τους, καθώς και η συγκέντρωση, συσκευασία, 
φόρτωση και µ εταφορά των υλικών. 
-  Ο πλήρης καθαρισµός των επιφανειών του σκυροδέµατος από προεξέχοντα στοιχεία 
πρόσδεσης ( τζαβέτες, καρφιά, σύρµατα κλπ). 
-  Η αποκατάσταση τυχόν φωλεών στις αποκαλυπτόµενες επιφάνεις του σκυροδέµατος µ ε 
τσιµεντοκονία ή τσιµεντοειδή υλικά, σύµφωνα µ ε τα προβλεπόµενα στην µ ελέτη 
ή/ και τις οδηγίες της Επίβλεψης. 
-  Ο πλήρης καθαρισµός του εργοταξίου από πάσης φύσεως υπολείµατα υλικών 
κατασκευής ικριωµάτων και καλουπιών, συµπεριλαµβανοµένης της περισυλλογής των 
αχρήστων καρφοβελονών. 
-  Η φθορά και η αποµείωση των πάσης φύσεως υλικών κατασκευής ικριωµάτων και 
καλουπιών. Σε καµµία περίπτωση δεν επιτρέπεται η χρήση φθαρµένων ή 
παραµορφωµένων υλικών ( ξυλείας, µ εταλλικών στοιχείων κλπ) 
-  Η δαπάνη των πάσης φύσεως πλαγίων µ εταφορών εντός του εργοταξίου, µ ε ή χωρίς 
µηχανικά µ έσα 
-  Η δαπάνη των υλικών πρόσδεσης, στερέωσης, και συνδέσεων πάσης φύσεως 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) αναπτυγµένης επιφάνειας σε επαφή µ ε το σκυρόδεµα. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 8,00 
(Ολογράφως) : οκτώ 

 

A.T. 41 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 9.10.03 Παραγωγή, µεταφορά, διάστρωση, συµπύκνωση και συντήρηση σκυροδέµατος Για 
κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C12/15 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6326 

Παραγωγή ή προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου του έργου, διάστρωση και συµπύκνωση 
σκυροδέµατος οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύµφωνα µ ε τις διατάξεις του 
Προτύπου ΕΛΟΤ ΕΝ 206-1, του Κανονισµού Τεχνολογίας Σκυροδέµατος ( ΚΤΣ) και του 
Ε. Κ. Ω. Σ. ( εφ' όσον δεν αντιβαίνουν προς τις διατάξεις του ΕΛΟΤ ΕΝ 206-1), καθώς 
και τις απαιτήσεις της Μελέτης. 

 
Επισηµαίνεται ότι η κατασκευή των καλουπιών επιµετράται ιδιαίτερα µ ε βάση τα 
οικεία άρθρα του ΝΕΤ Υ∆Ρ. 

 
Στην τιµή περιλαµβάνονται: 

 
α. Η προµήθεια, η µ εταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση του έργου, του 
σκυροδέµατος, εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεµα, ή η προµήθεια, 
φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούµενων υλικών ( αδρανών, τσιµέντων, νερού) για την 
παρασκευή του σκυροδέµατος, εφόσον το σκυρόδεµα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο 
( εργοταξιακό σκυρόδεµα), οι σταλίες των αυτοκινήτων µ εταφοράς αδρανών υλικών 
και σκυροδέµατος, η παρασκευή το µ ίγµατος και η µ εταφορά του σκυροδέµατος στην 
θέση διάστρωσης. 

 
Επισηµαίνεται ότι στην τιµή ανά κατηγορία σκυροδέµατος συµπεριλαµβάνεται η 
δαπάνη της εκάστοτε απαιτούµενης ποσότητας τσιµέντου για την επίτευξη των 
προβλεποµένων χαρακτηριστικών ( αντοχής, εργασίµου κλπ) υπό την εφαρµοζόµενη 
κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών κατά περίπτωση.  Σε ουδεµία περίπτωση 
επιµετράται ιδιαίτερα η ενσωµατούµενη ποσότητα τσιµέντου στο σκυρόδεµα. 

 
Η απαιτούµενη κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε 
τσιµέντο για την επίτευξη της ζητούµενης χαρακτηριστικής αντοχής του 
σκυροδέµατος καθορίζεται εργαστηριακά µ ε δαπάνη του A ναδόχου. 

 
β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα ( πλήν ρευστοποιητικών) που προβλέπονται από την 
εγκεκριµένη, κατά περίπτωση, µ ελέτη συνθέσεως επιµετρώνται ιδιαιτέρως. 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 26 από 87 

 

 

 

γ. Η χρήση δονητών µ άζας ή/ και επιφανείας και η διαµόρφωση της άνω στάθµης 
( τελικής ή προσωρινής) των σκυροδοτουµένων στοιχείων, σύµφωνα µ ε τα 
καθοριζόµενα στην µ ελέτη του έργου. 

 
δ. Η σταλία των οχηµάτων µ εταφοράς του σκυροδέµατος ( βαρέλες), η µ ετάβαση επί 
τόπου, το στήσιµο και η επιστροφή της αντλίας σκυροδέµατος, καθώς και η 
περισυλλογή, φόρτωση και αποµάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων ή περισσεύµατος 
σκυροδέµατος που έχει προσκοµισθεί στην θέση σκυροδέτησης. 

 
ε. ∆εν συµπεριλαµβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαµόρφωσης δαπέδων ειδικών 
απαιτήσεων ( λ. χ. βιοµηχανικό δάπεδο). 

 
Οι τιµές του παρόντος άρθρου είναι γενικής εφαρµογής και δεν εξαρτώνται από το 
µέγεθος των κατασκευών από σκυρόδεµα ( εκτός από την περίπτωση των µ ικρών 
αποµακρυσµένων τεχνικών έργων, για τα οποία εφαρµόζεται η προσαύξηση τιµής που 
καθορίζεται στο άρθρο Υ∆Ρ 9.13), την ολοκλήρωσή τους σε µ ία ή περισσότερες 
φάσεις ( τµηµατική εκτέλεση) ή τυχόν τοπικούς περιορισµούς και δυσχέρειες 
( εξασφάλιση της κυκλοφορίας κατά την διάρκεια της κατασκευής, στενότητα χώρου, 
προστασία γειτονικών κατασκευών, δυσχέρειες προσέγγισης του σκυροδέµατος, 
σκυροδέτηση υπό ακραίες καιρικές συνθήκες κλπ). 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µ ε τις ακόλουθες ΕΤΕΠ: 

01-01-01-00: Παραγωγή και µ εταφορά σκυροδέµατος 
01-01-02-00: ∆ιάστρωση και συµπύκνωση σκυροδέµατος 
01-01-03-00: Συντήρηση σκυροδέµατος 
01-01-04-00: Εργοταξιακά συγκροτήµατα παραγωγής σκυροδέµατος 
01-01-05-00: ∆ονητική συµπύκνωση σκυροδέµατος 
01-01-07-00: Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών 

 
Επισηµαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεµα επί τόπου 
του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέµατος µ ετά την παρέλευση 90 
λεπτών από την ανάµιξη, εκτός εάν εφαρµοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα µ ε βάση 
ειδική µ ελέτη συνθέσεως. 

 
Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C12/15. 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µ ε 
τις προβλεπόµενες από την µ ελέτη διαστάσεις 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 75,00 

(Ολογράφως) : εβδοµήντα πέντε 

 

A.T. 42 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 9.10.04 Παραγωγή, µεταφορά, διάστρωση, συµπύκνωση και συντήρηση σκυροδέµατος Για 
κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6327 

Παραγωγή ή προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου του έργου, διάστρωση και συµπύκνωση 
σκυροδέµατος οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύµφωνα µ ε τις διατάξεις του 
Προτύπου ΕΛΟΤ ΕΝ 206-1, του Κανονισµού Τεχνολογίας Σκυροδέµατος ( ΚΤΣ) και του 
Ε. Κ. Ω. Σ. ( εφ' όσον δεν αντιβαίνουν προς τις διατάξεις του ΕΛΟΤ ΕΝ 206-1), καθώς 
και τις απαιτήσεις της Μελέτης. 

 
Επισηµαίνεται ότι η κατασκευή των καλουπιών επιµετράται ιδιαίτερα µ ε βάση τα 
οικεία άρθρα του ΝΕΤ Υ∆Ρ. 

 
Στην τιµή περιλαµβάνονται: 

 
α. Η προµήθεια, η µ εταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση του έργου, του 
σκυροδέµατος, εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεµα, ή η προµήθεια, 
φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούµενων υλικών ( αδρανών, τσιµέντων, νερού) για την 
παρασκευή του σκυροδέµατος, εφόσον το σκυρόδεµα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο 
( εργοταξιακό σκυρόδεµα), οι σταλίες των αυτοκινήτων µ εταφοράς αδρανών υλικών 
και σκυροδέµατος, η παρασκευή το µ ίγµατος και η µ εταφορά του σκυροδέµατος στην 
θέση διάστρωσης. 

 
Επισηµαίνεται ότι στην τιµή ανά κατηγορία σκυροδέµατος συµπεριλαµβάνεται η 
δαπάνη της εκάστοτε απαιτούµενης ποσότητας τσιµέντου για την επίτευξη των 
προβλεποµένων χαρακτηριστικών ( αντοχής, εργασίµου κλπ) υπό την εφαρµοζόµενη 
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κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών κατά περίπτωση.  Σε ουδεµία περίπτωση 
επιµετράται ιδιαίτερα η ενσωµατούµενη ποσότητα τσιµέντου στο σκυρόδεµα. 

 
Η απαιτούµενη κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε 
τσιµέντο για την επίτευξη της ζητούµενης χαρακτηριστικής αντοχής του 
σκυροδέµατος καθορίζεται εργαστηριακά µ ε δαπάνη του A ναδόχου. 

 
β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα ( πλήν ρευστοποιητικών) που προβλέπονται από την 
εγκεκριµένη, κατά περίπτωση, µ ελέτη συνθέσεως επιµετρώνται ιδιαιτέρως. 

 
γ. Η χρήση δονητών µ άζας ή/ και επιφανείας και η διαµόρφωση της άνω στάθµης 
( τελικής ή προσωρινής) των σκυροδοτουµένων στοιχείων, σύµφωνα µ ε τα 
καθοριζόµενα στην µ ελέτη του έργου. 

 
δ. Η σταλία των οχηµάτων µ εταφοράς του σκυροδέµατος ( βαρέλες), η µ ετάβαση επί 
τόπου, το στήσιµο και η επιστροφή της αντλίας σκυροδέµατος, καθώς και η 
περισυλλογή, φόρτωση και αποµάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων ή περισσεύµατος 
σκυροδέµατος που έχει προσκοµισθεί στην θέση σκυροδέτησης. 

 
ε. ∆εν συµπεριλαµβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαµόρφωσης δαπέδων ειδικών 
απαιτήσεων ( λ. χ. βιοµηχανικό δάπεδο). 

 
Οι τιµές του παρόντος άρθρου είναι γενικής εφαρµογής και δεν εξαρτώνται από το 
µέγεθος των κατασκευών από σκυρόδεµα ( εκτός από την περίπτωση των µ ικρών 
αποµακρυσµένων τεχνικών έργων, για τα οποία εφαρµόζεται η προσαύξηση τιµής που 
καθορίζεται στο άρθρο Υ∆Ρ 9.13), την ολοκλήρωσή τους σε µ ία ή περισσότερες 
φάσεις ( τµηµατική εκτέλεση) ή τυχόν τοπικούς περιορισµούς και δυσχέρειες 
( εξασφάλιση της κυκλοφορίας κατά την διάρκεια της κατασκευής, στενότητα χώρου, 
προστασία γειτονικών κατασκευών, δυσχέρειες προσέγγισης του σκυροδέµατος, 
σκυροδέτηση υπό ακραίες καιρικές συνθήκες κλπ). 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µ ε τις ακόλουθες ΕΤΕΠ: 

01-01-01-00: Παραγωγή και µ εταφορά σκυροδέµατος 
01-01-02-00: ∆ιάστρωση και συµπύκνωση σκυροδέµατος 
01-01-03-00: Συντήρηση σκυροδέµατος 
01-01-04-00: Εργοταξιακά συγκροτήµατα παραγωγής σκυροδέµατος 
01-01-05-00: ∆ονητική συµπύκνωση σκυροδέµατος 
01-01-07-00: Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών 

 
Επισηµαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεµα επί τόπου 
του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέµατος µ ετά την παρέλευση 90 
λεπτών από την ανάµιξη, εκτός εάν εφαρµοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα µ ε βάση 
ειδική µ ελέτη συνθέσεως. 

 
Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20. 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µ ε 
τις προβλεπόµενες από την µ ελέτη διαστάσεις 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 80,00 
(Ολογράφως) : ογδόντα 

 

A.T. 43 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 9.10.05 Παραγωγή, µεταφορά, διάστρωση, συµπύκνωση και συντήρηση σκυροδέµατος Για 
κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C20/25 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6329 

Παραγωγή ή προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου του έργου, διάστρωση και συµπύκνωση 
σκυροδέµατος οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύµφωνα µ ε τις διατάξεις του 
Προτύπου ΕΛΟΤ ΕΝ 206-1, του Κανονισµού Τεχνολογίας Σκυροδέµατος ( ΚΤΣ) και του 
Ε. Κ. Ω. Σ. ( εφ' όσον δεν αντιβαίνουν προς τις διατάξεις του ΕΛΟΤ ΕΝ 206-1), καθώς 
και τις απαιτήσεις της Μελέτης. 

 
Επισηµαίνεται ότι η κατασκευή των καλουπιών επιµετράται ιδιαίτερα µ ε βάση τα 
οικεία άρθρα του ΝΕΤ Υ∆Ρ. 

 
Στην τιµή περιλαµβάνονται: 

 
α. Η προµήθεια, η µ εταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση του έργου, του 
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σκυροδέµατος, εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεµα, ή η προµήθεια, 
φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούµενων υλικών ( αδρανών, τσιµέντων, νερού) για την 
παρασκευή του σκυροδέµατος, εφόσον το σκυρόδεµα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο 
( εργοταξιακό σκυρόδεµα), οι σταλίες των αυτοκινήτων µ εταφοράς αδρανών υλικών 
και σκυροδέµατος, η παρασκευή το µ ίγµατος και η µ εταφορά του σκυροδέµατος στην 
θέση διάστρωσης. 

 
Επισηµαίνεται ότι στην τιµή ανά κατηγορία σκυροδέµατος συµπεριλαµβάνεται η 
δαπάνη της εκάστοτε απαιτούµενης ποσότητας τσιµέντου για την επίτευξη των 
προβλεποµένων χαρακτηριστικών ( αντοχής, εργασίµου κλπ) υπό την εφαρµοζόµενη 
κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών κατά περίπτωση.  Σε ουδεµία περίπτωση 
επιµετράται ιδιαίτερα η ενσωµατούµενη ποσότητα τσιµέντου στο σκυρόδεµα. 

 
Η απαιτούµενη κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε 
τσιµέντο για την επίτευξη της ζητούµενης χαρακτηριστικής αντοχής του 
σκυροδέµατος καθορίζεται εργαστηριακά µ ε δαπάνη του A ναδόχου. 

 
β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα ( πλήν ρευστοποιητικών) που προβλέπονται από την 
εγκεκριµένη, κατά περίπτωση, µ ελέτη συνθέσεως επιµετρώνται ιδιαιτέρως. 

 
γ. Η χρήση δονητών µ άζας ή/ και επιφανείας και η διαµόρφωση της άνω στάθµης 
( τελικής ή προσωρινής) των σκυροδοτουµένων στοιχείων, σύµφωνα µ ε τα 
καθοριζόµενα στην µ ελέτη του έργου. 

 
δ. Η σταλία των οχηµάτων µ εταφοράς του σκυροδέµατος ( βαρέλες), η µ ετάβαση επί 
τόπου, το στήσιµο και η επιστροφή της αντλίας σκυροδέµατος, καθώς και η 
περισυλλογή, φόρτωση και αποµάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων ή περισσεύµατος 
σκυροδέµατος που έχει προσκοµισθεί στην θέση σκυροδέτησης. 

 
ε. ∆εν συµπεριλαµβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαµόρφωσης δαπέδων ειδικών 
απαιτήσεων ( λ. χ. βιοµηχανικό δάπεδο). 

 
Οι τιµές του παρόντος άρθρου είναι γενικής εφαρµογής και δεν εξαρτώνται από το 
µέγεθος των κατασκευών από σκυρόδεµα ( εκτός από την περίπτωση των µ ικρών 
αποµακρυσµένων τεχνικών έργων, για τα οποία εφαρµόζεται η προσαύξηση τιµής που 
καθορίζεται στο άρθρο Υ∆Ρ 9.13), την ολοκλήρωσή τους σε µ ία ή περισσότερες 
φάσεις ( τµηµατική εκτέλεση) ή τυχόν τοπικούς περιορισµούς και δυσχέρειες 
( εξασφάλιση της κυκλοφορίας κατά την διάρκεια της κατασκευής, στενότητα χώρου, 
προστασία γειτονικών κατασκευών, δυσχέρειες προσέγγισης του σκυροδέµατος, 
σκυροδέτηση υπό ακραίες καιρικές συνθήκες κλπ). 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µ ε τις ακόλουθες ΕΤΕΠ: 

01-01-01-00: Παραγωγή και µ εταφορά σκυροδέµατος 
01-01-02-00: ∆ιάστρωση και συµπύκνωση σκυροδέµατος 
01-01-03-00: Συντήρηση σκυροδέµατος 
01-01-04-00: Εργοταξιακά συγκροτήµατα παραγωγής σκυροδέµατος 
01-01-05-00: ∆ονητική συµπύκνωση σκυροδέµατος 
01-01-07-00: Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών 

 
Επισηµαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεµα επί τόπου 
του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέµατος µ ετά την παρέλευση 90 
λεπτών από την ανάµιξη, εκτός εάν εφαρµοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα µ ε βάση 
ειδική µ ελέτη συνθέσεως. 

 
Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C20/25. 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3) κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µ ε 
τις προβλεπόµενες από την µ ελέτη διαστάσεις 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 85,00 
(Ολογράφως) : ογδόντα πέντε 

 

A.T. 44 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 9.26 Προµήθεια και τοποθέτηση σιδηρού οπλισµού σκυροδεµάτων υδραυλικών έργων 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6311 

Προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισµού σκυροδέµατος πάσης 
φύσεως κατασκευών υδραυλικών έργων, µ ορφής διατοµών και κατηγορίας ( χάλυβας 
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B500A, B500C και δοµικά πλέγµατα) σύµφωνα µ ε την µ ελέτη, διαµόρφωσή του σύµφωνα 
µε την µ ελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωµάτωσης µ ε οποιοδήποτε µ έσον και 
τοποθέτησή του σύµφωνα µ ε τα σχέδια οπλισµού. Εκτέλεση εργασιών σύµφωνα µ ε την 
ΕΤΕΠ 01-02-01-00 " Χαλύβδινος οπλισµός σκυροδεµάτων" 

 
Η τοποθέτηση του σιδηροπλισµού θα γίνεται µ όνον µ ετά την παραλαβή του ξυλοτύπου 
ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέµατος ( π. χ. υπόστρωµα οπλισµένων δαπέδων 
κλπ). 

 
Ο χάλυβας οπλισµού σκυροδεµάτων επιµετράται σε χιλιόγραµµα βάσει αναλυτικών 
Πινάκων Οπλισµού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συµπεριλαµβάνονται στην εγκεκριµένη 
µελέτη του έργου θα συντάσσονται µ ε µ έριµνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται 
στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του 
οπλισµού. 

 
Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της µ ελέτης και θα περιλαµβάνουν 
λεπτοµερώς τις διαστάσεις των ράβδων ( αναπτύγµατα), τις διαµέτρους, τις θέσεις 
τοποθέτησης και τα µ ήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον µ έτρο κατά διάµετρο, τα 
επί µ έρους και τα ολικά µ ήκη των ράβδων, τα µ ερικά βάρη ανά διάµετρο και το 
ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισµού, µ ετά την παραλαβή των οπλισµών, θα 
υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιµέτρηση 
των οπλισµών. 

 
Το ανά τρέχον µ έτρο βάρος των ράβδων οπλισµού θα υπολογίζεται µ ε βάση τον πίνακα 
3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καµµία περίπτωση δεν 
γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισµός του µ οναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει 
ζυγολογίου. 
___________________________________________________ _____________________________ 

|  Πεδίο εφαρµογής | 
 

__________|________________________________________ ______|______________________ 
Ονοµ.  |  | Κουλούρες και | Ηλεκτροσυγκολληµένα | Ονοµ.  |  Ονοµ. 

διάµετρος | Ράβδοι | ευθυγραµµισµένα |  πλέγµατα και | διατοµή | µ άζα/µ έτρο 
(mm) |  |  προϊόντα |   δικτυώµατα | (mm2)  |  (Kg/m) 

__________|________|________________|______________ ______|_________|____________ 
| B500C  | B500 Α | B500C |  B500Α |  B500C |  | 

__________|________|________|_______|_________|____ ______|_________|____________ 
5,0 |   |  ν |   |  v |   |  19,6 |  0,154  
5,5 |   |  ν |   |  ν |   |  23,8 |  0,187  
6,0 |  ν |  ν |  ν |  ν |  ν |  28,3 |  0,222  
6,5 |   |  ν |   |  ν |   |  33,2 |  0,260  
7,0 |   |  ν |   |  ν |   |  38,5 |  0,302  
7,5 |   |  ν |   |  ν |   |  44,2 |  0,347  
8,0 |  ν |  ν |  ν |  ν |  ν |  50,3 |  0,395  

10,0 |  ν |   |  ν |   |  ν |  78,5 |  0,617  
12,0 |  ν |   |  ν |   |  ν |  113 |  0,888  
14,0 |  ν |   |  ν |   |  ν |  154 |  1,21 
16,0 |  ν |   |  ν |   |  ν |  201 |  1,58 
18,0 |  ν |   |   |   |   |  254 |  2,00 
20,0 |  ν |   |   |   |   |  314 |  2,47 
22,0 |  ν |   |   |   |   |  380 |  2,98 
25,0 |  ν |   |   |   |   |  491 |  3,85 
28,0 |  ν |   |   |   |   |  616 |  4,83 
32,0 |  ν |   |   |   |   |  804 |  6,31 
40,0 |  ν |   |   |   |   |  1257 |  9,86 

 
 
Στην τιµή µ ονάδας, πέραν της προµήθειας, µ εταφοράς επί τόπου, διαµόρφωσης και 
τοποθέτησης του οπλισµού, περιλαµβάνονται ανηγµένα τα ακόλουθα: 
-  Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό µ ε σύρµα, σε όλες ανεξάρτητα τις 
διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ 
-  Η προµήθεια του σύρµατος πρόσδεσης. 
-  Η προµήθεια και τοποθέτηση αποστατήρων (spacers) για την εξασφάλιση του 
προβλεπόµενου από την µ ελέτη πάχους επικάλυψης του οπλισµού, καθώς και 
αρµοκλειδών ( κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα συµβατικά τεύχη του έργου 
προβλέπετει ιδιαίτερη επιµέτρηση και πληρωµή αυτών. 
-  Οι πλάγιες µ εταφορές και η διακίνηση του οπλισµού σε οποιοδήποτε ύψος από το 
δάπεδο εργασίας. 

-  Η τοποθέτηση υποστηριγµάτων ( καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεµαχίων 
ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν ( εργασία και υλικά). 
-  Η αποµείωση και φθορά του οπλισµού κατά την κοπή και κατεργασία . 
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Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) σιδηρού οπλισµού υδραυλικών έργων τοποθετηµένου 
σύµφωνα µ ε την µ ελέτη. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 0,95 
(Ολογράφως) : ενενήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 45 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 16.14.01 Προκατασκευασµένα κυκλικά φρεάτια επίσκεψης αγωγών ακαθάρτων από σκυρόδεµα 
κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1917, εντός κατοικηµένων περιοχών Φρεάτιο εσωτ.διαµέτρου 1,20 m 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6327 

Κυκλικά φρεάτια επίσκεψης ή συµβολής αγωγών ακαθάρτων εντός κατοικηµένης 
περιοχής, οποιουδήποτε συνολικού ύψους ( από την στάθµη ροής µ έχρι το κατάστρωµα 
της οδού ή την στάθµη του εδάφους), αποτελούµενου από προκατασκευασµένους 
δακτυλίους κλπ στοιχεία από σκυρόδεµα, σύµφωνα µ ε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 1917, µ ε 
σήµανση CE, πλήρως εγκατεστηµένα. 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 

 
-  Η χάραξη µ ε ασφαλτοκόπτη του περιγράµµατος της απαιτούµενης εκσκαφής και η 
διάνοιξη του ορύγµατος σε έδαφος πάσης φύσεως µ ε τις τυχόν απαιτούµενες 
αντλήσεις και αντιστηρίξεις 
-  Η φόρτωση και µ εταφορά προς απόθεση των προϊόντων εκσκαγών σε οποιαδήποτε 
απόσταση 
-  Η κοιτόστρωση από σκυρόδεµα C8/10 
-  Η προµήθεια και προσκόµιση επί τόπου των στοιχείων του φρεατίου ( δακτύλιοι, 
πλάκα στέψης, στοιχείο λαιµού, κάλυµµα κατα ΕΛΟΤ ΕΝ 124, βαθµίδες, ελαστικοί 
δακτύλιοι στεγάνωσης κλπ) και η συναρµολόγησή του σύµφωνα µ ε τις οδηγίες του 
προµηθευτή 
-  Η σύνδεση των αγωγών αφίξεως και αναχωρήσεως 
-  Η επανεπίχωση του αποµένοντος όγκου του ορύγµατος µ ε διαβαθµισµένο θραυστό 
υλικό λατοµείου συµπυκνωµένο κατά στρώσεις ή υλικό ελεγχόµενης χαµηλής αντοχής 
( ΥΕΧΑ) 
-  Η αποκατάσταση του οδοστρώµατος στην προτέρα του κατάσταση ( ανακατασκευή γύρω 
από το όρυγµα των στρώσεων οδοστρωσίας και ασφαλτικών που αποξηλώθηκαν για την 
εκσκαφή) 

 
Φρεάτιο εσωτ. διαµέτρου 1,20 m. 

 
Τιµή ανά προκατασκευασµένο φρεάτιο από σκυρόδεµα κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1917 ( τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 1.250,00 
(Ολογράφως) : χίλια διακόσια πενήντα 

 
 

A.T. 46 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 16.14.02 Προκατασκευασµένα κυκλικά φρεάτια επίσκεψης αγωγών ακαθάρτων από σκυρόδεµα 
κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1917, εντός κατοικηµένων περιοχών Φρεάτιο εσωτ.διαµέτρου 1,50 m 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6327 

Κυκλικά φρεάτια επίσκεψης ή συµβολής αγωγών ακαθάρτων εντός κατοικηµένης 
περιοχής, οποιουδήποτε συνολικού ύψους ( από την στάθµη ροής µ έχρι το κατάστρωµα 
της οδού ή την στάθµη του εδάφους), αποτελούµενου από προκατασκευασµένους 
δακτυλίους κλπ στοιχεία από σκυρόδεµα, σύµφωνα µ ε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 1917, µ ε 
σήµανση CE, πλήρως εγκατεστηµένα. 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 

 
-  Η χάραξη µ ε ασφαλτοκόπτη του περιγράµµατος της απαιτούµενης εκσκαφής και η 
διάνοιξη του ορύγµατος σε έδαφος πάσης φύσεως µ ε τις τυχόν απαιτούµενες 
αντλήσεις και αντιστηρίξεις 
-  Η φόρτωση και µ εταφορά προς απόθεση των προϊόντων εκσκαγών σε οποιαδήποτε 
απόσταση 
-  Η κοιτόστρωση από σκυρόδεµα C8/10 
-  Η προµήθεια και προσκόµιση επί τόπου των στοιχείων του φρεατίου ( δακτύλιοι, 
πλάκα στέψης, στοιχείο λαιµού, κάλυµµα κατα ΕΛΟΤ ΕΝ 124, βαθµίδες, ελαστικοί 
δακτύλιοι στεγάνωσης κλπ) και η συναρµολόγησή του σύµφωνα µ ε τις οδηγίες του 
προµηθευτή 
-  Η σύνδεση των αγωγών αφίξεως και αναχωρήσεως 
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-  Η επανεπίχωση του αποµένοντος όγκου του ορύγµατος µ ε διαβαθµισµένο θραυστό 
υλικό λατοµείου συµπυκνωµένο κατά στρώσεις ή υλικό ελεγχόµενης χαµηλής αντοχής 
( ΥΕΧΑ) 
-  Η αποκατάσταση του οδοστρώµατος στην προτέρα του κατάσταση ( ανακατασκευή γύρω 
από το όρυγµα των στρώσεων οδοστρωσίας και ασφαλτικών που αποξηλώθηκαν για την 
εκσκαφή) 

 
Φρεάτιο εσωτ. διαµέτρου 1,50 m. 

 
Τιµή ανά προκατασκευασµένο φρεάτιο από σκυρόδεµα κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1917 ( τεµ) 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 1.600,00 
(Ολογράφως) : χίλια εξακόσια 

 

A.T. 47 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Β34 Επίχρισµα πατητό εσωτερικών επιφανειών υπονόµων και φρεατίων πάχους 2,0 cm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6403 

Kατασκευή επιχρίσµατος πατητού πάχους 2,0 cm, µ ε τσιµεντοκονίαµα των των 650 kg και 900 kg 
τσιµέντου CEM I ( κατα ΕΛΟΤ ΕΝ 197-1), σε εσωτερικές επιφάνειες έργων υπονόµων και φρεατίων, 
σύµφωνα µ ε τη µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 08-05-01-04 " Θωράκιση επιφανειών υδραυλικών έργων µ ε 
τσιµεντοκονία ή έτοιµα κονιάµατα". 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 
-  η προµήθεια όλων των υλικών ( άµµου, τσιµέντου κλπ.), 

 
-  η παρασκευή του κονιάµατος και η εργασία επίχρισης σε τρεις στρώσεις, από τις οποίες οι δύο 
πρώτες ( πεταχτή και στρωτή) αναλογίας 650 kg τσιµέντου ανά m3 ξηράς άµµου και η τρίτη πατητή 
αναλογίας 900 kg τσιµέντου ανά m3 ξηράς άµµου 

 
-  η επίπαση µ ε τσιµέντο, για την επίτευξη λείας επίπεδης ή καµπύλης επιφάνειας 

 
Το παρόν άρθρο δεν έχει εφαρµογή στα φρεάτια µ ε κατ' αποκοπή τιµή µ ονάδας για το σύνολο των 
εργασιών κατασκευήςτους, σύµφωνα µ ε τα αντίστοιχα άρθρα του τιµολογίου. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 9,30 
(Ολογράφως) : εννέα και τριάντα λεπτά 

 
 

A.T. 48 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 79.03 Επάλειψη µε ελαστοµερές ασφαλτικό διάλυµα 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7902 

Επάλειψη επιφανειών σκυροδέµατος µ ε ελαστοµερές ασφαλτικό διάλυµα, εκτελούµενη 
επί οποιασδήποτε επιφανείας µ ε ψήκτρα ή ρολλό, ήτοι ασφαλτικό υλικό επί τόπου 
και εργασία καθαρισµού της επιφανείας και επαλείψεως σύµφωνα µ ε τις οδηγίες του 
προµηθευτή. 

 
Tιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2). 

Ευρώ (Αριθµητικά): 1,80 
(Ολογράφως) : ένα και ογδόντα λεπτά 

 
 

A.T. 49 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 32.01.05 Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συµπύκνωση σκυροδέµατος µε χρήση 
αντλίας ή πυργογερανού για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C20/25 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3215 

Παραγωγή ή προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέµατος οποιασδήποτε κατηγορίας ή 
ποιότητος, σύµφωνα µ ε τις διατάξεις του Κανονισµού Τεχνολογίας Σκυροδέµατος ( ΚΤΣ), µ ε την 
διάστρωση µ ε χρήση αντλίας σκυροδέµατος ή πυργογερανού και την συµπύκνωση αυτού επί των 
καλουπιών ή/ και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέµατος, χωρίς την δαπάνη κατασκευής των 
καλουπιών, σύµφωνα µ ε 
την µ ελέτη του έργου, και τις ΕΤΕΠ: 
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01-01-01-00 " Παραγωγή και µ εταφορά σκυροδέµατος", 
01-01-02-00 " ∆ιάστρωση σκυροδέµατος", 
01-01-03-00 " Συντήρηση σκυροδέµατος", 
01-01-04-00 " Εργοταξιακά συγκροτήµατα παραγωγής σκυροδέµατος", 
01-01-05-00 " ∆ονητική συµπύκνωση σκυροδέµατος", 
01-01-07-00 " Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών". 

 
Επισηµαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεµα επί τόπου 
του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέµατος µ ετά την παρέλευση 90 
λεπτών από την ανάµιξη, εκτός εάν εφαρµοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα µ ε βάση 
ειδική µ ελέτη συνθέσεως. 
Στην τιµή περιλαµβάνονται: 

 
α. Η προµήθεια, η µ εταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του 
σκυροδέµατος εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεµα ή η προµήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των 
απαιτούµενων υλικών ( αδρανών, τσιµέντων, νερού) για την παρασκευή του σκυροδέµατος, εφόσον το 
σκυρόδεµα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο ( εργοταξιακό σκυρόδεµα), οι σταλίες των αυτοκινήτων 
µεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέµατος, η παρασκευή το µ ίγµατος και η µ εταφορά του 
σκυροδέµατος στο εργοτάξιο προς διάστρωση. 

 
Επισηµαίνεται ότι στην τιµή ανά κατηγορία σκυροδέµατος συµπεριλαµβάνεται η δαπάνη της εκάστοτε 
απαιτούµενης ποσότητας τσιµέντου για την επίτευξη των προβλεποµένων χαρακτηριστικών ( αντοχής, 
εργασίµου κλπ) υπό την εφαρµοζόµενη κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε 
ουδεµία περίπτωση επιµετράται ιδιαίτερα η ενσωµατούµενη ποσότητα τσιµέντου στο σκυρόδεµα. 

 
Η απαιτούµενη κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιµέντο για την 
επίτευξη της ζητούµενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέµατος καθορίζεται εργαστηριακά µ ε 
δαπάνη του A ναδόχου. 

 
β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα ( πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που προβλέπονται 
από την εγκεκριµένη, κατά περίπτωση, µ ελέτη συνθέσεως, επιµετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως. 

 
γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών µ άζας ή/ και επιφανείας και η διαµόρφωση της άνω στάθµης των 
σκυροδοτουµένων στοιχείων ( τελικής ή προσωρινής), σύµφωνα µ ε τα καθοριζόµενα στην µ ελέτη του 
έργου αναφορικά µ ε την ποιότητα και τις ανοχές του τελειώµατος. 

 
δ. Συµπεριλαµβάνεται επίσης ανηγµένη η δαπάνη σταλίας των οχηµάτων µ εταφοράς του σκυροδέµατος 
( βαρέλας), η δαπάνη µ ετάβασης επί τόπου, στησίµατος και επιστροφής της πρέσσας σκυροδέµατος και 
η περισυλλογή, φόρτωση και αποµάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέµατος από την θέση 
σκυροδέτησης. 

 
ε. ∆εν συµπεριλαµβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαµόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων ( λ. χ. 
βιοµηχανικό δάπεδο). 

 
Οι τιµές έχουν εφαρµογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεµα, εκτός από κελύφη, αψίδες και 
τρούλους. 

 
Επιµέτρηση ανά κυβικό µ έτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µ ε τις 
προβλεπόµενες από την µ ελέτη διαστάσεις. 

Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C20/25. 

Τιµή ανά κυβικό µ έτρο (m3). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 85,00 
(Ολογράφως) : ογδόντα πέντε 

 

A.T. 50 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 38.03 Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3816 

Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών ( πλακών, δοκών, πλαισίων, φατνωµάτων, στύλων, 
πεδίλων, υπερθύρων, κλιµάκων κλπ) σε οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος, αλλά σε 
ύψος του πυθµένα του ξυλοτύπου µ έχρι +4,00 m από το υποκείµενο δάπέδο εργασίας, 
σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 " Καλούπια κατασκευών από 
σκυρόδεµα ( τύποι)". 
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Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: η φθορά και αποµείωση των χρησιµοποιουµένων 
υλικών, η εργασία ανέγερσης- συναρµολόγησης και η εργασία αποξήλωσης του 
καλουπιού και αποµάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιµοποιήθηκαν για την 
διαµόρφωσή του. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) ανεπτυγµένης επιφανείας. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 14,00 
(Ολογράφως) : δέκα τέσσερα 

 

A.T. 51 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 38.20.02 Χαλύβδινοι οπλισµοί σκυροδέµατος, κατηγορίας B500C. 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873 

Προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισµού σκυροδέµατος, µ ορφής 
διατοµών, κατηγορίας ( χάλυβας B500A, B500C και δοµικά πλέγµατα) και διαµόρφωσης 
σύµφωνα µ ε την µ ελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωµάτωσης µ ε οποιοδήποτε µ έσον 
και τοποθέτησή του σύµφωνα µ ε τα σχέδια οπλισµού. Εκτέλεση εργασιών σύµφωνα µ ε 
την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 " Χαλύβδινος οπλισµός σκυροδεµάτων" 

 
Η τοποθέτηση του σιδηροπλισµού θα γίνεται µ όνον µ ετά την παραλαβή του ξυλοτύπου 
ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέµατος ( π. χ. υπόστρωµα οπλισµένων δαπέδων 
κλπ). 

 
Ο χάλυβας οπλισµού σκυροδεµάτων επιµετράται σε χιλιόγραµµα βάσει αναλυτικών 
Πινάκων Οπλισµού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συµπεριλαµβάνονται στην εγκεκριµένη 
µελέτη του έργου θα συντάσσονται µ ε µ έριµνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται 
στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του 
οπλισµού. 

 
Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της µ ελέτης και θα περιλαµβάνουν 
λεπτοµερώς τις διαστάσεις των ράβδων ( αναπτύγµατα), τις διαµέτρους, τις θέσεις 
τοποθέτησης και τα µ ήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον µ έτρο κατά διάµετρο, τα 
επί µ έρους και τα ολικά µ ήκη των ράβδων, τα µ ερικά βάρη ανά διάµετρο και το 
ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισµού, µ ετά την παραλαβή των οπλισµών, θα 
υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιµέτρηση 
των οπλισµών. 

 
Το ανά τρέχον µ έτρο βάρος των ράβδων οπλισµού θα υπολογίζεται µ ε βάση τον πίνακα 
3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καµµία περίπτωση δεν 
γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισµός του µ οναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει 
ζυγολογίου. 

 
|  Πεδίο εφαρµογής | 

__________|________________________________________ ______|______________________ 
Ονοµ.  |  | Κουλούρες και | Ηλεκτροσυγκολληµένα | Ονοµ.  |  Ονοµ. 

διάµετρος | Ράβδοι | ευθυγραµµισµένα |  πλέγµατα και | διατοµή | µ άζα/µ έτρο 
(mm) |  |  προϊόντα |   δικτυώµατα | (mm2)  |  (Kg/m) 

__________|________|________________|______________ ______|_________|____________ 
| B500C  | B500 Α | B500C |  B500Α |  B500C |  | 

__________|________|________|_______|_________|____ ______|_________|____________ 
5,0 |   |  ν |   |  v |   |  19,6 |  0,154  
5,5 |   |  ν |   |  ν |   |  23,8 |  0,187  
6,0 |  ν |  ν |  ν |  ν |  ν |  28,3 |  0,222  
6,5 |   |  ν |   |  ν |   |  33,2 |  0,260  
7,0 |   |  ν |   |  ν |   |  38,5 |  0,302  
7,5 |   |  ν |   |  ν |   |  44,2 |  0,347  
8,0 |  ν |  ν |  ν |  ν |  ν |  50,3 |  0,395  

10,0 |  ν |   |  ν |   |  ν |  78,5 |  0,617  
12,0 |  ν |   |  ν |   |  ν |  113 |  0,888  
14,0 |  ν |   |  ν |   |  ν |  154 |  1,21 
16,0 |  ν |   |  ν |   |  ν |  201 |  1,58 
18,0 |  ν |   |   |   |   |  254 |  2,00 
20,0 |  ν |   |   |   |   |  314 |  2,47 
22,0 |  ν |   |   |   |   |  380 |  2,98 
25,0 |  ν |   |   |   |   |  491 |  3,85 
28,0 |  ν |   |   |   |   |  616 |  4,83 
32,0 |  ν |   |   |   |   |  804 |  6,31 
40,0 |  ν |   |   |   |   |  1257 |  9,86 
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Στις επιµετρούµενες ποσότητςσ, πέραν της προµήθειας, µ εταφοράς επί τόπου, 
διαµόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισµού, περιλαµβάνονται ανηγµένα τα ακόλουθα: 
Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό µ ε σύρµα, σε όλες ανεξάρτητα τις 
διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ 
Η προµήθεια του σύρµατος πρόσδεσης. 
Η προµήθεια και τοποθέτηση αρµοκλειδών ( κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα 
συµβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει ιδιαίτερη επιµέτρηση και πληρωµή αυτών. 
Οι πλάγιες µ εταφορές και η διακίνηση του οπλισµού σε οποιοδήποτε ύψος από το 
δάπεδο εργασίας. 
Η τοποθέτηση υποστηριγµάτων ( καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεµαχίων 
ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν ( εργασία και υλικά). 
Η αποµείωση και φθορά του οπλισµού κατά την κοπή και κατεργασία . 

Χαλύβδινοι οπλισµοί κατηγορίας B500C. 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) σιδηρού οπλισµού υδραυλικών έργων τοποθετηµένου 
σύµφωνα µ ε την µ ελέτη. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 0,95 
(Ολογράφως) : ενενήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 52 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 38.20.03 Χαλύβδινοι οπλισµοί σκυροδέµατος, ∆οµικά πλέγµατα B500C 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873 

Προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισµού σκυροδέµατος, µ ορφής 
διατοµών, κατηγορίας ( χάλυβας B500A, B500C και δοµικά πλέγµατα) και διαµόρφωσης 
σύµφωνα µ ε την µ ελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωµάτωσης µ ε οποιοδήποτε µ έσον 
και τοποθέτησή του σύµφωνα µ ε τα σχέδια οπλισµού. Εκτέλεση εργασιών σύµφωνα µ ε 
την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 " Χαλύβδινος οπλισµός σκυροδεµάτων" 

 
Η τοποθέτηση του σιδηροπλισµού θα γίνεται µ όνον µ ετά την παραλαβή του ξυλοτύπου 
ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέµατος ( π. χ. υπόστρωµα οπλισµένων δαπέδων 
κλπ). 

 
Ο χάλυβας οπλισµού σκυροδεµάτων επιµετράται σε χιλιόγραµµα βάσει αναλυτικών 
Πινάκων Οπλισµού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συµπεριλαµβάνονται στην εγκεκριµένη 
µελέτη του έργου θα συντάσσονται µ ε µ έριµνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται 
στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του 
οπλισµού. 

 
Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της µ ελέτης και θα περιλαµβάνουν 
λεπτοµερώς τις διαστάσεις των ράβδων ( αναπτύγµατα), τις διαµέτρους, τις θέσεις 
τοποθέτησης και τα µ ήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον µ έτρο κατά διάµετρο, τα 
επί µ έρους και τα ολικά µ ήκη των ράβδων, τα µ ερικά βάρη ανά διάµετρο και το 
ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισµού, µ ετά την παραλαβή των οπλισµών, θα 
υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιµέτρηση 
των οπλισµών. 

 
Το ανά τρέχον µ έτρο βάρος των ράβδων οπλισµού θα υπολογίζεται µ ε βάση τον πίνακα 
3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καµµία περίπτωση δεν 
γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισµός του µ οναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει 
ζυγολογίου. 

 
|  Πεδίο εφαρµογής | 

__________|________________________________________ ______|______________________ 
Ονοµ.  |  | Κουλούρες και | Ηλεκτροσυγκολληµένα | Ονοµ.  |  Ονοµ. 

διάµετρος | Ράβδοι | ευθυγραµµισµένα |  πλέγµατα και | διατοµή | µ άζα/µ έτρο 
(mm) |  |  προϊόντα |   δικτυώµατα | (mm2)  |  (Kg/m) 

__________|________|________________|______________ ______|_________|____________ 
| B500C  | B500 Α | B500C |  B500Α |  B500C |  | 

__________|________|________|_______|_________|____ ______|_________|____________ 
5,0 |  |  ν |  |  v |   |  19,6 |  0,154  
5,5 |  |  ν |  |  ν |   |  23,8 |  0,187  
6,0 |  ν | ν |  ν | ν |  ν |  28,3 |  0,222  
6,5 |  |  ν |  |  ν |   |  33,2 |  0,260  
7,0 |  |  ν |  |  ν |   |  38,5 |  0,302  
7,5 |  |  ν |  |  ν |   |  44,2 |  0,347  
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8,0 |  ν |  ν |  ν |  ν |  ν |  50,3 |  0,395  

10,0 |  ν |   |  ν |   |  ν |  78,5 |  0,617  
12,0 |  ν |   |  ν |   |  ν |  113 |  0,888  
14,0 |  ν |   |  ν |   |  ν |  154 |  1,21 
16,0 |  ν |   |  ν |   |  ν |  201 |  1,58 
18,0 |  ν |   |   |   |   |  254 |  2,00 
20,0 |  ν |   |   |   |   |  314 |  2,47 
22,0 |  ν |   |   |   |   |  380 |  2,98 
25,0 |  ν |   |   |   |   |  491 |  3,85 
28,0 |  ν |   |   |   |   |  616 |  4,83 
32,0 |  ν |   |   |   |   |  804 |  6,31 
40,0 |  ν |   |   |   |   |  1257 |  9,86 

 

Στις επιµετρούµενες ποσότητςσ, πέραν της προµήθειας, µ εταφοράς επί τόπου, 
διαµόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισµού, περιλαµβάνονται ανηγµένα τα ακόλουθα: 
Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό µ ε σύρµα, σε όλες ανεξάρτητα τις 
διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ 
Η προµήθεια του σύρµατος πρόσδεσης. 
Η προµήθεια και τοποθέτηση αρµοκλειδών ( κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα 
συµβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει ιδιαίτερη επιµέτρηση και πληρωµή αυτών. 
Οι πλάγιες µ εταφορές και η διακίνηση του οπλισµού σε οποιοδήποτε ύψος από το 
δάπεδο εργασίας. 
Η τοποθέτηση υποστηριγµάτων ( καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεµαχίων 
ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν ( εργασία και υλικά). 
Η αποµείωση και φθορά του οπλισµού κατά την κοπή και κατεργασία . 

 
∆οµικά πλέγµατα B500C. 

 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) σιδηρού οπλισµού υδραυλικών έργων τοποθετηµένου 
σύµφωνα µ ε την µ ελέτη. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 0,90 
(Ολογράφως) : ενενήντα λεπτά 

 

A.T. 53 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 49.01.01 ∆ιαζώµατα (σενάζ) από ελαφρά οπλισµένο σκυρόδεµα γραµµικά δροµικών τοίχων 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213 

Κατασκευή γραµµικών διαζωµάατων ( σενάζ), ποδιών ή ανωφλίων τοίχων πληρώσεως µ ε 
σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20 και ελαφρό οπλισµό B500C (µ έχρι 4 Φ12 µ ε συνδετήρες 
Φ8/10), διατοµής έως 0,06 m2, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας. 

 
Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια των απαιτουµένων υλικών επί τόπου, οι πλάγιες 
µεταφορές, τα ικριώµατα, η αποµείωση και φθορά των υλικών, η εργασία κατασκευής 
και ο καθαρισµός του χώρου από τα πάσης φύσεως υπολείµµατα υλικών. 

 
Στην περίπτωση κατασκευής διαζωµάτων µ εγαλύτερης διατοµής, η τιµή του παρόντος 
άρθρου προσαυξάνεται αναλογικά µ ε βάση εµβαδόν ( Εµβ / 0,06 m2), όταν σε 
προβλέπεται οπλισµός πέραν των 4 Φ12, η διαφορά τιµολογείται µ ε βάση το άρθρο 
ΝΕΤ ΟΙΚ 38.20 

Γραµµικά διαζώµατα ( σενάζ) δροµικών τοίχων. 

Τιµή ανά τρέχον µ έτρο (m). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 15,00 

(Ολογράφως) : δέκα πέντε 

 

A.T. 54 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Β29.3.4 Μικροκατασκευές (φρεάτια, ορθογωνικές τάφροι κλπ) µε σκυρόδεµα C16/20 

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 2532 

Κατασκευές τεχνικών έργων κάθε είδους και οποιουδήποτε ανοίγµατος και ύψους από σκυρόδεµα που 
παρασκευάζεται σε µ όνιµο ή εργοταξιακό συγκρότηµα παραγωγής, µ ε θραυστά αδρανή λατοµείου 
κατάλληλης κοκκοµέτρησης και διαστάσεων µ έγιστου κόκκου, τσιµέντο κατάλληλης κατηγορίας, 
αντοχής και ποσότητας, ως και τα τυχόν αναγκαία ρευστοποιητικά, υπερρευστοποιητικά, αερακτικά, 
σταθεροποιητικά κλπ. πρόσµικτα. 
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Στις τιµές µ ονάδας των κατασκευών από σκυρόδεµα περιλαµβάνονται: 
-  η προµήθεια και µ εταφορά από οποιαδήποτε απόσταση, των πάσης φύσεως υλικών παρασκευής 
εργοταξιακού σκυροδέµατος, η προµήθεια και µ εταφορά στην εκάστοτε θέση σκυροδέτησης ετοίµου 
σκυροδέµατος, 

 
-  η προσκόµιση, τοποθέτηση, χρήση και αποµάκρυνση µ ετά το τέλος των εργασιών των πάσης φύσεως 
απαιτουµένων ικριωµάτων, ξυλοτύπων ή σιδηροτύπων ( επιπέδων, καµπύλων ή στρεβλών επιφανειών), 
καθώς και ειδικών συστηµάτων και εξοπλισµού που απαιτούνται κατά περίπτωση ( συστήµατα 
προκατασκευής, προώθησης, προβολο- δόµησης, αναρριχόµενοι σιδηρότυποι κλπ), 

 
-  τα πάσης φύσεως µ ηχανήµατα και εξοπλισµός και µ έσα για την παραγωγή, µ εταφορά, άντληση, 
ανύψωση, καταβιβασµό, ανάµειξη, δόνηση κλπ. τοθ σκυροδέµατος 

 
-  η διαµόρφωση των ικριωµάτων, των ξυλοτύπων, των φορείων για προώθηση και προβολοδόµηση καθώς 

 
-  η µ ερική ή ολική απώλεια των σωµάτων διαµόρφωσης κιβωτιοµόρφων, κυλινδρικών ή άλλης µ ορφής 
κενών, 

 
-  η επεξεργασία των κατασκευαστικών αρµών 

 
-  η συντήρηση του σκυροδέµατος µ ε οποιοδήποτε µ έσο ( λινάτσες, χηµικά υγρά κ. λ. π.) µ έχρι τη 
σκλήρυνσή του 

 
Επίσης περιλαµβάνονται, ανηγµένες στις τιµές µ ονάδας: 
-  οι δαπάνες των αναγκαίων µ ελετών σύνθεσης σκυροδέµατος, 

 
-  οι δαπάνες των µ ελετών της κατασκευαστικής µ εθόδου, των βοηθητικών εγκαταστάσεων και των 
πάσης φύσεως ικριωµάτων ( πλην των µ ελετών που αφορούν στις µ εθόδους προβολοδόµησης, προώθησης 
και προωθουµένων αυτοφεροµένων δοκών), 

 
-  η δαπάνη δειγµατοληψιών, ελέγχων, δοκιµών και µ ετρήσεων, 

 
-  οι δαπάνες δηµιουργίας ανοιγµάτων στα ικριώµατα κατά τη σκυροδέτηση φορέα γεφυρών διαστάσεων 
4,50 x 10,00 m ανά κλάδο για τη διέλευση της κυκλοφορίας 

 
-  η πρόσδοση στο χρησιµοποιούµενο σκυρόδεµα, εκτός από τη θλιπτική αντοχή, χαρακτηριστικών που 
εξασφαλίζουν τον προβλεπόµενο από την µ ελέτη τύπο του επιφανειακού τελειώµατος, βάσει του 
οποίου θα γίνεται η αποδοχή ή η απόρριψη της κατασκευής, που εκτελέσθηκε ( προσαρµογή 
κοκκοµετρικής διαβάθµισης αδρανών, προσθήκη καταλλήλων προσµίκτων κλπ). 

 
Η επιµέτρηση του σκυροδέµατος θα γίνεται για κάθε κατηγορία κατασκευών σε πραγµατικούς όγκους, 
σύµφωνα µ ε τη µ ελέτη, µ η αφαιρουµένων των οπλισµών, των σωλήνων προεντάσεως ( σε περίπτωση 
προεντεταµένου σκυροδέµατος) ή των κενών διέλευσης αγωγών, των γραµµικών σκοτιών διατοµής µ έχρι 
10 cm2 και των επιφανειακών εσοχών βάθους µ έχρι 5 cm, αφαιρουµένων όµως των κενών που 
διαµορφώνονται µ ε σκοπό τη µ είωση του όγκου του σκυροδέµατος. 

 
Η επιµέτρηση του σκυροδέµατος που διαστρώνεται χωρίς τη χρήση ξυλοτύπων, θα γίνεται µ ε βάση τις 
διαστάσεις των σχεδίων της µ ελέτης, χωρίς να επιµετράται ο τυχόν επιπλέον όγκος που διαστρώθηκε 
λόγω έλλειψης ξυλοτύπων. 

 
Όπου στα άρθρα του σκυροδέµατος αναφέρεται το ύψος από το έδαφος, νοείται το ύψος του κάτω 
πέλµατος του φορέα από τη φυσική επιφάνεια του εδάφους και όχι την τυχόν διαµορφούµενη µ ετά από 
εκσκαφή. 

 
Οι τιµές των κατασκευών από σκυρόδεµα του παρόντος Τιµολογίου είναι γενικής εφαρµογής και δεν 
εξαρτώνται από το µ έγεθος αυτών, την ολοκλήρωσή τους σε µ ία ή περισσότερες φάσεις ( τµηµατική 
εκτέλεση) ή τυχόν τοπικούς περιορισµούς και δυσχέρειες ( εξασφάλιση της κυκλοφορίας κατά την 
διάρκεια της κατασκευής, στενότητα χώρου, προστασία γειτονικών κατασκευών, δυσχέρειες 
προσέγγισης του σκυροδέµατος, σκυροδέτηση υπό ακραίες καιρικές συνθήκες κλπ). 

 
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µ ε τις ακόλουθες ΕΤΕΠ, στο µ έτρο που εκάστη αφορά τον κάθε 
τύπο κατασκευής: 

 
01-01-01-00: Παραγωγή και µ εταφορά σκυροδέµατος 
01-01-02-00: ∆ιάστρωση και συµπύκνωση σκυροδέµατος 
01-01-03-00: Συντήρηση σκυροδέµατος 
01-01-04-00: Εργοταξιακά συγκροτήµατα παραγωγής σκυροδέµατος 
01-01-05-00: ∆ονητική συµπύκνωση σκυροδέµατος 
01-01-07-00: Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών 
01-03-00-00: Ικριώµατα 

 01-04-00-00: Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεµα ( τύποι)   



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 37 από 87 

 

 

 

01-05-00-00: ∆ιαµόρφωση τελικών επιφανειών σε έγχυτο σκυρόδεµα χωρίς χρήση επιχρισµάτων 
 
Κατασκευή καλυµµάτων, πυθµένα και τοιχωµάτων φρεατίων, καναλιών αποστράγγισης και ορθογωνικών 
τάφρων µ ε σκυρόδεµα C16/20 άοπλο ή και οπλισµένο. 

 
Στο άρθρο αυτό υπάγονται και οι επενδύσεις πρανών στις περιοχές των ακροβάθρων γεφυρών, οι 
οποίες κατασκευάζονται είτε µ ε επί τόπου σκυροδέτηση και διαµόρφωση της εµφανούς επιφάνειας 
σύµφωνα µ ε την εγκεκριµένη µ ελέτη, είτε µ ε προκατασκευασµένα στοιχεία από σκυρόδεµα. 

 
Στην περίπτωση επένδυσης πρανών µ ε προκατασκευασµένα στοιχεία, η επιµέτρηση θα γίνεται µ ε βάση 
την επιφάνεια αυτών και το πάχος τους, προσαυξηµένο κατά 0,10 m. Η προσαύξηση αυτή του πάχους 
καλύπτει πλήρως τις πρόσθετες εργασίες δόµησης, έδρασης και στερέωσης των προχύτων στοιχείων 
( αξία υλικών, εργασία, χρήση µ ηχανηµάτων, κατασκευή και αποξήλωση ικριωµάτων κλπ) σύµφωνα µ ε 
την εγκεκριµένη µ ελέτη, οι οποίες εκ του λόγου αυτού δεν επιµετρώνται ιδιαίτερα. 

 
Τιµή ανά κυβικό µ έτρο έτοιµης κατασκευής από σκυρόδεµα. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 115,00 
(Ολογράφως) : εκατόν δέκα πέντε 

 

A.T. 55 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 49.01.02 ∆ιαζώµατα (σενάζ) από ελαφρά οπλισµένο σκυρόδεµα γραµµικά µπατικών τοίχων 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213 

Κατασκευή γραµµικών διαζωµάατων ( σενάζ), ποδιών ή ανωφλίων τοίχων πληρώσεως µ ε 
σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20 και ελαφρό οπλισµό B500C (µ έχρι 4 Φ12 µ ε συνδετήρες 
Φ8/10), διατοµής έως 0,06 m2, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας. 

 
Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια των απαιτουµένων υλικών επί τόπου, οι πλάγιες 
µεταφορές, τα ικριώµατα, η αποµείωση και φθορά των υλικών, η εργασία κατασκευής 
και ο καθαρισµός του χώρου από τα πάσης φύσεως υπολείµµατα υλικών. 

 
Στην περίπτωση κατασκευής διαζωµάτων µ εγαλύτερης διατοµής, η τιµή του παρόντος 
άρθρου προσαυξάνεται αναλογικά µ ε βάση εµβαδόν ( Εµβ / 0,06 m2), όταν σε 
προβλέπεται οπλισµός πέραν των 4 Φ12, η διαφορά τιµολογείται µ ε βάση το άρθρο 
ΝΕΤ ΟΙΚ 38.20 

Γραµµικά διαζώµατα ( σενάζ) µ πατικών τοίχων. 

Τιµή ανά τρέχον µ έτρο (m). 

Ευρώ     (Αριθµητικά): 17,50 
(Ολογράφως) : δέκα επτά και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 56 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 79.48 Θερµοµόνωση στοιχείων σκυροδέµατος µε πλάκες από εξηλασµένη πολυστερίνη πάχους 
50 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934 

Θερµοµόνωση στοιχείων σκυροδέµατος ( πχ δοκοί, στύλοι), οιουδήποτε σχήµατος, µ ε 
πλάκες από αφρώδη εξηλασµένη πολυστερίνη πάχους 50mm, µ ε ή χωρίς στερέωση 
αυτών. 

 
Υλικά επί τόπου και εργασία πλήρους κατασκευής, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την 
ΕΤΕΠ 03-06-02-02 " Θερµοµόνωση εξωτερικών τοίχων". 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) πραγµατικής επιφανείας. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 11,00 
(Ολογράφως) :  έντεκα 

 

A.T. 57 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 46.15.01 Οπτοπλινθοδοµές µε διακένους τυποποιηµένους οπτοπλίνθους 9x19x24 cm ή και 
µεγαλυτέρων διαστάσεων, πάχους 1/2 πλίνθου (δροµικοί τοίχοι) 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 4662.1 
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Πλινθοδοµές µ ε τυποποιηµένους οπτόπλινθους µ ε διάκενα ή/ και θερµοµονωτικά 
παρεµβύσµατα διαστάσεων 9x19x24 cm ή/ και µ εγαλυτέρων σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και 
την ΕΤΕΠ 03-02-02-00 " Τοίχοι από οπτόπλινθους", σε οποιαδήποτε θέση και στάθµη 
του έργου, µ ε έτοιµο κονίαµα κτισίµατος παραδιδόµενο σε σιλό ή µ ε 
ασβεστοτσιµεντοκονίαµα που παρασκευάζεται επί τόπου. 

 
Πάχους 1/2 πλίνθου ( δροµικοί τοίχοι). 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 20,00 
(Ολογράφως) : είκοσι 

 

A.T. 58 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 46.01.04 Οπτοπλινθοδοµές µε διακένους τυποποιηµένους οπτοπλίνθους 6x9x19 cm, πάχους 1 1/2 
πλίνθων (υπερµπατικοί τοίχοι) 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 4624.1 

Πλινθοδοµές µ ε διάκενους τυποποιηµένους οπτόπλινθους διαστάσεων 6x9x19 cm, 
σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 03-02-02-00 " Τοίχοι από οπτόπλινθους", σε 
οποιαδήποτε θέση και στάθµη του έργου, µ ε έτοιµο κονίαµα κτισίµατος 
παραδιδόµενο σε σιλό ή µ ε ασβεστοτσιµεντοκονίαµα που παρασκευάζεται επί τόπου. 

 
Πάχους 1 1/2 πλίνθων ( υπερµπατικοί τοίχοι). 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 40,00 
(Ολογράφως) : σαράντα 

 

A.T. 59 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 72.11 Επικεράµωση µε κεραµίδια γαλλικού τύπου 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7211 

Επικεράµωση µ ε κεραµίδια γαλλικού τύπου, πλήρης µ ε τους απαιτούµενους 
ηµικεράµους και τους ειδικούς κορυφοκεράµους, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την 
ΕΤΕΠ 03-05-01-00 " Επικεραµώσεις στεγών". 

 
Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια όλων των απαιτουµένων τύπων κεραµιδιών, ήλων, 
σύρµατος γαλβανισµένου και τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg επί τόπου, τα 
ικριώµατα και η εργασία τοποθετήσεως και προσδέσεως όλων των κεραµιδιών µ ε 
σύρµα καθώς και η κολυµβητή τοποθέτηση των ακροκεράµων και των κορυφοκεράµων. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) ανεπτυγµένης επιφανείας. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 20,00 

(Ολογράφως) : είκοσι 

 

A.T. 60 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 71.21 Επιχρίσµατα τριπτά - τριβιδιστά µε τσιµεντοκονίαµα 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7121 

Επιχρίσµατα τριπτά - τριβιδιστά µ ε τσιµεντοκονίαµα των 450 kg τσιµέντου, πάχους 
2,5 cm, σε τρεις στρώσεις, από τις οποίες η πρώτη πιτσιλιστή, η δεύτερη στρωτή 
( λάσπωµα) και τρίτη τριπτή ( τριβιδιστή), επί τοίχων ή οροφών, σε οποιασδήποτε 
στάθµη από το έδαφος, και σε ύψος µ έχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύµφωνα 
µε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 " Επιχρίσµατα µ ε κονιάµατα που 
παρασκευάζονται επί τόπου". 

 
Πλήρως περαιωµένη εργασία, µ ε τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούµενο µ ηχανικό 
εξοπλισµό, ειδικά εργαλεία και ικριώµατα εργασίας. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2). 
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Ευρώ  (Αριθµητικά): 12,00 
(Ολογράφως) : δώδεκα 

 

A.T. 61 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 73.33.01 Επιστρώσεις δαπέδων µε κεραµικά πλακίδια, GROUP 4, διαστάσεων 20x20 cm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7331 

Επιστρώσεις δαπέδων µ ε κεραµικά πλακίδια 1 ης ποιότητας ανυάλωτα, έγχρωµα, 
υδατοαπορροφητικοτητας έως 0,5%, αντοχής σε απότριψη "GROUP 4", διαστάσεων 
20x20 cm, οποιουδήποτε χρώµατος και σχεδίου εφαρµογής, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη 
και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 " Επενδύσεις µ ε κεραµικά πλακίδια, εσωτερικές και 
εξωτερικές". 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνεται η προµήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων µ ε 
αρµούς 1 έως 2 mm, σε στρώση τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου, ή µ ε 
κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, συµβατή µ ε την υπάρχουσα υποδοµή, η πλήρωση 
των αρµών µ ε τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου, µ αύρου χρώµατος, ή µ ε ειδικο 
υλικό πληρώσεως συµβατό µ ε τα κεραµικά πλακίδια και ο επιµελής καθαρισµός της 
τελικής επιφανείας του δαπέδου. 

 
Πλήρως περαιωµένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρµολόγησης και καθαρισµού µ ε τα 
υλικά πάσης φύσεως επί τόπου. 

Επιστρώσεις δαπέδων µ ε πλακίδια GROUP 4, διαστάσεων 20x20 cm. 

Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 28,00 
(Ολογράφως) : είκοσι οκτώ 

 

A.T. 62 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.01 Υδροχρωµατισµοί ασβέστου νέων επιφανειών 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7701 

Υδροχρωµατισµοί ασβέστου νέων επιφανειών, εσωτερικών ή εξωτερικών τοίχων ή 
οροφών, µ ε ψεκαστήρα ή/ και χρωστήρα, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 
03-10-02-00 " Χρωµατισµοί επιφανειών επιχρισµάτων". 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2). 

Ευρώ (Αριθµητικά): 1,50 
(Ολογράφως) : ένα και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 63 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.55 Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί σιδηρών επιφανειώνµε χρώµατα αλκυδικών ή ακρυλικών 
ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7755 

Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί σιδηρών επιφανειών, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 
03-10-03-00 " Αντισκωριακή προστασία και χρωµατισµός σιδηρών επιφανειών". 

 
Απόξεση και καθαρισµός µ ε ψήκτρα και σµυριδόπανο, µ ία στρώση αντιδιαβρωτικού 
υποστρώµατος ενός συστατικού και δύο στρώσεις ελαιοχρώµατος. Υλικά και 
µικροϋλικά επί τόπου και εργασία. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 6,00 
(Ολογράφως) : έξι 
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A.T. 64 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.80.01 Χρωµατισµοί επί επιφανειών επιχρισµάτων µε χρώµατα υδατικής διασποράς, ακρυλικής, 
στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως εσωτερικών επιφανειών µε   χρήση 
χρωµάτων, ακρυλικής στυρενιοακρυλικής- ακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7785.1 

Χρωµατισµοί επί επιφανειών επιχρισµάτων µ ε υδατικής διασποράς χρώµατα ακρυλικής, 
ή βινυλικής, ή στυρενιο- ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούµενο 
σπατουλάρισµα, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 " Χρωµατισµοί 
επιφανειών επιχρισµάτων". 

 
Προετοιµασία των επιφανειών, αστάρωµα και εφαρµογή δύο στρώσεων του τελικού 
χρώµατος. Υλικά και µ ικροϋλικά επί τόπου, ικριώµατα και εργασία. 

 
Εσωτερικών επιφανειών µ ε χρήση χρωµάτων, ακρυλικής στυρενιοακρυλικής-  ακρυλικής ή 

πολυβινυλικής βάσεως 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 8,00 
(Ολογράφως) : οκτώ 

 

A.T. 65 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.80.02 Χρωµατισµοί επί επιφανειών επιχρισµάτων µε χρώµατα υδατικής διασποράς, ακρυλικής, 
στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως εξωτερικών επιφανειών µε χρήση 
χρωµάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής βάσεως. 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7785.1 

Χρωµατισµοί επί επιφανειών επιχρισµάτων µ ε υδατικής διασποράς χρώµατα ακρυλικής, 
ή βινυλικής, ή στυρενιο- ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούµενο 
σπατουλάρισµα, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 " Χρωµατισµοί 
επιφανειών επιχρισµάτων". 

 
Προετοιµασία των επιφανειών, αστάρωµα και εφαρµογή δύο στρώσεων του τελικού 
χρώµατος. Υλικά και µ ικροϋλικά επί τόπου, ικριώµατα και εργασία. 

 
Εξωτερικών επιφανειών µ ε χρήση χρωµάτων, ακρυλικής ή στυρενιο- ακριλικής βάσεως. 

Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 9,00 
(Ολογράφως) : εννέα 

 

A.T. 66 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 79.10 Επίστρωση µε ελαστοµερή υδρατµοπερατή µεµβράνη 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912 

Επίστρωση µ ε ελαφρά ελαστοµερή ασφαλτική µ εµβράνη βάρους 0,5 kg/m2, 
υδρατµοπερατή, ειδική για στεγάνωση ξύλινης στέγης, µ ε πυρήνα από µ ή υφαντές 
ίνες πολυπροπυλενίου. 

 
Περιλαµβάνεται η στερέωση στην ξύλινη υποδοµή µ ε καρφωτικό εργαλείο µ ε χρήση 
πλατυκέφαλων καρφιών ή µ ε διχαλωτές αγράφες, η επικάλυψη των λωρίδων της 
στρώσης κατά 20 cm και η προστασία των άκρων µ ε αυτοκόλλητη ταινία, συµβατή µ ε 
το υλικό. 

 
Tιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) καλυπτοµένης επιφανείας ( εργασία και υλικά). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 7,00 
(Ολογράφως) : επτά 

 

A.T. 67 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 79.47 Θερµοµόνωση τοίχων µε πλάκες από αφρώδη εξηλασµένη πολυστερίνη πάχους 50 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934 

Θερµοµόνωση τοίχων, οποασδήποτε διάταξης µ ε πλάκες από αφρώδη εξηλασµένη 
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πολυστερίνη πάχους 50 mm, µ ε ή χωρίς στερέωση αυτών. Υλικά επί τόπου και 
εργασία πλήρους κατασκευής, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-02-02 
" Θερµοµόνωση εξωτερικών τοίχων". 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) πραγµατικής επιφανείας. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 10,50 
(Ολογράφως) : δέκα και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 68 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 9.30.01 Τυπικά φρεάτια αερεξαγωγού, για αγωγούς DN < 600 mm, διαστάσεων 2.00 χ 1.50 m 

Κωδικοί αναθεώρησης: 50% Υ∆Ρ 6329 
50% Υ∆Ρ 6311 

Πλήρης κατασκευή τυπικού φρεατίου αερεξαγωγού, σε οποιοδήποτε θέση του έργου και 
ανεξαρτήτως του βάθους της σωληνογραµµής από την επιφάνεια του εδάφους, σύµφωνα 
µε τις ισχύουσες ΕΤΕΠ ανά επί µ έρους αντικείµενο εργασιών. 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 

 
-  οι τυχόν απαιτούµενες ερευνητικές τοµές για τον εντοπισµό αγωγών και δικτύων 
-  οι απαιτούµενες εκσκαφές µ ε οποιονδήποτε τρόπο (µ ηχανικά µ έσα ή χέρια) σε κάθε 
είδους εδάφη, µ ε τις τυχόν απαιτούµενες αντιστηρίξεις των παρειών του 
ορύγµατος, καθώς και η φορτοεκφόρτωση των πλεοναζόντων προϊόντων εκσκαφών και η 
µεταφορά τους σε οποιαδήποτε απόσταση 
-  οι απαιτούµενες καθαιρέσεις - αποξηλώσεις 
-  οι τυχόν απαιτούµενες αντλήσεις 
-  οι απαιτούµενες εξυγιαντικές στρώσεις έδρασης του φρεατίου 
-  οι κατασκευές από άοπλο και οπλισµένο σκυρόδεµα που απαρτίζουν το φρεάτιο 
( σκυρόδεµα οποιασδήποτε κατηγορίας, σιδηροπλισµός, ξυλότυποι, πρόσµικτα), 
σύµφωνα µ ε τα σχέδια της Μελέτης 
-  οι απαιτούµενες εσωτερικές διαµορφώσεις του φρεατίου 
-  η µ όνωση των εξωτερικών παρειών του φρεατίου µ ε ασφαλτική επάλειψη 
-  η προµήθεια και τοποθέτηση των προβλεποµένων χυτοσιδηρών βαθµίδων και του 
καλύµατος του φρεατίου, σύµφωνα µ ε τα σχέδια της Μελέτης. 
-  η κατασκευή διάταξης αποχέτευσης του φρεατίου προς κατάλληλο αποδέκτη ( σωλήνας, ειδικά 
τεµάχια, σύνδεση και εγκιβωτισµός σωλήνα) 
-  η προµήθεια και εγκατάσταση σωλήνα αερισµού ( όταν προβλέπεται) 
-  η επανεπίχωση του αποµένοντος διακένου του ορύγµατος µ ε θραυστό υλικό 
-  η επαναφορά της επιφανείας του ορύγµατος στην αρχική του κατάσταση ( κατάστρωµα 
οδού ή πεζοδρόµιο) 
-  κάθε άλλη εργασία ή επιµέρους κατασκευή για την πλήρη ολοκλήρωση του φρεατίου, 
σύµφωνα µ ε τα σχέδια της Μελέτης. 

 
Στην τιµή δεν περιλαµβάνονται η βαλβίδα εισαγωγής- εξαγωγής αέρα και η συρταρωτή 
δικλίδα αποµόνωσης, που πληρώνονται µ ε τα αντίστοιχα άρθρα του Τιµολογίου. 

Τυπικό φρεάτιο αερεξαγωγου για αγωγούς DN < 600 mm, διαστάσεων 2.00x1.50 

Τιµή ανά τεµάχιο ( τεµ.) πλήρως κατασκευασµένου φρεατίου. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 2.300,00 
(Ολογράφως) : δύο χιλιάδες τριακόσια 

 
 

A.T. 69 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 9.31.01 Τυπικά φρεάτια εκκένωσης, απλά 

Κωδικοί αναθεώρησης: 50% Υ∆Ρ 6327 
50% Υ∆Ρ 6311 

Πλήρης κατασκευή τυπικού φρεατίου εκκένωσης, σε οποιοδήποτε θέση του έργου και 
ανεξαρτήτως του βάθους της σωληνογραµµής από την επιφάνεια του εδάφους, σύµφωνα 
µε τις ισχύουσες ΕΤΕΠ ανά επί µ έρους αντικείµενο εργασιών. 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 

 
-  οι τυχόν απαιτούµενες ερευνητικές τοµές για τον εντοπισµό αγωγών και δικτύων 
-  οι απαιτούµενες εκσκαφές µ ε οποιονδήποτε τρόπο (µ ηχανικά µ έσα ή χέρια) σε κάθε 
είδους εδάφη, µ ε τις τυχόν απαιτούµενες αντιστηρίξεις των παρειών του 
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ορύγµατος, καθώς και η φορτοεκφόρτωση των πλεοναζόντων προϊόντων εκσκαφών και η 
µεταφορά τους σε οποιαδήποτε απόσταση 
-  οι απαιτούµενες καθαιρέσεις - αποξηλώσεις 
-  οι τυχόν απαιτούµενες αντλήσεις 
-  οι απαιτούµενες εξυγιαντικές στρώσεις έδρασης του φρεατίου 
-  οι κατασκευές από άοπλο και οπλισµένο σκυρόδεµα που απαρτίζουν το φρεάτιο 
( σκυρόδεµα οποιασδήποτε κατηγορίας, σιδηροπλισµός, ξυλότυποι, πρόσµικτα), 
σύµφωνα µ ε τα σχέδια της Μελέτης 
-  οι απαιτούµενες εσωτερικές διαµορφώσεις του φρεατίου, σύµφωνα µ ε τα σχέδια της 
Μελέτης 
-  η µ όνωση των εξωτερικών παρειών του φρεατίου µ ε ασφαλτική επάλειψη 
-  η προµήθεια και τοποθέτηση των προβλεποµένων χυτοσιδηρών βαθµίδων και του 
καλύµατος του φρεατίου, σύµφωνα µ ε τα σχέδια της Μελέτης. 
-  η κατασκευή διάταξης αποχέτευσης του φρεατίου προς κατάλληλο αποδέκτη ( σωλήνας, ειδικά 
τεµάχια, σύνδεση και εγκιβωτισµός σωλήνα) 
-  η προµήθεια και εγκατάσταση σωλήνα αερισµού ( όταν προβλέπεται) 
-  η επανεπίχωση του αποµένοντος διακένου του ορύγµατος µ ε θραυστό υλικό 
-  η επαναφορά της επιφανείας του ορύγµατος στην αρχική του κατάσταση ( κατάστρωµα 
οδού ή πεζοδρόµιο) 
-  κάθε άλλη εργασία ή επιµέρους κατασκευή για την πλήρη ολοκλήρωση του φρεατίου, 
σύµφωνα µ ε τα σχέδια της Μελέτης. 

 
Στην τιµή δεν περιλαµβάνονται η χυτοσιδηρή συρταρωτή δικλείδα και το τεµάχιο 
εξάρµωσης, που πληρώνονται µ ε τα αντίστοιχα άρθρα του τιµολογίου. 

 
Τυπικό φρεάτιο εκκένωσης απλό ( τύπου Α) 

 
Τιµή ανά τεµάχιο ( τεµ.) πλήρως κατασκευασµένου φρεατίου. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 1.900,00 
(Ολογράφως) : χίλια εννιακόσια 

 

A.T. 70 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 9.34 Τυπικά φρεάτια αντιπληγµατικών βαλβίδων 

Κωδικοί αναθεώρησης: 50% Υ∆Ρ 6329 
50% Υ∆Ρ 6311 

Πλήρης κατασκευή τυπικού φρεατίου αντιπληγµατικής βαλβίδας, σε οποιοδήποτε θέση 
του έργου και ανεξαρτήτως του βάθους της σωληνογραµµής από την επιφάνεια του 
εδάφους, σύµφωνα µ ε τις ισχύουσες ΕΤΕΠ ανά επί µ έρους αντικείµενο εργασιών. 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 

 
-  οι τυχόν απαιτούµενες ερευνητικές τοµές για τον εντοπισµό αγωγών και δικτύων, 
-  οι απαιτούµενες εκσκαφές µ ε οποιονδήποτε τρόπο (µ ηχανικά µ έσα ή χέρια) σε κάθε 
είδους εδάφη, µ ε τις τυχόν απαιτούµενες αντιστηρίξεις των παρειών του 
ορύγµατος, καθώς και η φορτοεκφόρτωση των πλεοναζόντων προϊόντων εκσκαφών και η 
µεταφορά τους σε οποιαδήποτε απόσταση, 
-  οι απαιτούµενες καθαιρέσεις - αποξηλώσεις, 
-  οι τυχόν απαιτούµενες αντλήσεις, 
-  οι απαιτούµενες εξυγιαντικές στρώσεις έδρασης του φρεατίου, 
-  οι κατασκευές από άοπλο και οπλισµένο σκυρόδεµα που απαρτίζουν το φρεάτιο 
( σκυρόδεµα οποιασδήποτε κατηγορίας, σιδηροπλισµός, ξυλότυποι, πρόσµικτα), και 
-  οι απαιτούµενες εσωτερικές διαµορφώσεις του φρεατίου σύµφωνα µ ε την Μελέτη, 
-  η µ όνωση των εξωτερικών παρειών του φρεατίου µ ε ασφαλτική επάλειψη, 
-  η προµήθεια και τοποθέτηση των προβλεποµένων χυτοσιδηρών βαθµίδων και του 
καλύµατος του φρεατίου, σύµφωνα µ ε τα σχέδια της Μελέτης, 
-  η κατασκευή διάταξης αποχέτευσης του φρεατίου προς κατάλληλο αποδέκτη ( σωλήνας, ειδικά 
τεµάχια, σύνδεση και εγκιβωτισµός σωλήνα), 
-  η προµήθεια και εγκατάσταση σωλήνα αερισµού ( όταν προβλέπεται), 
-  η επανεπίχωση του αποµένοντος διακένου του ορύγµατος µ ε θραυστό υλικό, 
-  η επαναφορά της επιφανείας του ορύγµατος στην αρχική του κατάσταση ( κατάστρωµα 
οδού ή πεζοδρόµιο), 
-  κάθε άλλη εργασία ή επιµέρους κατασκευή για την πλήρη ολοκλήρωση του φρεατίου, 
σύµφωνα µ ε τα σχέδια της Μελέτης. 

 
Στην τιµή δεν περιλαµβάνονται η αντιπληγµατικη βαλβίδα και η συρταρωτή δικλίδα 
αποµόνωσης, που πληρώνονται µ ε τα αντίστοιχα άρθρα του τιµολογίου. 

 
 Τιµή ανά τεµάχιο ( τεµ) πλήρως κατασκευασµένου φρεατίου.   
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Ευρώ (Αριθµητικά): 4.200,00 
(Ολογράφως) : τέσσερεις χιλιάδες διακόσια 

 
 

A.T. 71 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 9.02 Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι καµπύλων επιφανειών 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6302 

Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι ( καλούπια) κατασκευών υδραυλικών έργων από σκυρόδεµα µ ε 
καµπύλες επιφάνειες απλής καµπυλότητος, όπως χυτών επί τόπου αγωγών κυκλικής, 
ωοειδούς ή σκουφοειδούς διατοµής, κυκλικών φρεατίων και λοιπών κατασκευών, σε 
οποιαδήποτε στάθµη πάνω ή κάτω από το δάπεδο εργασίας, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη 
και τις ΕΤΕΠ 01-03-00-00 " Ικριώµατα" και 01-04-00-00 " Καλούπια κατασκευών από 
σκυρόδεµα ( τύποι)" 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 

 
-  Η προσκόµιση επί τόπου των έργων όλων των απαιτουµένων υλικών για την 
διαµόρφωση των καλουπιών ( ανάλογα µ ε το σύστηµα του καλουπιού που εφαρµόζεται) 
-  Οι εργασίες ανέγερσης του καλουπιού ( ξυλοτύπου, µ εταλλοτύπου, πλαστικοτύπου 
ή/ και συνδυσµού αυτών), ώστε να ανταποκρίνεται στην γεωµετρία των εκάστοτε προς 
σκυροδέτηση στοιχείων, σύµφωνα τις καθοριζόµενες απο την µ ελέτη διαστάσεις, 
ανοχές και απαιτήσεις επιφανειακών τελειωµάτων. Συµπεριλαµβάνεται η απασχόληση 
ειδικευµένου και µ ή προσωπικού καθώς και όλα τα εργαλεία και λοιπά µ έσα και 
εξοπλισµός που απαιτούνται για την εκτέλεση των εργασιών. 
-  Η ανέγερση των πάσης φύσεων ικριωµάτων ή/ και βοηθητικών κατασκευών που 
απαιτούνται για την υποστήριξη, στερέωση και συγκράτηση των καλουπιών. 
-  Η διαµόρφωση κιγκλιδωµάτων, κλιµάκων, ραµπών και διαβαθρών για την ευχερή και 
ασφαλή διακίνηση του προσωπικού του συνεργείου σκυροδέτησης 
-  Η επάλειψη του ξυλοτύπου µ ε υλικό διευκόλυνσης της αποκόλλησης 
-  Η πλήρης αποσυναρµολόγηση των καλουπιών µ ετά την παρέλευση του καθοριζοµένου 
από την µ ελέτη χρόνου παραµονής τους, καθώς και η συγκέντρωση, συσκευασία, 
φόρτωση και µ εταφορά των υλικών. 
-  Ο πλήρης καθαρισµός των επιφανειών του σκυροδέµατος από προεξέχοντα στοιχεία 
πρόσδεσης ( τζαβέτες, καρφιά, σύρµατα κλπ). 
-  Η αποκατάσταση τυχόν φωλεών στις αποκαλυπτόµενες επιφάνεις του σκυροδέµατος µ ε 
τσιµεντοκονία ή τσιµεντοειδή υλικά, σύµφωνα µ ε τα προβλεπόµενα στην µ ελέτη 
ή/ και τις οδηγίες της Επίβλεψης. 
-  Ο πλήρης καθαρισµό του εργοταξίου από πάσης φύσεως υπολείµατα υλικών κατασκευής ικριωµάτων 
και καλουπιών, συµπεριλαµβανοµένης της περισυλλογής των αχρήστων καρφοβελονών. 
-  Η φθορά και η αποµείωση των πάσης φύσεως υλικών κατασκευής ικριωµάτων και 
καλουπιών. Σε καµµία περίπτωση δεν επιτρέπεται η χρήση φθαρµένων ή 
παραµορφωµένων υλικών ( ξυλείας, µ εταλλικών στοιχείων κλπ) 
-  Η δαπάνη των πάσης φύσεως πλαγίων µ εταφορών εντός του εργοταξίου, µ ε ή χωρίς 
µηχανικά µ έσα 
-  Η δαπάνη των υλικών πρόσδεσης, στερέωσης, και συνδέσεων πάσης φύσεως 

 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή σε ευθειογενείς καµπύλες επιφάνειες και δεν 
εφαρµόζεται όταν χρησιµοποιούνται πνευµατικοί τύποι ( φουσκωτά καλούπια). 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) αναπτυγµένης επιφάνειας σε επαφή µ ε το σκυρόδεµα. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 18,00 
(Ολογράφως) : δέκα οκτώ 

 

A.T. 72 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 61.24 Κατασκευή διαβαθρών και δαπέδων µε µεταλλικές εσχάρες βιοµηχανικής προέλευσης 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6104 

Κατασκευή διαβαθρών και δαπέδων σε οποιοδήποτε ύψος µ ε µ εταλλικές εσχάρες 
βιοµηχανικής προέλευσης, σύµφωνα µ ε τα σχέδια λεπτοµερειών της µ ελέτης και την 
ΕΤΕΠ 08-07-01-03 "' Εσχάρες υδροσυλλογής χαλύβδινες ηλεκτροπρεσσαριστές", 
γαλβανισµένες εν θερµώ µ ε οποιοδήποτε άνοιγµα βρόχου, από λάµες και στρογγυλό 
σίδηρο. Προµήθεια εσχαρών επί τόπου, µ ικροϋλικά και εργασία τοποθέτησης και 
στερέωσης. 

 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg). 
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Ευρώ  (Αριθµητικά): 6,00 
(Ολογράφως) : έξι 

 

A.T. 73 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 71.22 Επιχρίσµατα τριπτά ή πατητά µε τσιµεντοκονίαµα 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7122 

Επιχρίσµατα τριπτά ή πατητά µ ε τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου, πάχους 2,5 
cm, εις τρείς στρώσεις, επί τοίχων ή οροφών, σε οποιασδήποτε στάθµη έδαφος, και 
σε ύψος µ έχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 
03-03-01-00 " Επιχρίσµατα µ ε κονιάµατα που παρασκευάζονται επί τόπου". 

 
Πλήρως περαιωµένη εργασία, µ ε τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούµενο µ ηχανικό 
εξοπλισµό, ειδικά εργαλεία και ικριώµατα εργασίας. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2). 

Ευρώ (Αριθµητικά): 12,50 
(Ολογράφως) : δώδεκα και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 74 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 79.01 Επάλειψη επιφανειών σκυροδέµατος µε υλικό ασφαλτικής βάσεως εν θερµώ 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7901 

Επάλειψη επιφανειών σκυροδέµατος µ ε ασφαλτικό υλικό εφαρµοζόµενο εν θερµώ, 
εκτελούµενη επί οποιασδήποτε επιφανείας µ ε ψήκτρα ή ρολλό, ήτοι ασφαλτικό υλικό 
επί τόπου, θέρµανση αυτού και εργασία καθαρισµού της επιφανείας και επαλείψεως, 
σύµφωνα µ ε τις οδηγίες του προµηθευτή. 

 
Tιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2). 

Ευρώ (Αριθµητικά): 1,50 
(Ολογράφως) : ένα και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 75 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 62.50 Μεταλλικές θύρες, τυποποιηµένες, βιοµηχανικής προέλευσης 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6236 

Προµήθεια και τοποθέτηση µ ονόφυλλης ή δίφυλλης θύρας βιοµηχανικής προέλευσης, 
σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 " Σιδηρά κουφώµατα", µ ε ή χωρίς 
φεγγίτες, θυρίδες ή περσίδες, ανοιγόµενες ή µ η, µ ε θυρόφυλλα από δύο φύλλα 
λαµαρίνας DKP, ελάχιστου πάχους 1,5 mm, µ ε πλήρωση από ορυκτοβάµβακα των 50 
kg/m3, κάσσα δροµική ή µ πατική από στρατζαριστή λαµαρίνα DKP πάχους τουλάχιστον 
1,5 mm, µ ε ελαστικά παρεµβύσµατα, αντισκωριακή προστασία µ ε δύο στρώσεις 
βερνικοχρώµατος συνθετικών ρητινών, µ ε την προµήθεια και τοποθέτηση των 
εξαρτηµάτων λειτουργίας, και γενικά υλικά και εργασία πλήρους τοποθέτησης. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) επιφάνειας θυροφύλλου. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 180,00 
(Ολογράφως) : εκατόν ογδόντα 

 

A.T. 76 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 52.79.02 Τεγίδωση στέγης από ξυλεία πριστή 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5280 

Τεγίδωση στέγης από δοµική ξυλεία, δηλαδή σκελετός της επιστέγασης από τεγίδες 
και επιτεγίδες τοποθετηµένες στα ζευκτά της στέγης ( υλικά, ικριώµατα και 
εργασία πλήρους κατασκευής). 

 
Ζευκτά από ξυλεία πριστή. 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 45 από 88 

 

 

 

 

Τιµή ανά κυβικό µ έτρο ( m3) τοποθετηµένης ξυλείας. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 400,00 
(Ολογράφως) : τετρακόσια 

 

A.T. 77 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 52.80.03 Σανίδωµα στέγης µε τάβλες πάχους 2,5 cm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5283 

Σανίδωµα στέγης σε υπάρχουσα τεγίδωση, µ ε τα υλικά και µ ικροϋλικά, τα ικριώµατα 
και εργασία πλήρους κατασκευής. 

 
Σανίδωµα στέγης µ ε τάβλες πάχους 2,5 cm. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) πραγµατικής επιφανείας. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 20,00 
(Ολογράφως) : είκοσι 

 

A.T. 78 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 62.21 Θύρες σιδηρές απλού σχεδίου από ευθύγραµµες ράβδους 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6221 

Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών θυρών, απλού σχεδίου από ευθύγραµµες ράβδους 
οποιασδήποτε διατοµής, καρφωτών, µ ε ή χωρίς εντορµίες, µ ε όλα τα εξαρτήµατα 
στερέωσης, ανάρτησης και λειτουργίας, µ ε κοινή κλειδαριά και ορειχαλκίνες 
χειρολαβές, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 " Σιδηρά κουφώµατα". 

 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg). 

Ευρώ (Αριθµητικά): 4,50 
(Ολογράφως) : τέσσερα και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 79 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 62.40 Κάσσες ανάρτησης θυροφύλλων από λαµαρίνα ψυχρής εξέλασης 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6239 

Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών κασσών ανάρτησης θυροφύλλων, οιουδήποτε σχεδίου, από 
στραντζαριστή λαµαρίνα ψυχρής εξέλασης (DKP). Συµπεριλαµβάνεται η πλήρωση των διακένων µ ε αφρό 
πολυουρεθάνης ή µ ε αραιωµένο τσιµεντοκονίαµα ( αριάνι) των 600 kg τσιµέντου ή πυράντοχο ή 
ηχοµονωτικό υλικό πληρώσεως ( σύµφωνα µ ε τα προβλεπόµενα από την µ ελέτη), η σφράγιση των αρµών 
µε πολυουρεθανική µ αστίχη ή σιλικόνη, και γενικά τα πάσης φύσεως υλικά κατασκευής και πληρωσης 
και η εργασία πλήρους κατασκευής και τοποθέτησης. 

 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 5,00 
(Ολογράφως) : πέντε 

 

A.T. 80 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 52.66.02 Στέγη ξύλινη για επιστέγαση µε γαλλικά κλπ κεραµίδια ή τεχνητές πλάκες ανοίγµατος 6,01 
έως 12,00 m 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5267 

Στέγη ξύλινη για επιστέγαση κεραµίδια γαλλικά ή ρωµαϊκά κλπ ( εκτός από 
βυζαντινά) ή τεχνητές πλάκες επίπεδες ή κυµατοειδείς, σύµφωνα µ ε την στατική 
µελέτη, µ ονοκλινής ή πολυκλινής, οποιασδήποτε κάτοψης και σε οποιοδήποτε ύψος 
από το έδαφος, µ ε δοκίδες ( απλούς αµείβοντες) ή ζευκτά απλής µ ορφής, µ ε 
τεγίδες, διαδοκίδες, στρωτήρες, κορυφοδοκούς, κατά µ ήκος και µ ε εγκάρσιους, 
συνδέσµους ζευκτών, όλα από δοµική ξυλεία πελεκητή, κατηγορίας κατ’ ελάχιστον 
C22 - 10E κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 338, µ ε επιτεγίδες 4x6 cm, χωρίς σανίδωµα, µ ε σιδηρούς 
συνδέσµους ( τζινέτια, αγκάλες ανάρτησης ελκυστήρων κ. λ. π.) και γενικά µ ε υλικά, 
µικροϋλικά και ικριώµατα επί τόπου καθώς και την εργασία πλήρους κατασκευής. 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 46 από 88 

 

 

 

 
Στην τιµή µ ονάδας συµπεριλαµβάνονται τα απαιτούµενα ικριώµατα και πάσης φύσεως 
µέσα και µ έτρα προστασίας. Η επικάλυψη µ ε κεραµίδια τιµολογείται µ ε τα άρθρα 
της ενότητας 72. των ΝΕΤ ΟΙΚ. 

 
Στην περίπτωση αύξησης της διατοµής ή µ είωσης της απόστασης των επιτεγίδων, η 
επιπλέον ποσότητα αυτών τιµολογείται µ ε το άρθρο 52.79. Στη περίπτωση αύξησης 
του πάχους του σανιδώµατος, η τιµή αναπροσαρµόζεται µ ε βάση το άρθρο 52.80. 

 
Στέγη ξύλινη, ανοίγµατος 6,01 έως 12,00 m. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) οριζοντίας προβολής. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 55,00 
(Ολογράφως) : πενήντα πέντε 

 

A.T. 81 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 52.86 Επιτεγίδωση στέγης, για κεραµίδια γαλλικού τύπου 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5286 

Επιτεγίδωση στέγης, για επικεράµωση µ ε κεραµίδια γαλλικού τύπου ή κοίλα 
συρµατόδετα κεραµίδια, µ ε καδρόνια 4x6 cm στερεωµένα στην υπάρχουσα τεγίδωση 
στις απαιτουµένες αποστάσεις για την έδραση των κεραµιδιών, µ ε τα υλικά, 
µικροϋλικά και ικριώµατα καθώς και την εργασία πλήρους κατασκευής. 

 
Περιλαµβάνεται µ όνο η αξία της επιτεγίδωσης ( πλήρης εργασία και υλικά). 

 
Στην περίπτωση αύξησης των διαστάσεων ή µ είωσης της απόστασης των επιτεγίδων, η 
επιπλέον ποσότητα αυτών τιµολογείται µ ε το άρθρο 52.79. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2) πραγµατικής επιφανείας. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 10,00 

(Ολογράφως) : δέκα 

 

A.T. 82 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 65.01.02 Τυποποιηµένα κουφώµατα από αλουµίνιο µε ηλεκτροστατική βαφή από ηλεκτροστατικά 
βαµµένο αλουµίνιο βάρους 12 - 24 kg/m2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6501 

Ετοιµα κουφώµατα αλουµινίου τυποποιηµένων ανοιγµάτων, βιοµηχανικής κατασκευής, 
προερχόµενα από πιστοποιηµένη κατά ΕΛΟΤ ΕΝ SO 9001 παραγωγική διαδικασία, µ ε 
διάταξη των επιµέρους στοιχείων τους ανάλογα µ ε την " σειρά" τους, µ ε δυνατότητα 
υποδοχής διπλού υαλοπίνακα, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 
" Κουφώµατα Αλουµινίου", πλήρως τοποθετηµένα και στερεωµένα.. 

 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή σε έργα µ ε µ εγάλο αριθµό απλών κουφωµάτων 
αλουµινίου, τυποποιηµένων διαστάσεων του εµπορίου, που µ πορούν να επιλεχθούν 
από καταλόγους προµηθευτών ώς προϊόντα έτοιµα προς τοποθέτηση. 

 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνεται η τοποθέτηση και στερέωση των κουφωµάτων 
σύµφωνα µ ε τις οδηγίες του εργοστασίου κατασκευής. 

Κουφώµατα από ηλεκτροστατικά βαµµένο αλουµίνιο 12 - 24 kg/m2. 

Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 180,00 
(Ολογράφως) : εκατόν ογδόντα 

 

A.T. 83 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 65.02.01.01 Υαλόθυρες αλουµινίου ανοιγόµενες, από ηλεκτροστατικά βαµµένο αλουµίνιο, µονόφυλλες, 
χωρίς φεγγίτη 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6502 

Υαλόθυρες από αλουµίνιο, ανοιγόµενες µ ε µ εντεσέδες, οποποιωνδήποτε 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 47 από 88 

 

 

 

1.3. ΟΜΑ∆Α Γ: Μεταλλικά στοιχεία και κατασκευές, Σωληνώσεις - ∆ίκτυα, Συσκευές δικτύων σωληνώσεων, Εργασίες 
υδρογεωτρήσεων, Εργασίες επισκευών, συντηρήσεων, λοιπών κατασκευών δικτύων (οδικών, κ.λπ.). 

 

διαστάσεων, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 " Κουφώµατα 
Αλουµινίου". 

 
Υαλόθυρες από ηλεκτροστατικά βαµµένο αλουµίνιο 
Υαλόθυρες ανοιγόµενες, µ ονόφυλλες, χωρίς φεγγίτη. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 150,00 
(Ολογράφως) : εκατόν πενήντα 

 

A.T. 84 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 65.05 Θύρες αλουµινίου χωρίς υαλοστάσιο. 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6502 

Θύρες συµπαγείς σπό θερµοµονωτικό πέτασµα ( πάνελ) αλουµινίου, µ ονόφυλλες, 
ανοιγόµενες, οποποιωνδήποτε διαστάσεων, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 
03-08-03-00 " Κουφώµατα Αλουµινίου". 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ έτρο (m2). 

Ευρώ (Αριθµητικά): 155,00 
(Ολογράφως) : εκατόν πενήντα πέντε 

 

A.T. 85 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 12.10.05 Αγωγοί αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U συµπαγούς τοιχώµατος SDR 41, DN 250 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6711.3 

Αγωγοί αποχέτευσης ακαθάρτων µ ε σωλήνες από µ η πλαστικοποιηµένο PVC-U συµπαγούς 
τοιχώµατος, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1401?1, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 08-06-02-02 
" ∆ίκτυα αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U". 

 
Οι σωλήνες χαρακτηρίζονται µ ε βάση την ονοµαστική διάµετρο DN ( ταυτίζεται µ ε την 
εξωτερική διάµετρο), τον τυποποιηµένο λόγο διαστάσεων SDR (Standard Dimension 
Ratio: λόγος της εξωτερικής διαµέτρου του σωλήνα προς το πάχος του τοιχώµατος) 
και τον δείκτη δακτυλιοειδούς ακαµψίας SN. 

 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή τόσο για σωλήνες µ ε απόληξη τύπου καµπάνας µ ε 
ελαστικό δακτύλιο στεγανοποίησης ( κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 681.1), όσο και για σωλήνες µ ε 
ευθύγραµµα άκρα που συνδέονται µ ε συγκολλούµενο δακτύλιο (µ ούφα). 

 
Στις τιµές µ ονάδος του παρόντος άρθρου περιλαµβάνονται: 

 
α. Η προµήθεια,  µεταφορά επί τόπου, προσωρινή αποθήκευση, προστασία και πλάγιες 
µεταφορές των σωλήνων και των δακτυλίων στεγάνωσης ή συγκόλλησης ( και της 
απαιτούµενης προς τούτο κόλλας). 
β. Η διάθεση του απαιτουµένου εξοπλισµού και µ έσων για τον χειρισµό και την 
σύνδεση των σωλήνων. 
γ. Η προσέγγιση των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, οι συνδέσεις των σωλήνων 
µεταξύ τους, οι συνδέσεις του αγωγού µ ε τα φρεάτια του δικτύου, καθώς και η 
δοκιµασία του δικτύου κατά τµήµατα. 

 
∆εν συµπεριλαµβάνονται και επιµετρώνται ιδιαίτερα µ ε βάση τα οικεία άρθρα του 
τιµολογίου: 

 
-  Οι στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισµού των σωλήνων και η επανεπίχωση του 
ορύγµατος, σύµφωνα µ ε τα καθοριζόµενα στην µ ελέτη 
-  Τα ειδικά τεµάχια σύνδεσης των παροχών στο δίκτυο ακαθάρτων ( σαµάρια µ ε µ ούφα) 
-  Τα ειδικά τεµάχια του αγωγού ( γωνίες, ταύ, πώµατα κλπ) από PVC ή χυτοσίδηρο 

Αγωγοί αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U, SDR 41,  DN 250 mm. 

Τιµή ανά τρέχον µ έτρο (µµ) αξονικού µ ήκους σωλήνωσης, αφαιρουµένου του µ ήκους 
των φρεατίων και των ειδικών τεµαχίων. 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 48 από 88 

 

 

 

 

Ευρώ (Αριθµητικά): 14,30 
(Ολογράφως) : δέκα τέσσερα και τριάντα λεπτά 

 
 

A.T. 86 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 12.10.06 Αγωγοί αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U συµπαγούς τοιχώµατος SDR 41, DN 315 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6711.4 

Αγωγοί αποχέτευσης ακαθάρτων µ ε σωλήνες από µ η πλαστικοποιηµένο PVC-U συµπαγούς 
τοιχώµατος, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1401?1, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 08-06-02-02 
" ∆ίκτυα αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U". 

 
Οι σωλήνες χαρακτηρίζονται µ ε βάση την ονοµαστική διάµετρο DN ( ταυτίζεται µ ε την 
εξωτερική διάµετρο), τον τυποποιηµένο λόγο διαστάσεων SDR (Standard Dimension 
Ratio: λόγος της εξωτερικής διαµέτρου του σωλήνα προς το πάχος του τοιχώµατος) 
και τον δείκτη δακτυλιοειδούς ακαµψίας SN. 

 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή τόσο για σωλήνες µ ε απόληξη τύπου καµπάνας µ ε 
ελαστικό δακτύλιο στεγανοποίησης ( κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 681.1), όσο και για σωλήνες µ ε 
ευθύγραµµα άκρα που συνδέονται µ ε συγκολλούµενο δακτύλιο (µ ούφα). 

 
Στις τιµές µ ονάδος του παρόντος άρθρου περιλαµβάνονται: 

 
α. Η προµήθεια,  µεταφορά επί τόπου, προσωρινή αποθήκευση, προστασία και πλάγιες 
µεταφορές των σωλήνων και των δακτυλίων στεγάνωσης ή συγκόλλησης ( και της 
απαιτούµενης προς τούτο κόλλας). 
β. Η διάθεση του απαιτουµένου εξοπλισµού και µ έσων για τον χειρισµό και την 
σύνδεση των σωλήνων. 
γ. Η προσέγγιση των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, οι συνδέσεις των σωλήνων 
µεταξύ τους, οι συνδέσεις του αγωγού µ ε τα φρεάτια του δικτύου, καθώς και η 
δοκιµασία του δικτύου κατά τµήµατα. 

 
∆εν συµπεριλαµβάνονται και επιµετρώνται ιδιαίτερα µ ε βάση τα οικεία άρθρα του 
τιµολογίου: 

 
-  Οι στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισµού των σωλήνων και η επανεπίχωση του 
ορύγµατος, σύµφωνα µ ε τα καθοριζόµενα στην µ ελέτη 
-  Τα ειδικά τεµάχια σύνδεσης των παροχών στο δίκτυο ακαθάρτων ( σαµάρια µ ε µ ούφα) 
-  Τα ειδικά τεµάχια του αγωγού ( γωνίες, ταύ, πώµατα κλπ) από PVC ή χυτοσίδηρο 

Αγωγοί αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U, SDR 41, DN 315 mm. 

Τιµή ανά τρέχον µ έτρο (µµ) αξονικού µ ήκους σωλήνωσης, αφαιρουµένου του µ ήκους 
των φρεατίων και των ειδικών τεµαχίων. 

Ευρώ     (Αριθµητικά): 22,10 
(Ολογράφως) : είκοσι δύο και δέκα λεπτά 

 
 

A.T. 87 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 12.14.01.07 Σωληνώσεις πιέσεως από σωλήνες πολυαιθυλενίου (PE) µε συµπαγές τοίχωµα κατά 
ΕΛΟΤ ΕΝ 12201-2 Σωληνώσεις πιέσεως από σωλήνες πολυαιθυλενίου ΡE 100 (µε ελάχιστη 
απαιτούµενη αντοχή MRS10 = 10 MPa), µε συµπαγές τοίχωµα, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12201-2 
Ονοµ. διαµέτρου DN 110 mm / ΡΝ 10 atm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6621.1 

Σωληνώσεις υπό πίεση από σωλήνες πολυαιθυλενίου ( ΡΕ) συµπαγούς τοιχώµατος κατά 
ΕΝ 12201-2 για την µ εταφορά ποσίµου νερού, νερού γενικής χρήσης, αποχέτευση 
οµβρίων και ακαθάρτων υπό πίεση και δίκτυα αποχέτευσης κενού. 

 
Οι σηλήνες ( ΡΕ) χαρακτηρίζονται µ ε βάση το υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, 
PE40), την ονοµαστική διάµετρο DN ( ταυτίζεται µ ε την εξωτερική διάµετρο: 
σωλήνες DN/OD), τον τυποποιηµένο λόγο διαστάσεων SDR (Standard Dimension Ratio: 
λόγος της εξωτερικής διαµέτρου του σωλήνα προς το ονοµαστικό πάχος του 
τοιχώµατος) και τον τρόπο κατασκευής ( ενιαίας εξώθησης -extrusion-, 
πολυστρωµατικής εξώθησης, µ ε πρόσθετη αποσπώµενη εξωτερική επίστρωση -peelable 
layer). 

 
O αριθµός που χαρακτηρίζει το υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, PE40) σχετίζεται 
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µε την ελάχιστη απαιτούµενη αντοχή MRS του ΡΕ (MRS: Minimum Required Strength) 
ως εξής: PE100 - MRS 10 MPa, PE80 - MRS 8 MPa, PE 40 - MRS  4 MPa. 

 
Σύµφωνα µ ε το EN 12201-2, η ονοµαστική πίεση λειτουργίας ΡΝ των σωλήνων ανά 
κατηγορία υλικού κατασκευής (PE100, PE 80, PE40), συσχετίζεται µ ε µ ία µ έγιστη 
τιµή SDR 

 
Στο παρόν άρθρο οι σωλήνες χαρακτηρίζονται µ ε βάση την ΡΝ και ως εκ τούτου 
εξυπακούεται ότι πληρούνται οι απαιτήσεις πάχους τοιχώµατος (SDR) που 
καθορίζονται στο Πρότυπο. 

 
Οι σωλήνες ΡΕ φέρουν σήµανση στην οποία αναγράφονται τα χαρακτηριστικά τους, 
µεταξύ των οποίων και η καταλληλότητα προς χρήση: W = για πόσιµο νερό, Ρ = για 
δίκτυα αποχέτευσης υπό πίεση, W/P = για δίκτυα γενικής χρήσεως. 

 
Στο παρόν άρθρο δεν γίνεται διάκριση µ εταξύ των χρήσεων των σωλήνων και οι τιµές 
έχουν εφαρµογή για πάσης φύσεως δίκτυα. 

 
Επισηµαίνεται ότι οι σωλήνες µ ε αποσπώµενη εξωτερική επίστρωση (peelaable layer) 
οφείλουν να πληρούν όλες τις απαιτήσεις φυσικών, µ ηχανικών και χηµικών 
χαρακτηριστικών που ισχύουν για τους λοιπούς σωλήνες ΡΕ. 

 
Στις τιµές µ ονάδος του παρόντος άρθρου περιλαµβάνονται: 

 
α. Η προµήθεια,  µεταφορά επί τόπου, προσωρινή αποθήκευση, προστασία και πλάγιες 
µεταφορές των σωλήνων, των απαιτουµένων συνδέσµων, καθώς και των ειδικών 
τεµαχίων από ΡΕ. 
β. Η προσκόµιση επί τόπου του έργου των συσκευών συγκόλλησης και ελέγχου των 
σωλήνων, η χρήση και λειτουργία αυτών και τα πάσης φύσεως απαιτούµενα αναλώσιµα. 
γ. Η προσέγγιση των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, η σύνδεση των σωλήνων και των 
ειδικών τεµαχίων τους από ΡΕ µε εφαρµογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt 
welding) ή χρήση ηλεκτροµουφών, καθώς και η δοκιµασία του δικτύου κατά τµήµατα 
σύµφωνα µ ε τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές. 
δ. Η προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και τοποθέτηση ταινίας σήµανσης του δικτύου 
σύµφωνα µ ε την αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή. 

 
∆ιευκρινίζεται ότι η δαπάνη για τη σύνδεση του υπό κατασκευή αγωγού από 
πολυαιθυλένιο µ ε το υφιστάµενο δίκτυο, δεν περιλαµβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά 
πληρώνεται ιδιαιτέρως µ ε τα αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου. Επίσης 
δεν περιλαµβάνονται οι συσκευές ελέγχου και ασφαλείας του δικτύου και ο 
εγκιβωτισµός των σωλήνων µ ε άµµο που πληρώνονται ιδιαιτέρως βάσει των σχετικών 
άρθρων. 

 
Τιµή ανά µ έτρο αξονικού µ ήκους αγωγού από πολυαιθυλένιο, πλήρως εγκατεστηµένου, 
ανά τύπο, ονοµαστική διάµετρο και ονοµαστική πίεση, ως εξής: 

 
Σωληνώσεις πιέσεως από σωλήνες πολυαιθυλενίου ΡE 100(µ ε ελάχιστη απαιτούµενη αντοχή MRS10 = 10 

MPa), µ ε συµπαγές τοίχωµα, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12201-2. 
Ονοµ. διαµέτρου DN 110 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 9,80 
(Ολογράφως) : εννέα και ογδόντα λεπτά 

 
 

A.T. 88 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 12.12.01.02 Ειδικά τεµάχια σωληνώσεων από PVC-U Σαµάρι µε µούφα, συγκολλητό σε αγωγούς 
υπονόµων από πλαστικούς σωλήνες PVC-U της σειράς 41 Σαµάρι/µούφα ονοµαστικών 
διαµέτρων 250/160 mm. 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6712.2 

Προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου, προσέγγιση και τοποθέτηση ειδικών τεµαχίων 
σωληνώσεων κατασκευασµένων από µ η πλαστικοποιηµένο πολυβινυλοχλωρίδιο (PVC-U), 
µε µ ηχανική σύνδεση ή µ ε συγκόλληση, αναλόγως του τύπου του ειδικού τεµαχίου. 
Συµπεριλαµβάνονται οι αντίστοιχοι ελαστικοί δακτύλιοι στεγάνωσης κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 
681-1 και τα απαιτούµενα υλικά συγκόλλησης. 

 
Σαµάρι µ ε µ ούφα, συγκολλητό σε αγωγούς υπονόµων από πλαστικούς σωλήνες PVC-U της σειράς 41. 

 
Τυποποιηµένα συγκολλητά σαµάρια µ ε µ ούφα από PVC για την σύνδεση αγωγών ακαθάρτων µ ε το 

δίκτυο. Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνεται η διάνοιξη οπής στο τοίχωµα του αγωγού µ ε χρήση 
διατρητικής συσκευής σωληνώσεων, η προετοιµασία της επιφανείας του αγωγού για την συγκόλληση, 
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καθώς και πώµα ονοµαστικής διαµέτρου 160 mm, για την περίπτωση αναµονών συνδέσεων 

Σαµάρι/µ ούφα ονοµαστικών διαµέτρων 250/160 mm. 

Τιµή ανά τεµάχιο ( τεµ.) πλήρως εγκατεστηµένου σαµαριού µ ε µ ούφα. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 31,50 
(Ολογράφως) : τριάντα ένα και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 89 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 12.16.07 ∆ίκτυα υπονόµων από σωλήνες ελατού χυτοσιδήρου (ductile iron) Με σωλήνες DN 350 
mm, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 598 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6623 

Σωληνώσεις υπονόµων µ ε σωλήνες από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη 
(ductile iron), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 598, µ ε σήµανση CE, απολήξεις τύπου καµπάνας, 
ελαστικό δακτύλιο έµφραξης κατα ΕΛΟΤ ΕΝ 681-1, εσωτερική επένδυση από 
τσιµεντοκονία µ ε τσιµέντο υψηλής περιεκτικότητας σε αργίλιο (high alumina 
cement) και εξωτερική επένδυση µ ε µ εταλλικό ψευδάργυρο ελαχίστου πάχους 70 µm 
µε προστατευτικό τελείωµα ενός από τους τύπους που αναφέρονται στο Παράρτηµα Β 
του Προτύπου. 

 
Οι σωλήνες υπονόµων από ελατό χυτοσίδηρο κατηγοριοποιούνται µ ε βάση την 
ονοµαστική τους διάµετρο DN ( ταυτίζεται µ ε την εσωτερική διάµετρο του σωλήνα). 

 
Στις τιµές µ ονάδας περιλαµβάνεται η προµήθεια και προσκόµιση επί τόπου των 
σωλήνων από ελατό χυτοσίδηρο µ ε τους αναλογούντες δακτυλίους στεγάνωσης κατά 
ΕΛΟΤ ΕΝ 681-1, η προσωρινή αποθήκευση, οι πλάγιες µ εταφορές, ο καταβιβασµός των 
σωλήνων εντός του ορύγµατος, η σύνδεσή τους και η εκτέλεση ελέγχων στεγανότητας. 

 
Η εκσκαφή του ορύγµατος, ο εγκιβωτισµός των σωλήνων και τα ειδικά τεµάχια της 
σωληνογραµµής δεν περιλαµβάνονται στις τιµές µ ονάδας και επιµετρώνται ιδιαίτερα 
µε βάση τα οικεία άρθρα του τιµολογίου. 

 
Με σωλήνες DN 350 mm, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 598 

 
Τιµή ανά τρέχον µ έτρο αξονικού µ ήκους σωλήνωσης, χωρίς συνυπολογισµό του µ ήκους των ειδικών 
τεµαχίων. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 121,00 
(Ολογράφως) : εκατόν είκοσι ένα 

 

A.T. 90 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 12.17.02.07 Ειδικά τεµάχια σωληνώσεων από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη (ductile iron). 
Στοιχεία αγκύρωσης (saddles) σωληνώσεων πιέσεως από ελατό χυτοσίδηρο 
σφαιροειδούς γραφίτη (ductile iron), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ545, πλήρως εγκατεστηµένα, µε τους 
απαιτούµενους κοχλίες. Στοιχείο αγκύρωσης DN 350 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6623 

Ειδικά τεµάχια, σύνδεσµοι και στηρίγµατα σωληνώσεων από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη, 
διατοµών και λοιπών χαρακτηριστικών κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 545 και ΕΛΟΤ ΕΝ 598, µ ε πιστοποιητικά από 
κοινοποιηµένο στην EE φορέα πιστοποίησης. 

 
Στις τιµές µ ονάδας περιλαµβάνεται η προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου, η προσωρινή αποθήκευση, οι 
πλάγιες µ εταφορές, και συναρµολόγηση σε σωληνογραµµή από σωλήνες ελατού χυτοσιδήρου 
σφαιροειδούς γραφίτη (ductile iron). 

 
Στοιχεία αγκύρωσης (saddles) σωληνώσεων πιέσεως από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη 

(ductile iron), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ545, πλήρως εγκατεστηµένα, µ ε τους απαιτούµενους κοχλίες. 
Τιµή ανά τεµάχιο πλήρως εγκατεστηµένου στοιχείου αγκύρωσης, µ ε βάση την ονοµαστική διάµετρο DN 

του στηριζόµενου σωλήνα ή του ειδικού τεµαχίου. 
Στοιχείο αγκύρωσης DN 350 mm 

Ευρώ (Αριθµητικά): 17,50 
(Ολογράφως) : δέκα επτά και πενήντα λεπτά 
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A.T. 91 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 12.10.03 Αγωγοί αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U συµπαγούς τοιχώµατος SDR 41, DN 160 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6711.1 

Αγωγοί αποχέτευσης ακαθάρτων µ ε σωλήνες από µ η πλαστικοποιηµένο PVC-U συµπαγούς 
τοιχώµατος, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1401?1, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 08-06-02-02 
" ∆ίκτυα αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U". 

 
Οι σωλήνες χαρακτηρίζονται µ ε βάση την ονοµαστική διάµετρο DN ( ταυτίζεται µ ε την 
εξωτερική διάµετρο), τον τυποποιηµένο λόγο διαστάσεων SDR (Standard Dimension 
Ratio: λόγος της εξωτερικής διαµέτρου του σωλήνα προς το πάχος του τοιχώµατος) 
και τον δείκτη δακτυλιοειδούς ακαµψίας SN. 

 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή τόσο για σωλήνες µ ε απόληξη τύπου καµπάνας µ ε 
ελαστικό δακτύλιο στεγανοποίησης ( κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 681.1), όσο και για σωλήνες µ ε 
ευθύγραµµα άκρα που συνδέονται µ ε συγκολλούµενο δακτύλιο (µ ούφα). 

 
Στις τιµές µ ονάδος του παρόντος άρθρου περιλαµβάνονται: 

 
α. Η προµήθεια,  µεταφορά επί τόπου, προσωρινή αποθήκευση, προστασία και πλάγιες 
µεταφορές των σωλήνων και των δακτυλίων στεγάνωσης ή συγκόλλησης ( και της 
απαιτούµενης προς τούτο κόλλας). 
β. Η διάθεση του απαιτουµένου εξοπλισµού και µ έσων για τον χειρισµό και την 
σύνδεση των σωλήνων. 
γ. Η προσέγγιση των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, οι συνδέσεις των σωλήνων 
µεταξύ τους, οι συνδέσεις του αγωγού µ ε τα φρεάτια του δικτύου, καθώς και η 
δοκιµασία του δικτύου κατά τµήµατα. 

 
∆εν συµπεριλαµβάνονται και επιµετρώνται ιδιαίτερα µ ε βάση τα οικεία άρθρα του 
τιµολογίου: 

 
-  Οι στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισµού των σωλήνων και η επανεπίχωση του 
ορύγµατος, σύµφωνα µ ε τα καθοριζόµενα στην µ ελέτη 
-  Τα ειδικά τεµάχια σύνδεσης των παροχών στο δίκτυο ακαθάρτων ( σαµάρια µ ε µ ούφα) 
-  Τα ειδικά τεµάχια του αγωγού ( γωνίες, ταύ, πώµατα κλπ) από PVC ή χυτοσίδηρο 

Αγωγοί αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U, SDR 41, DN 160 mm 

Τιµή ανά τρέχον µ έτρο (µµ) αξονικού µ ήκους σωλήνωσης, αφαιρουµένου του µ ήκους 
των φρεατίων και των ειδικών τεµαχίων. 

Ευρώ     (Αριθµητικά): 6,80 
(Ολογράφως) : έξι και ογδόντα λεπτά 

 
 

A.T. 92 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 9.41.01 Προκατασκευασµένα φρεάτια από συνθετικά υλικά, κατά το Πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 13598-1 
προς τοποθέτηση εκτός καταστρώµατος της οδού Φρεάτιο κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 13598-1, 
ονοµαστικής διαµέτρου D 400 mm, µε ύψος στοιχείου πυθµένα 0,50 m, τριών εισόδων και 
µιας εξόδου έως D 200 mm. 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6711.7 

Προκατασκευασµένα φρεάτια, υδροσυλλογής, έλξης καλωδίων, επίσκεψης, πτώσης ή 
διακλάδωσης δικτύων οµβρίων και ακαθάρτων κατά ΕΛΟΤ EN 13598-1 από µ η 
πλαστικοποιηµένο πολυβυνοχλωρίδιο (PVC- U), πολυπροπυλένιο ( ΡΡ) ή πολυαιθυλένιο 
(PE), στεγανά, µ ε όλα τα απαιτούµενα εξαρτήµατα σύνδεσης και στεγάνωσης, 
κατάλληλα για τοποθέτηση εκτός του καταστρώµατος της οδού, σε βάθος µ έχρι 1,25 
m. 

 
Τα φρεάτια προσδιορίζονται µ ε βάση την ονοµαστική διάµετρο του θαλάµου (D), τον 
αριθµό και την διάµετρο των εισόδων και εξόδων και αποτελούνται από το χυτό 
στοιχείο βάσης, τον θάλαµο, ο οποίος διαµορφώνεται στο εκάστοτε απαιτούµενο 
ύψος µ ε στοιχείο διαµόρφωσης θαλάµου του παραγωγού των φρεατίων κατά ΕΛΟΤ EN 
13598-1, την κωνική απόληξη ( κεντρική ή έκκεντρη) και τον δακτύλιο έδρασης του 
καλύµµατος στην στέψη για την κατανοµή των φορτίων. 

 
Η βάση του φρεατίου θα είναι µ ονολιθικής κατασκευής µ ε διαµορφώσεις ρύσεων 
( κανάλια ροής) των εισερχοµένων και εξερχοµένων αγωγών. Οι είσοδοι και έξοδοι 
θα είναι προδιαµορφωµένες στο εργοστάσιο µ ε τυποποίηση κατά την ονοµαστική 
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διάµετρο των σωλήνων, ενώ θα παρέχεται δυνατότητα διάτρησης για σύνδεση σωλήνων 
σε οποιοδήποτε ύψος, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη του έργου. 

 
Η κωνική απόληξη θα είναι διαµέτρου αντίστοιχης των διαστάσεων του καλύµµατος 
και θα συναρµόζεται µ ε τον θάλαµο µ έσω στεγανοποιητικού δακτυλίου. 

 
Στις τιµές µ ονάδας περιλαµβάνονται: 

 
-  Η προµήθεια των επιµέρους στοιχείων του φρεατίου των προβλεποµένων από την 
µελέτη διαστάσεων, µ ε τις αναλογούσες βαθµίδες επίσκεψης ( όπου απαιτείται), 
τους δακτυλίους στεγάνωσης µ εταξύ των στοιχείων και τα πάσης φύσεως εξαρτήµατα 
σύνδεσης µ ε τους αγωγούς εισόδου εξόδου ( από PVC, PE, PP ή τσιµεντοσωλήνες, 
σύµφωνα µ ε την µ ελέτη). 
-  Η εκσκαφή του ορύγµατος σε κάθε είδους έδαφος, στις προβλεπόµενες διαστάσεις µ ε µ ηχανικά µ έσα 
(µ ε ή χωρίς χειρωνακτική υποβοήθηση), οι τυχόν απαιτούµενες 
αντιστηρίξεις των παρειών του ορύγµατος, η φορτοεκφόρτωση των πλεοναζόντων 
προϊόντων εκσκαφών και η µ εταφορά τους σε οποιαδήποτε απόσταση, οι τυχόν 
απαιτούµενες ερευνητικές τοµές για τον εντοπισµό αγωγών και δικτύων, οι 
απαιτούµενες καθαιρέσεις αποξηλώσεις και οι τυχόν απαιτούµενες αντλήσεις. 
-  Η συναρµολόγηση των στοιχείων του φρεατίου και η σύνδεση µ ε τους εισερχόµενους 
και εξερχόµενους αγωγούς, σύµφωνα µ ε τις οδηγίες του προµηθευτή του φρεατίου. 
-  Η σταδιακή επανεπίχωση του ορύγµατος µ ε κατάλληλα προϊόντα εκσκαφών µ ε µ έγιστο 
µέγεθος κόκκου 25 mm ( συµπεριλαµβάνεται το κοσκίνισµα των προϊόντων, εάν 
απαιτείται για την παρακράτηση κόκκων µ εγαλυτέρου µ εγέθους), κατά συµπυκνωµένες 
στρώσεις πάχους έως 50 cm. Αρχικά θα επανεπιχώνεται το στοιχείο της βάσης ( αφού 
ολοκληρωθούν οι συνδέσεις), στην συνέχεια ο θάλαµος και τελικά η κωνική 
απόληξη, µ ε χρήση δονητικής πλάκας ή αναλόγου εξοπλισµού. 
Εναλλακτικά, πλήρωση του αποµένοντος όγκου του ορύγµατος µ ε υλικά ελεγχόµενης 
χαµηλής αντοχής ( ΥΕΧΑ, CLSM) 

 
Επισήµανση: 

 
-  Τα στοιχεία διαµόρφωσης του θαλάµου του φρεατίου του προβλεποµένου από την 
µελέτη ύψους, ονοµαστικής διαµέτρου ίσης µ ε την αντίστοιχη του στοιχείου χυτής 
βάσεως, µ ε τις αναλογούσες βαθµίδες καθόδου, τιµολογούνται ιδιαίτερα µ ε βάση τα 
σχετικά υποάρθρα του παρόντος. 
-  Για τον καθορισµό της τιµής του φρεατίου, προστίθεται στην τιµή του κύριου 
άρθρου η τιµή του αντίστοιχου στοιχείου διαµόρφωσης του θαλάµου, στο 
απαιτούµενο ύψος, από το αντίστοιχο υποάρθρο του παρόντος. 
-  ∆εν συµπεριλαµβάνεται και τιµολογείται ιδιαίτερα µ ε βάση τα οικεία άρθρα του 
τιµολογίου το κάλυµµα του φρεατίου της προβλεπόµενης από την µ ελέτη φέρουσας 
ικανότητας, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 124 

 
Φρεάτιο κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 13598-1, ονοµαστικής διαµέτρου D 400 mm, µ ε ύψος στοιχείου πυθµένα 0,50 

m, τριών εισόδων και µ ιας εξόδου έως D 200 mm. 
 

Τιµή ανά τεµάχιο πλήρως εγκατεστηµένου φρεατίου ( τεµ), ανάλογα µ ε την εσωτερική διάµετρο (ID) 
και τον αριθµό και διάµετρο των εισόδων/ εξόδων, και ανά µ έτρο µ ήκους στοιχείου διαµόρφωσης 
θαλάµου. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 120,00 
(Ολογράφως) : εκατόν είκοσι 

 

A.T. 93 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 12.14.01.13 Σωληνώσεις πιέσεως από σωλήνες πολυαιθυλενίου (PE) µε συµπαγές τοίχωµα κατά 
ΕΛΟΤ ΕΝ 12201-2 Σωληνώσεις πιέσεως από σωλήνες πολυαιθυλενίου ΡE 100 (µε ελάχιστη 
απαιτούµενη αντοχή MRS10 = 10 MPa), µε συµπαγές τοίχωµα, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12201-2 
Ονοµ. διαµέτρου DN 250 mm / ΡΝ 10 atm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6621.6 

Σωληνώσεις υπό πίεση από σωλήνες πολυαιθυλενίου ( ΡΕ) συµπαγούς τοιχώµατος κατά 
ΕΝ 12201-2 για την µ εταφορά ποσίµου νερού, νερού γενικής χρήσης, αποχέτευση 
οµβρίων και ακαθάρτων υπό πίεση και δίκτυα αποχέτευσης κενού. 

 
Οι σηλήνες ( ΡΕ) χαρακτηρίζονται µ ε βάση το υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, 
PE40), την ονοµαστική διάµετρο DN ( ταυτίζεται µ ε την εξωτερική διάµετρο: 
σωλήνες DN/OD), τον τυποποιηµένο λόγο διαστάσεων SDR (Standard Dimension Ratio: 
λόγος της εξωτερικής διαµέτρου του σωλήνα προς το ονοµαστικό πάχος του 
τοιχώµατος) και τον τρόπο κατασκευής ( ενιαίας εξώθησης -extrusion-, 
πολυστρωµατικής εξώθησης, µ ε πρόσθετη αποσπώµενη εξωτερική επίστρωση -peelable 
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layer). 
 

O αριθµός που χαρακτηρίζει το υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, PE40) σχετίζεται 
µε την ελάχιστη απαιτούµενη αντοχή MRS του ΡΕ (MRS: Minimum Required Strength) 
ως εξής: PE100 - MRS 10 MPa, PE80 - MRS 8 MPa, PE 40 - MRS  4 MPa. 

 
Σύµφωνα µ ε το EN 12201-2, η ονοµαστική πίεση λειτουργίας ΡΝ των σωλήνων ανά 
κατηγορία υλικού κατασκευής (PE100, PE 80, PE40), συσχετίζεται µ ε µ ία µ έγιστη 
τιµή SDR 

 
Στο παρόν άρθρο οι σωλήνες χαρακτηρίζονται µ ε βάση την ΡΝ και ως εκ τούτου 
εξυπακούεται ότι πληρούνται οι απαιτήσεις πάχους τοιχώµατος (SDR) που 
καθορίζονται στο Πρότυπο. 

 
Οι σωλήνες ΡΕ φέρουν σήµανση στην οποία αναγράφονται τα χαρακτηριστικά τους, 
µεταξύ των οποίων και η καταλληλότητα προς χρήση: W = για πόσιµο νερό, Ρ = για 
δίκτυα αποχέτευσης υπό πίεση, W/P = για δίκτυα γενικής χρήσεως. 

 
Στο παρόν άρθρο δεν γίνεται διάκριση µ εταξύ των χρήσεων των σωλήνων και οι τιµές 
έχουν εφαρµογή για πάσης φύσεως δίκτυα. 

 
Επισηµαίνεται ότι οι σωλήνες µ ε αποσπώµενη εξωτερική επίστρωση (peelaable layer) 
οφείλουν να πληρούν όλες τις απαιτήσεις φυσικών, µ ηχανικών και χηµικών 
χαρακτηριστικών που ισχύουν για τους λοιπούς σωλήνες ΡΕ. 

 
Στις τιµές µ ονάδος του παρόντος άρθρου περιλαµβάνονται: 

 
α. Η προµήθεια,  µεταφορά επί τόπου, προσωρινή αποθήκευση, προστασία και πλάγιες 
µεταφορές των σωλήνων, των απαιτουµένων συνδέσµων, καθώς και των ειδικών 
τεµαχίων από ΡΕ. 
β. Η προσκόµιση επί τόπου του έργου των συσκευών συγκόλλησης και ελέγχου των 
σωλήνων, η χρήση και λειτουργία αυτών και τα πάσης φύσεως απαιτούµενα αναλώσιµα. 
γ. Η προσέγγιση των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, η σύνδεση των σωλήνων και των 
ειδικών τεµαχίων τους από ΡΕ µε εφαρµογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt 
welding) ή χρήση ηλεκτροµουφών, καθώς και η δοκιµασία του δικτύου κατά τµήµατα 
σύµφωνα µ ε τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές. 
δ. Η προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και τοποθέτηση ταινίας σήµανσης του δικτύου 
σύµφωνα µ ε την αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή. 

 
∆ιευκρινίζεται ότι η δαπάνη για τη σύνδεση του υπό κατασκευή αγωγού από 
πολυαιθυλένιο µ ε το υφιστάµενο δίκτυο, δεν περιλαµβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά 
πληρώνεται ιδιαιτέρως µ ε τα αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου. Επίσης 
δεν περιλαµβάνονται οι συσκευές ελέγχου και ασφαλείας του δικτύου και ο 
εγκιβωτισµός των σωλήνων µ ε άµµο που πληρώνονται ιδιαιτέρως βάσει των σχετικών 
άρθρων. 

 
Τιµή ανά µ έτρο αξονικού µ ήκους αγωγού από πολυαιθυλένιο, πλήρως εγκατεστηµένου, 
ανά τύπο, ονοµαστική διάµετρο και ονοµαστική πίεση, ως εξής: 

 
Σωληνώσεις πιέσεως από σωλήνες πολυαιθυλενίου ΡE 100(µ ε ελάχιστη απαιτούµενη αντοχή MRS10 = 10 

MPa), µ ε συµπαγές τοίχωµα, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12201-2. 
Ονοµ. διαµέτρου DN 250 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm. 

Ευρώ     (Αριθµητικά): 34,70 
(Ολογράφως) : τριάντα τέσσερα και εβδοµήντα λεπτά 

 
 

A.T. 94 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 12.13.02.01 Αγωγοί υπό πίεση από σωλήνες PVC-U Ονοµαστικής πίεσης 10 at Ονοµαστικής 
διαµέτρου D 50 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6621.1 

Αγωγοί υπό πίεση µ ε σωλήνες από µ η πλαστικοποιηµένο πολυβινυλο- χλωρίδιο (PVC-U), 
συµπαγούς τοιχώµατος, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1452-2, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 
08-06-02-01 " ∆ίκτυα υπό πίεση από σωλήνες PVC-U". 

Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 

α. Η προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου του έργου των σωλήνων και όλων των 
απαιτουµένων ειδικών τεµαχίων από PVC της αντίστοιχης ονοµαστικής πίεσης, 
σύµφωνα µ ε τα καθοριζόµενα στην µ ελέτη του έργου ( για διάβαση εµποδίων, 
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οριζοντιογραφικές και µ ηκοτοµικές αλλαγές της χάραξης κλπ). 
 
β. Οι πλάγιες µ εταφορές στο εργοτάξιο, η προσέγγιση, η εγκατάσταση και σύνδεση 
του αγωγού και ειδικών τεµαχίων αυτού, καθώς και η δοκιµασία του σύµφωνα µ ε την 
ΕΤΕΠ 08-06-02-01. 

 
γ. Η τοποθέτηση στο όρυγµα πλαστικής ταινίας σήµανσης, του χρώµατος που θα 
καθορίσει η Υπηρεσία, σύµφωνα µ ε την ΕΤΕΠ 08-06-08-01 " Ταινίες σηµάνσεως 
υπογείων δικτύων" 

 
∆ιευκρινίζεται ότι η δαπάνη σύνδεσης του υπό κατασκευή αγωγού από σωλήνες PVC-U 
µε υφιστάµενο δίκτυο, δεν περιλαµβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά πληρώνεται 
ιδιαιτέρως µ ε τα αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου. Επίσης δεν 
περιλαµβάνονται οι συσκευές ελέγχου και ασφαλείας του δικτύου, οι αγκυρώσεις 
και ο εγκιβωτισµός των σωλήνων µ ε άµµο που πληρώνονται ιδιαιτέρως βάσει των 
σχετικών άρθρων του παρόντος Τιµολογίου. 

 
Τιµή ενός µ έτρου (µµ) ωφέλιµου αξονικού µ ήκους, ανά διάµετρο αγωγού και ανά 
κατηγορία ονοµαστικής πίεσης, πλήρως εγκατεστηµένου σύµφωνα µ ε τα παραπάνω, και 
έτοιµου για την πλήρη και κανονική λειτουργία: 

 
Αγωγοί υπό πίεση από σωλήνες PVC-U, 
ονοµαστικής πίεσης 10 at  , ονοµαστικής διαµέτρου D 50 mm. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 2,80 
(Ολογράφως) : δύο και ογδόντα λεπτά 

 
 

A.T. 95 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 12.13.02.02 Αγωγοί υπό πίεση από σωλήνες PVC-U Ονοµαστικής πίεσης 10 at Ονοµαστικής 
διαµέτρου D 63 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6621.1 

Αγωγοί υπό πίεση µ ε σωλήνες από µ η πλαστικοποιηµένο πολυβινυλο- χλωρίδιο (PVC-U), 
συµπαγούς τοιχώµατος, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1452-2, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 
08-06-02-01 " ∆ίκτυα υπό πίεση από σωλήνες PVC-U". 

Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 

α. Η προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου του έργου των σωλήνων και όλων των 
απαιτουµένων ειδικών τεµαχίων από PVC της αντίστοιχης ονοµαστικής πίεσης, 
σύµφωνα µ ε τα καθοριζόµενα στην µ ελέτη του έργου ( για διάβαση εµποδίων, 
οριζοντιογραφικές και µ ηκοτοµικές αλλαγές της χάραξης κλπ). 

 
β. Οι πλάγιες µ εταφορές στο εργοτάξιο, η προσέγγιση, η εγκατάσταση και σύνδεση 
του αγωγού και ειδικών τεµαχίων αυτού, καθώς και η δοκιµασία του σύµφωνα µ ε την 
ΕΤΕΠ 08-06-02-01. 

 
γ. Η τοποθέτηση στο όρυγµα πλαστικής ταινίας σήµανσης, του χρώµατος που θα 
καθορίσει η Υπηρεσία, σύµφωνα µ ε την ΕΤΕΠ 08-06-08-01 " Ταινίες σηµάνσεως 
υπογείων δικτύων" 

 
∆ιευκρινίζεται ότι η δαπάνη σύνδεσης του υπό κατασκευή αγωγού από σωλήνες PVC-U 
µε υφιστάµενο δίκτυο, δεν περιλαµβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά πληρώνεται 
ιδιαιτέρως µ ε τα αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου. Επίσης δεν 
περιλαµβάνονται οι συσκευές ελέγχου και ασφαλείας του δικτύου, οι αγκυρώσεις 
και ο εγκιβωτισµός των σωλήνων µ ε άµµο που πληρώνονται ιδιαιτέρως βάσει των 
σχετικών άρθρων του παρόντος Τιµολογίου. 

 
Τιµή ενός µ έτρου (µµ) ωφέλιµου αξονικού µ ήκους, ανά διάµετρο αγωγού και ανά 
κατηγορία ονοµαστικής πίεσης, πλήρως εγκατεστηµένου σύµφωνα µ ε τα παραπάνω, και 
έτοιµου για την πλήρη και κανονική λειτουργία: 

 
Αγωγοί υπό πίεση από σωλήνες PVC-U, 
ονοµαστικής πίεσης 10 at  , ονοµαστικής διαµέτρου D 63 mm. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 3,90 
(Ολογράφως) : τρία και ενενήντα λεπτά 
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1.4. ΟMA∆Α ∆: Εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυµάτων (έργα Πολ. Μηχ. και Η/Μ), Εγκαταστάσεις επεξεργασίας νερού 
(έργα Πολ. Μηχ. και Η/Μ), Στεγανοποιήσεις λιµνοδεξαµενών-ΧΥΤΑ, Εγκαταστάσεις αντλιοστασίων (έργα Πολ. Μηχ. και 
Η/Μ). 

 
A.T. 96 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\12.13.02.03 Αγωγοί υπό πίεση από σωλήνες PVC-U Ονοµαστικής πίεσης 10 at Ονοµαστικής 
διαµέτρου D 75 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6621.1 

Αγωγοί υπό πίεση µ ε σωλήνες από µ η πλαστικοποιηµένο πολυβινυλο- χλωρίδιο (PVC-U), συµπαγούς 
τοιχώµατος, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1452-2, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 08-06-02-01 " ∆ίκτυα υπό 
πίεση από σωλήνες PVC-U". Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται: 
α. Η προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου του έργου των σωλήνων και όλων των απαιτουµένων ειδικών 
τεµαχίων από PVC της αντίστοιχης ονοµαστικής πίεσης, σύµφωνα µ ε τα καθοριζόµενα στην µ ελέτη του 
έργου ( για διάβαση εµποδίων, οριζοντιογρα- φικές και µ ηκοτοµικές αλλαγές της χάραξης κλπ). 
β. Οι πλάγιες µ εταφορές στο εργοτάξιο, η προσέγγιση, η εγκατάσταση και σύνδεση του αγωγού και 
ειδικών τεµαχίων αυτού, καθώς και η δοκιµασία του σύµφωνα µ ε την ΕΤΕΠ 08-06-02-01. 
γ. Η τοποθέτηση στο όρυγµα πλαστικής ταινίας σήµανσης, του χρώµατος που θα καθορίσει η 
Υπηρεσία, σύµφωνα µ ε την Ε- ΤΕΠ 08-06-08-01 " Ταινίες σηµάνσεως υπογείων δικτύων" 
∆ιευκρινίζεται ότι η δαπάνη σύνδεσης του υπό κατασκευή αγωγού από σωλήνες PVC-U µ ε υφιστάµενο 
δίκτυο, δεν περιλαµβά- νεται στο παρόν άρθρο αλλά πληρώνεται ιδιαιτέρως µ ε τα αντίστοιχα άρθρα 
του παρόντος Τιµολογίου. Επίσης δεν περιλαµ- βάνονται οι συσκευές ελέγχου και ασφαλείας του 
δικτύου, οι αγκυρώσεις και ο εγκιβωτισµός των σωλήνων µ ε άµµο που πλη- ρώνονται ιδιαιτέρως βάσει 
των σχετικών άρθρων του παρόντος Τιµολογίου. 
Τιµή ενός µ έτρου (µµ) ωφέλιµου αξονικού µ ήκους, ανά διάµετρο αγωγού και ανά κατηγορία 
ονοµαστικής πίεσης, πλήρως εγκα- τεστηµένου σύµφωνα µ ε τα παραπάνω, και έτοιµου για την πλήρη 
και κανονική λειτουργία: 
Αγωγοί υπό πίεση από σωλήνες PVC-U, ονοµαστικής πίεσης 10 at,  ονοµαστικής διαµέτρου D 75 mm. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 4,60 
(Ολογράφως) : τέσσερα και εξήντα λεπτά 

 
 

A.T. 97 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\61.33.05 Μεταλλικές Κατασκευές 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6621.1 

Στο έργο θα γίνουν και ορισµένες δευτερεύουσες κατασκευές ανοξείδωτες, σιδερένιεςε ή 
χυτοσιδερένιες και οι οποίες δεν συ-µ περιλαµβάνονται ή σε κάποιο άλλο άρθρο. Για παράδειγµα 
αναφέρονται κατασκευές που δείχνονται στα σχέδια και άλλες που απαιτούνται για τη διακίνηση του 
προσωπικού και τη σωστή λειτουργία του έργου, όπως κλίµακες, σιδερένια στηρίγµατα, καπάκια 
φρεατίων, σχάρες καλωδίων, κιγκλιδώµατα, σχάρες δαπέδων, χυτοσιδερένια καλύµµατα, 
χυτοσιδερένιες βαθµίδες κλπ. 
Όλες οι κατακσευές θα είναι ηλεκτροσυγκολλητές ή κοχλιωτές ή ηλωτές (µ ε περτσίνια) ανάλογα µ ε 
τις απαιτήσεις εφαρµογής τους. Όλες οι κατασκευές εκτός των ανοξείδωτων βάφονται µ ε δύο 
στρώσεις µ ινίου ή άλλης αντισκωριακής βαφής και δύο στρώσεις τελικής βαφής ελαιοχρώµατος. 
Ειδικότερα, κατασκευές που έρχονται σε άµεση επαφή µ ε τα λύµµατα, όπως π. χ. οι κλίµακες καθόδου 
στις δεξαµενές θα κατα- σκευασθούν από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια µ ορφοποιηµένου υλικού, µ εταφορά και τοποθέτηση. 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (1 kg) τοποθετηµένου υλικού 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 5,00 
(Ολογράφως) : πέντε 

 

A.T. 98 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8217.1 Υποβρύχιο αντλητικό συγκρότηµα λυµάτων για µανοµετρικό ύψος 10 Μ, ονοµαστικής 
ισχύος 36 Μ3/H 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 21 

Υποβρύχιο αντλητικό συγκρότηµα λυµάτων για µ ανοµετρικό ύψος 10 Μ, ονοµαστικής ισχύος 36 Μ3/H 
που συµπεριλαµβάνει και µ ία εφεδρική αντλία, για µ ανοµετρικό ύψος 10m µ ε την σωλήνωση 
καταθλίψεως και την διάταξη συνδέσεως προς την κατά- θλιψη και κατάδυση πλήρες µ ε τους 
επιπλέοντες απιοειδείς διακόπτες εκκινήσεως και στάσεώς του, δηλαδή προµήθεια, προ- σκόµιση, 
εγκατάσταση, σύνδεση προς δίκτυο και παράδοση σε πλήρη λειτουργία. 
Χαρακτηριστικά αντλίας: εµβαπτιζόµενη εντός φρέατος κατάλληλη για λύµατα µ ε στερεά µ έχρι 50 

mm, παροχής Q=36 m3/h, µ ανοµετρικού Η=10 m ΣΥ 
Κινητήρας αναλόγου ισχύος για την κίνηση της παραπάνω αντλίας, στεγανός για χρήση εντός 

αστικών λυµάτων (IP 68). 
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Εναλλακτικά µ πορεί να είναι σε σύνολο µ ε το φρεάτιο (compact), κατόπιν εγκρίσεως της 
επιβλέπουσας υπηρεσίας. 
Στην τιµή περιλαµβάνεται και κάθε υλικό και µ ικρούλικο για την τοποθέτηση των αντλητικών 

συγκροτηµάτων και για την σύν- δεση µ ε το δίκτυο αποχέτευσης και δοκιµές καλής λειτουργίας 
 

(1 τεµ.) 

 
Ευρώ (Αριθµητικά): 12.517,10 

(Ολογράφως) : δώδεκα χιλιάδες πεντακόσια δέκα επτά και δέκα λεπτά 
 
 

A.T. 99 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8840.1 Ηλεκτρικός πίνακας για την κίνηση και έλεγχο των αντλητικών συγκροτηµάτων λυ-µάτων, 
από χαλυβδοέλασµα 'ντεκαπέ' και µορφοσίδηρο 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52 

Ηλεκτρικός πίνακας για την κίνηση και έλεγχο των αντλητικών συγκροτηµάτων λυµάτων από 
χαλυβδοέλασµα ' ντεκαπέ' και µ ορφοσίδηρο µ ε τα όργανά του ( διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές 
λυχνίες, κλπ) αλλά µ ε τα απαραίτητα στηρίγµατα, οπές ει- σόδου και εξόδου των ηλεκτρικών 
γραµµών, ακροδέκτες, καλωδιώσεις εσωτερικής συνδεσµολογίας κλπ µ ικροϋλικά καθώς και τον 
χρωµατισµό των µ εταλλικών µ ερών αυτού µ ε βασικό χρώµα, στόκο πιστολιού και δύο στρώµατα 
εψηµένου βερνικοχρώµα- τος, δηλαδή προµήθεια και εργασία εσωτερικής συνδεσµολογίας των οργάνων, 
διάνοιξη οπής ερµαρίου, εντοίχιση και στερέ- ωση ή στερέωση επί του τοίχου µ ε πακτούµενα σιδηρά 
ελάσµατα, συνδέσεως των εισερχοµένων και απερχοµένων γραµµών καθώς και κάθε εργασία γι τη 
δοκιµή και παράδοση σε λειτουργία. 
Ο πίνακας ελέγχου θα τοποθετηθεί εντός Πίλαρ που θα φέρει χώρισµα για την τοποθέτηση του 

µετρητή κατανάλωσης στην αριστερή πλευρά και κεντρική κλειδαριά, στην δεξιά πλευρά θα 
τοποθετηθεί ο ηλεκτρικός πίνακας. Ο ηλεκτρικός πίνακας θα περιέχει: Γενικό διακόπτη αναλόγου 
ισχύος, γενικές ασφάλειες αναλόγου έντασης, ρελέ κατάλληλο για την κίνηση των αντλητι- κών 
συγκροτηµάτων, µ πουτόν εκκίνησης (STRT-STOP), διάταξη αυτοµάτου και χειροκίνητης λειτουργίας 
και εναλλαγής λει- τουργίας των αντλητικών συγκροτηµάτων, διάταξη ελέγχου στάθµης, προστασία 
έναντι ξηράς λειτουργίας, προστασία από ανοµοιοµορφία φάσεων, ρευµατοδότη τύπου Σούκο µ ε την 
ασφάλεια 16 Α, φωτιστικό µ ε τον αντίστοιχο διακόπτη. 
Στην τιµή περιλαµβάνεται όλες οι καλωδιώσεις από τον µ ετρητή στον ηλεκτρικό πίνακα και από τον 

ηλεκτρικό Πίνακα στα αντλητικά συγκροτήµατα, όλες καλωδιώσεις εντός του πίνακα καθώς και κάθε 
υλικό και µ ικρούλικο που θα χρειαστεί για την έντεχνη εκτέλεση και θέση σε λειτουργία. 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 2.997,55 
(Ολογράφως) : δύο χιλιάδες εννιακόσια ενενήντα επτά και πενήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 100 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 13.03.01.03 ∆ικλίδες χυτοσιδηρές συρταρωτές Με ωτίδες, ονοµαστικής πίεσης 10 atm Ονοµαστικής 
διαµέτρου DN 100 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6651.1 

Προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου και εγκατάσταση στην σωληνογραµµή συρταρωτής 
δικλίδας µ ε κέλυφος από χυτοσίδηρο, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 
08-06-07-02 " ∆ικλίδες χυτοσιδηρές συρταρωτές". Περιλαµβάνονται οι γαλβανισµένοι 
κοχλίες στερέωσης, τα παρεµβύσµατα στεγάνωσης και η δοκιµή λειτουργίας. 

 
Οι προσκοµιζόµενες επί τόπου δικλίδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό 

 
 

Με ωτίδες, ονοµαστικής πίεσης 10 atm. 
Ονοµαστικής διαµέτρου DN 100 mm. 

 
Τιµή ανά τεµάχιο ( τεµ) πλήρως εγκατεστηµένης στο δίκτυο δικλίδας. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 210,00 
(Ολογράφως) : διακόσια δέκα 
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A.T. 101 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 13.10.01.03 Βαλβίδες εισαγωγής-εξαγωγής αέρα διπλής ενεργείας, παλινδροµικού τύπου 
Ονοµαστικής πίεσης 10 atm Ονοµαστικής διαµέτρου DN 100 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6653.1 

Προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου και εγκατάσταση στην σωληνογραµµή βαλβίδας 
εισαγωγής- εξαγωγής αέρα διπλής ενεργείας, παλινδροµικού τύπου, αποτελούµενης 
από κορµό από ελατό χυτοσίδηρο, πλωτήρα από πολυπροπυλένιο ή πολυαµίδιο, 
µεµβράνη σιλικόνης, δακτύλιο στεγανότητας από ΕPDM και άξονα από ανοξείδωτο 
χάλυβα. 

 
Περιλαµβάνονται, τα πάσης φύσεως εξαρτήµατα της βαλβίδας, οι γαλβανισµένοι 
κοχλίες στερέωσης, τα παρεµβύσµατα στεγάνωσης και η δοκιµή λειτουργίας. 

Οι προσκοµιζόµενες επί τόπου βαλβίδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό εργαστηρίου δοκιµών. 

Ονοµαστικής πίεσης 10 atm. 
Ονοµαστικής διαµέτρου DN 100 mm. 

 
Τιµή ανά τεµάχιο ( τεµ) πλήρως εγκατεστηµένης στο δίκτυο βαλβίδας. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 345,00 
(Ολογράφως) : τριακόσια σαράντα πέντε 

 
 

A.T. 102 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\13.12.01.8 ∆ιαφραγµατικές βαλβίδες διπλού θαλάµου, Ονοµαστικής πίεσης 16atm, Ονοµαστι-κής 
διαµέτρου DN 250mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6557.1 

∆ιαφραγµατικές βαλβίδες διπλού θαλάµου, µ ε δυνατότητα λειτουργίας (µ ε την προσθήκη επί µ έρους 
εξαρτηµάτων) ως µ ειωτές πιέσεως ή αντιπληγµατικές βαλβίδες ή βαλβίδες ρύθµισης στάθµης, µ ε την 
προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου, εγκατάσταση και δοκιµές. 
Οι προσκοµιζόµενες επί τόπου βαλβίδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό εργαστηρίου δοκιµίων. 
Ονοµαστικής πίεσης : 16atm 

Ονοµαστικής διαµέτρου : DN 250mm 
Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ 6557.1 

Αντιπληγµατική βαλβίδα διαφραγµατικού τύπου κατάλληλη για δίκτυα λυµάτων που να συµπεριλαµβάνει 
τα ακόλουθα ή αντί- στοιχου τύπου µ ε τα ακόλουθα : 
Α. Σώµα βαλβίδας τύπου Υ ή γωνιακού τύπου ( για διατοµές µ έχρι και DN100) και ενεργοποιητής 
( κεφαλή) διπλού θαλά-µ ου κατασκευασµένα από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη για πιέσεις 
λειτουργίας έως 25atm 
Β. Ενεργοποιητή από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη. 
Γ. ∆ιάφραγµα από νεοπραίνιο ενισχυµένο µ ε πλαστικές ίνες 
∆. Έδρα από αλουµινούχο ορείχαλκο ή ανοξείδωτο χάλυβα. 
Ε. Άξονα από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Ζ. Έδρα φραγής από ελαστικό κατάλληλο για λύµατα. 
Η. Πνευµατιό ελατήριο από ανοξείδωτο χάλυβα αναλόγων διαστάσεων 
Τιµή ανά τεµάχιο (1 τεµ) πλήρως εγκατεστηµένης στο δίκτυο, βαλβίδας. 

 
Ευρώ  (Αριθµητικά): 15.000,00 

(Ολογράφως) : δέκα πέντε χιλιάδες 

 

A.T. 103 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 12.15.01 ∆ίκτυα υπό πίεση από σωλήνες ελατού χυτοσιδήρου (ductile iron) Με σωλήνες DN 100 
mm / κλάσης C40, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 545 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6623 

Σωληνώσεις πιέσεως µ ε σωλήνες από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη (ductile 
iron), κατά το Πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 545, µ ε απολήξεις τύπου κώδωνα ή φλαντζωτές, µ ε 
εσωτερική επένδυση από τσιµεντοκονία και εξωτερική επίστρωση µ εταλλικού 
ψευδαργύρου µ ε προστατευτικό τελείωµα ενός από τους τύπους που αναφέρονται στο 
Παράρτηµα D του Προτύπου. 

 
Οι σωλήνες δικτύων υπό πίεση από ελατό χυτοσίδηρο κατηγοριοποιούνται µ ε βάση την 
ονοµαστική τους διάµετρο DN ( ταυτίζεται µ ε την εσωτερική διάµετρο του σωλήνα) 
και την κλάση πιέσεως C ( ταυτίζεται µ ε την µ έγιστη υδροστατική πίεση συνεχούς 
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λειτουργίας PFA). 
 
Για τους σωλήνες απο ελατό χυτοσίδηρο κατα ΕΛΟΤ ΕΝ 545, απαιτείται πιστοποίηση 
των χαρακτηριστικών που προδιαγράφονται στο Πρότυπο από διαπιστευµένο 
εργαστήριο σύµφωνα µ ε τις ισχύουσες Κοινοτικές διατάξεις. 

 
Στις τιµές µ ονάδας περιλαµβάνεται η προµήθεια και προσκόµιση επί τόπου των 
σωλήνων από ελατό χυτοσίδηρο µ ε τους αναλογούντες δακτυλίους στεγάνωσης κατά 
ΕΛΟΤ ΕΝ 681-1, η προσωρινή αποθήκευση, οι πλάγιες µ εταφορές, ο καταβιβασµός των 
σωλήνων εντός του ορύγµατος, η σύνδεσή τους και η εκτέλεση ελέγχων στεγανότητας. 

 
Η εκσκαφή του ορύγµατος, ο εγκιβωτισµός των σωλήνων και τα ειδικά τεµάχια της 
σωληνογραµµής δεν περιλαµβάνονται στις τιµές µ ονάδας και επιµετρώνται ιδιαίτερα 
µε βάση τα οικεία άρθρα του τιµολογίου. 

 
Με σωλήνες DN 100 mm / κλάσης C40, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 545. 

 
Τιµή ανά τρέχον µ έτρο αξονικού µ ήκους σωλήνωσης, χωρίς συνυπολογισµό του µ ήκους των ειδικών 
τεµαχίων. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 31,50 
(Ολογράφως) : τριάντα ένα και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 104 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 12.15.04 ∆ίκτυα υπό πίεση από σωλήνες ελατού χυτοσιδήρου (ductile iron) Με σωλήνες DN 200 
mm / κλάσης C40, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 545 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6623 

Σωληνώσεις πιέσεως µ ε σωλήνες από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη (ductile 
iron), κατά το Πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 545, µ ε απολήξεις τύπου κώδωνα ή φλαντζωτές, µ ε 
εσωτερική επένδυση από τσιµεντοκονία και εξωτερική επίστρωση µ εταλλικού 
ψευδαργύρου µ ε προστατευτικό τελείωµα ενός από τους τύπους που αναφέρονται στο 
Παράρτηµα D του Προτύπου. 

 
Οι σωλήνες δικτύων υπό πίεση από ελατό χυτοσίδηρο κατηγοριοποιούνται µ ε βάση την 
ονοµαστική τους διάµετρο DN ( ταυτίζεται µ ε την εσωτερική διάµετρο του σωλήνα) 
και την κλάση πιέσεως C ( ταυτίζεται µ ε την µ έγιστη υδροστατική πίεση συνεχούς 
λειτουργίας PFA). 

 
Για τους σωλήνες απο ελατό χυτοσίδηρο κατα ΕΛΟΤ ΕΝ 545, απαιτείται πιστοποίηση 
των χαρακτηριστικών που προδιαγράφονται στο Πρότυπο από διαπιστευµένο 
εργαστήριο σύµφωνα µ ε τις ισχύουσες Κοινοτικές διατάξεις. 

 
Στις τιµές µ ονάδας περιλαµβάνεται η προµήθεια και προσκόµιση επί τόπου των 
σωλήνων από ελατό χυτοσίδηρο µ ε τους αναλογούντες δακτυλίους στεγάνωσης κατά 
ΕΛΟΤ ΕΝ 681-1, η προσωρινή αποθήκευση, οι πλάγιες µ εταφορές, ο καταβιβασµός των 
σωλήνων εντός του ορύγµατος, η σύνδεσή τους και η εκτέλεση ελέγχων στεγανότητας. 

 
Η εκσκαφή του ορύγµατος, ο εγκιβωτισµός των σωλήνων και τα ειδικά τεµάχια της 
σωληνογραµµής δεν περιλαµβάνονται στις τιµές µ ονάδας και επιµετρώνται ιδιαίτερα 
µε βάση τα οικεία άρθρα του τιµολογίου. 

 
Με σωλήνες DN 200 mm / κλάσης C40, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 545. 

 
Τιµή ανά τρέχον µ έτρο αξονικού µ ήκους σωλήνωσης, χωρίς συνυπολογισµό του µ ήκους των ειδικών 
τεµαχίων. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 57,80 
(Ολογράφως) : πενήντα επτά και ογδόντα λεπτά 

 
 

A.T. 105 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 12.15.06 ∆ίκτυα υπό πίεση από σωλήνες ελατού χυτοσιδήρου (ductile iron) Με σωλήνες DN 300 
mm / κλάσης C40, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 545 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6623 

Σωληνώσεις πιέσεως µ ε σωλήνες από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη (ductile 
iron), κατά το Πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 545, µ ε απολήξεις τύπου κώδωνα ή φλαντζωτές, µ ε 
εσωτερική επένδυση από τσιµεντοκονία και εξωτερική επίστρωση µ εταλλικού 
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ψευδαργύρου µ ε προστατευτικό τελείωµα ενός από τους τύπους που αναφέρονται στο 
Παράρτηµα D του Προτύπου. 

 
Οι σωλήνες δικτύων υπό πίεση από ελατό χυτοσίδηρο κατηγοριοποιούνται µ ε βάση την 
ονοµαστική τους διάµετρο DN ( ταυτίζεται µ ε την εσωτερική διάµετρο του σωλήνα) 
και την κλάση πιέσεως C ( ταυτίζεται µ ε την µ έγιστη υδροστατική πίεση συνεχούς 
λειτουργίας PFA). 

 
Για τους σωλήνες απο ελατό χυτοσίδηρο κατα ΕΛΟΤ ΕΝ 545, απαιτείται πιστοποίηση 
των χαρακτηριστικών που προδιαγράφονται στο Πρότυπο από διαπιστευµένο 
εργαστήριο σύµφωνα µ ε τις ισχύουσες Κοινοτικές διατάξεις. 

 
Στις τιµές µ ονάδας περιλαµβάνεται η προµήθεια και προσκόµιση επί τόπου των 
σωλήνων από ελατό χυτοσίδηρο µ ε τους αναλογούντες δακτυλίους στεγάνωσης κατά 
ΕΛΟΤ ΕΝ 681-1, η προσωρινή αποθήκευση, οι πλάγιες µ εταφορές, ο καταβιβασµός των 
σωλήνων εντός του ορύγµατος, η σύνδεσή τους και η εκτέλεση ελέγχων στεγανότητας. 

 
Η εκσκαφή του ορύγµατος, ο εγκιβωτισµός των σωλήνων και τα ειδικά τεµάχια της 
σωληνογραµµής δεν περιλαµβάνονται στις τιµές µ ονάδας και επιµετρώνται ιδιαίτερα 
µε βάση τα οικεία άρθρα του τιµολογίου. 

 
Με σωλήνες DN 300 mm / κλάσης C40, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 545. 

 
Τιµή ανά τρέχον µ έτρο αξονικού µ ήκους σωλήνωσης, χωρίς συνυπολογισµό του µ ήκους των ειδικών 
τεµαχίων. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 105,00 
(Ολογράφως) : εκατόν πέντε 

 

A.T. 106 

Άρθρο : ΝΠΡΣ 5812.4 Βάνα ελαστικής έµφραξης, διατοµής DN 100 

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΠΡΣ 5812.4 

Βάνα ελαστικής έµφραξης, µ ε τιµόνι, µ ε σώµα από χυτοσίδηρο G-40 και εποξική 
βαφή, άξονα από ανοξείδωτο χάλυβα, επιτόπου µ ε τα µ ικροϋλικά και την εργασία 
σύνδεσης και δοκιµών, πλήρως τοποθετηµένη σε αρδευτικές εγκαταστάσεις. 
(1 τεµ) 
ΝΠΡΣ 5812. 4  ∆ιατοµής DN 100 

Ευρώ (Αριθµητικά): 235,21 
(Ολογράφως) : διακόσια τριάντα πέντε και είκοσι ένα λεπτά 

 
 

A.T. 107 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8039.3.10 Ζεύγος φλαντζών µε λαιµό συγκολλήσεως γιά σύνδεση χαλυβδοσωλήνων ονοµ. πιέσεως 
16 atm διαµέτρου Φ 100 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 6 

Ζεύγος φλαντζών µε λαιµό συγκολλήσεως γιά σύνδεση χαλυβδοσωλήνων µε τους 
αντίστοιχους κοχλίες και περικόχλια όπως και τα απαιτούµενα παρεµβύσµατα πλήρως 
εγκατεστηµένο σε δίκτυο σωληνώσεων 
(1 ζεύγος) 
Σηµείωση:  Σε περίπτωση τοποθετήσεως ενός τεµ. φλάντζας ισχύει το µ ισό της τιµής 
του ζεύγους της αντιστοίχου διαµέτρου 

8039.  3 Πιέσεως 16  atm 
8039. 3. 10  ∆ιαµέτρου 100  mm 

Ευρώ (Αριθµητικά): 112,09 
(Ολογράφως) : εκατόν δώδεκα και εννέα λεπτά 

 
 

A.T. 108 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 12.17.02.01 Ειδικά τεµάχια σωληνώσεων από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη (ductile iron). 
Στοιχεία αγκύρωσης (saddles) σωληνώσεων πιέσεως από ελατό χυτοσίδηρο 
σφαιροειδούς γραφίτη (ductile iron), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ545, πλήρως εγκατεστηµένα, µε τους 
απαιτούµενους κοχλίες. Στοιχείο αγκύρωσης DN 100 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6623 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 60 από 88 

 

 

 

 

Ειδικά τεµάχια, σύνδεσµοι και στηρίγµατα σωληνώσεων από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη, 
διατοµών και λοιπών χαρακτηριστικών κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 545 και ΕΛΟΤ ΕΝ 598, µ ε πιστοποιητικά από 
κοινοποιηµένο στην EE φορέα πιστοποίησης. 

 
Στις τιµές µ ονάδας περιλαµβάνεται η προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου, η προσωρινή αποθήκευση, οι 
πλάγιες µ εταφορές, και συναρµολόγηση σε σωληνογραµµή από σωλήνες ελατού χυτοσιδήρου 
σφαιροειδούς γραφίτη (ductile iron). 

 
Στοιχεία αγκύρωσης (saddles) σωληνώσεων πιέσεως από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη 

(ductile iron), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ545, πλήρως εγκατεστηµένα, µ ε τους απαιτούµενους κοχλίες. 
Τιµή ανά τεµάχιο πλήρως εγκατεστηµένου στοιχείου αγκύρωσης, µ ε βάση την ονοµαστική διάµετρο DN 

του στηριζόµενου σωλήνα ή του ειδικού τεµαχίου. 
Στοιχείο αγκύρωσης DN 100 mm 

Ευρώ (Αριθµητικά): 4,50 
(Ολογράφως) : τέσσερα και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 109 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 61.06 Φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς ύψους ή πλευράς >160 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6104 

Κατασκευή φερόντων στοιχείων από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς κάθε τύπου, µ ε ύψος 
ή πλευρά µ εγαλύτερη από 160 mm, ποιότητας S235J, οποποιωνδήποτε λοιπών 
διαστάσεων, κάθε σχεδίου, και σε οποιαδήποτε θέση ή ύψος από το έδαφος ή το 
δάπεδο εργασίας, συνδεδεµένων µ εταξύ τους µ ε κοχλίες (µ πουλόνια) µ ε διπλά 
περικόχλια µ έσα από ειδικά διανοιγόµενες οπές και µ ε παρεµβολή τµηµάτων 
ελασµάτων, ή µ ε ηλεκτροσυγκολλήσεις, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και έδρασή τους επί 
των στοιχείων θεµελίωσης ή λοιπών δοµικών στοιχείων µ ε χρήση µ η συρρικνωµένου 
κονιάµατος κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504 (µ ε σήµανση CE). 

Περιλαµβάνεται η χρήση των απαιτουµένων ανυψωτικών µ έσων. 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) κατασκευής. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 2,50 

(Ολογράφως) : δύο και πενήντα λεπτά 
 
 

A.T. 110 

Άρθρο : ΝΑΦΡΑ Ν\4.16 Προµήθεια και τοποθέτηση υποστηριγµάτων από µορφοχάλυβα 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6070 

Προµήθεια, µ εταφορά και τοποθέτηση µ εταλλικών επίπεδων ή πτυχωτών ελασµάτων, διάτρητων ή µ ή, 
για την υποστήριξη της σήραγγας και των εγκάρστιων διαδρόµων κατά τη διάνοιξή τους, σύµφωνα µ ε 
τη Μελέτη δηµοπράτησης και την ΕΤΕΠ 12-03-01-01. 
Στην τιµή µ ονάδας περιλαµβάνονται : 
□ η προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου του έργου και τοποθέτηση των ελασµάτων σε οποιοδήποτε 
ύψος από το δάπεδο εργασίας, συµπεριλαµβανοµένων όλων των απαιτούµενων υλικών ( πρόσθετες 
πλάκες, περικόχλια, ροδέλες κλπ) και εξαρτηµάτων 
□ η δαπάνη του απαραίτητου προσωπικού και µ ηχανικού εξοπλισµού για την πλήρη εγκατάσταση 
των ελασµάτων 
□ η αποζηµίωση για τις τυχόν σταλίες που θα προκύψουν από οποιοδήποτε έκτακτο γεγονός 
( καταπτώσεις, βλάβες κλπ) καθώς και κατά την εκτέλεση του προγράµµατος γεωτεχνικών µ ετρήσεων 
της Υπηρεσίας. 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (1 kg) τοποθετηµένου µ εταλλικού ελάσµατος υποστήριξης. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 1,30 
(Ολογράφως) : ένα και τριάντα λεπτά 

 
 

A.T. 111 

Άρθρο : ΝΠΡΣ Ν\5812.1 Βάνα ελαστικής έµφραξης, διατοµής DN 50 

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΠΡΣ 5812 

Βάνα ελαστικής έµφραξης, µ ε τιµόνι, µ ε σώµα από χυτοσίδηρο G-40 και εποξική βαφή, άξονα από 
ανοξείδωτο χάλυβα, επί τό- που µ ε τα µ ικροϋλικά και την εργασία σύνδεσης και δοκιµών, πλήρως 
τοποθετηµένη σε αρδευτικές εγκαταστάσεις. 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 61 από 88 

 

 

 

 

∆ιατοµής : DN 50 
Τιµή ανά τεµάχιο (1 τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 153,15 
(Ολογράφως) : εκατόν πενήντα τρία και δέκα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 112 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8039.3.7 Ζεύγος φλαντζών µε λαιµό συγκολλήσεως γιά σύνδεση χαλυβδοσωλήνων ονοµ. πιέσεως 
16 atm διαµέτρου Φ 50 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 6 

Ζεύγος φλαντζών µε λαιµό συγκολλήσεως γιά σύνδεση χαλυβδοσωλήνων µε τους 
αντίστοιχους κοχλίες και περικόχλια όπως και τα απαιτούµενα παρεµβύσµατα πλήρως 
εγκατεστηµένο σε δίκτυο σωληνώσεων 
(1 ζεύγος) 
Σηµείωση:  Σε περίπτωση τοποθετήσεως ενός τεµ. φλάντζας ισχύει το µ ισό της τιµής 
του ζεύγους της αντιστοίχου διαµέτρου 

8039.  3 Πιέσεως 16  atm 
8039. 3.  7 ∆ιαµέτρου 50  mm 

Ευρώ (Αριθµητικά): 67,47 
(Ολογράφως) : εξήντα επτά και σαράντα επτά λεπτά 

 
 

A.T. 113 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 13.15.01.04 Χαλύβδινες εξαρµώσεις Ονοµαστικής πίεσης ΡΝ 10 at Ονοµαστικής διαµέτρου DN 100 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6651.1 

Προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και σύνδεση στην σωληνογραµµή ειδικού 
χαλυβδίνου τεµαχίου εξάρµωσης συσκευών ( δικλίδων, βαλβίδων κλπ), σύµφωνα µ ε την 
µελέτη και την ΕΤΕΠ 08-06-07-05 " Τεµάχια εξάρµωσης συσκευών". 

 
Περιλαµβάνονται οι γαλβανισµένοι κοχλίες σύνδεσης, οι φλάντζες και τα 
παρεµβύσµατα στεγάνωσης, 

 
Τα προσκοµιζόµενα επί τόπου τεµάχια εξάρµωσης θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό 
εργαστηρίου δοκιµών. 

 
Ονοµαστικής πίεσης PN 10 at. 
Ονοµαστικής διαµέτρου DN 100 mm. 

 
Τιµή ανά τεµάχιο ( τεµ) εγκατεστηµένου στοιχείου εξάρµωσης. 

Ευρώ     (Αριθµητικά): 135,00 
(Ολογράφως) : εκατόν τριάντα πέντε 

 
 

A.T. 114 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8217.2.1 Υποβρύχιο αντλητικό συγκρότηµα λυµάτων για µανοµετρικό ύψος 10 Μ, ονοµαστικής 
ισχύος 1 Μ3/H 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 21 

Υποβρύχιο αντλητικό συγκρότηµα λυµάτων για µ ανοµετρικό ύψος 10 Μ, ονοµαστικής ισχύος 1 Μ3/H 
Υποβρύχιο αντλητικό συ- γκρότηµα λυµάτων, για µ ανοµετρικό ύψος 10 m µ ε την σωλήνωση καταθλίψεως 
και την διάταξη συνδέσεως προς την κατάθλι- ψη και κατάδυση πλήρες µ ε τους επιπλέοντες 
απιοειδείς διακόπτες εκκινήσεως και στάσεώς του, δηλαδή προµήθεια, προσκό-µ ιση, εγκατάσταση, 
σύνδεση προς δίκτυο και παράδοση σε πλήρη λειτουργία 

(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 490,13 
(Ολογράφως) : τετρακόσια ενενήντα και δέκα τρία λεπτά 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 62 από 88 

 

 

 

 
A.T. 115 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8039.3.14.1 Ζεύγος φλαντζών µε λαιµό συγκόλλησης για σύνδεση χαλυβδοσωλήνων, ονοµαστικής 
πίεσης 16 ΑΤΜ και διαµέτρου 200 ΜΜ 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 6 

Ζεύγος φλαντζών µ ε λαιµό συγκόλλησης για σύνδεση χαλυβδοσωλήνων, ονοµαστικής πίεσης 16 ΑΤΜ και 
διαµέτρου 200 ΜΜ µ ε τους αντίστοιχους κοχλίες και περικόχλια, όπως και τα απαιτούµενα 
παρεµβύσµατα, πλήρως εγκατεστηµένο σε δίκτυο σω- ληνώσεων. 
(1 Ζεύγ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 193,39 
(Ολογράφως) : εκατόν ενενήντα τρία και τριάντα εννέα λεπτά 

 
 

A.T. 116 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8038.14.1 Χαλυβδοσωλήνας µαύρος χωρίς ραφή κατά DIN 2448, εξωτερικής διαµέτρου χ πά-χος Φ 
76,1 X 2,9mm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 6 

Χαλυβοσωλήνας µ αύρος χωρίς ραφή κατά DIN 2448, DIN 1629 τοποθετηµένος πλήρως. 
Συµπεριλαµβάνονται όλα τα ειδικά τεµάχια συνδέσεως και τα υλικά στηρίξεως, συγκολλήσεως κλπ και 
η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως, συγκολήσεως και δοκιµές πιέσεως και λειτουργίας. 
(1 M) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 58,32 
(Ολογράφως) : πενήντα οκτώ και τριάντα δύο λεπτά 

 
 

A.T. 117 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8042.1.3Α.1 Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό PVC-u, για σύνδεση µε διαµορφωµένη 
µούφα στο ένα άκρο κάθε σωλήνα και απολύτως στεγανή συγκόλληση µε ειδική κόλλα ή 
µε ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας διαµέτρου Φ 50 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό PVC-u, για σύνδεση µ ε διαµορφωµένη µ ούφα στο ένα άκρο 
κάθε σωλήνα και απολύτως στεγανή συγκόλληση µ ε ειδική κόλλα ή µ ε ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας 
διαµέτρου Φ 50 mm 
Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό PVC-u, για σύνδεση µ ε διαµορφωµένη µ ούφα στο ένα 

άκρο κάθε σωλήνα και απολύτως στεγανή συγκόλληση µ ε ειδική κόλλα ή µ ε ελαστικό δακτύλιο 
στεγανότητας πλήρως τοποθετηµένος σε εγκατά- σταση αποχέτευσης. Συµπεριλαµβάνονται τα ειδικά 
τεµάχια κάθε σχήµατος ( πλην σιφονιών), τα υλικά συνδέσεως, στερεώσε- ως κλπ και η εργασία 
πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως 
( Ανα µ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 13,09 
(Ολογράφως) : δέκα τρία και εννέα λεπτά 

 
 

A.T. 118 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8046.25.2.1 Σιφώνι δαπέδου πλαστικό σκληρού PVC-u µε εσχάρα ορειχάλκινη Φ100 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Σιφώνι δαπέδου πλαστικό σκληρού PVC-u µ ε εσχάρα ορειχάλκινη Φ100 mm πλήρως τοποθετηµένο και 
συνδεδεµένο, σύµφω- να µ ε την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της µ ελέτης, µ ετά των 
µικροϋλικών καθώς και της εργασίας διανοίξεων των απαραίτητων οπών. 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 51,35 
(Ολογράφως) : πενήντα ένα και τριάντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 119 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8131.12.1 Βαλβίδα διακοπής (διακόπτης) σφαιρική ορειχάλκινη, επιχρωµιωµένη Βαρέως τύπου µε 
πεταλούδα διαµέτρου Φ 1/2 INS 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Βαλβίδα διακοπής ( διακόπτης) σφαιρική ορειχάλκινη, επιχρωµιωµένη Βαρέως τύπου µ ε πεταλούδα 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 63 από 88 

 

 

 

 

διαµέτρου Φ 1/2 INS Βαλ- βίδα διακοπής ( διακόπτης) σφαιρική ορειχάλκινη, επιχρωµιωµένη Βαρέως 
τύπου µ ε πεταλούδα, πλήρως εγκατεστηµένη. Περι- λαµβάνονται τα υλικά συνδέσεως κλπ, και η 
εργασία πλήρους εγκαταστάσεως 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 15,02 
(Ολογράφως) : δέκα πέντε και δύο λεπτά 

 
 

A.T. 120 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8300.1.1 Σωληνώσεις θερµού - ψυχρού νερού λουτρού ή WC πλήρεις Σιδηροσωλήνας 
γαλβανισµένος διαµέτρου 1/2 ins ISO MEDIUM βαρής µήκους µέχρι 5 m 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 

Σωληνώσεις  θερµού -   ψυχρού νερού  λουτρού  ή WC  πλήρεις . Περιλαµβάνουν τις 
σωληνώσεις  και κάθε  απαιτούµενο υλικό της   γραµµής,  νερού πόλεως, από την 
εξωτερική πλευρά του τοίχου του λουτρού στο σηµείο εισόδου και µ έχρι των θέσεων 
τροφοδοτήσεων των ειδών υγιεινής και του θερµοσίφωνα, µ ε τον διακόπτη στον κλάδο 
τροφοδοτήσεως του θερµοσίφωνα, την γραµµή θερµού νερού και του θερµοσίφωνα µ έχρι 
των θέσεων   τροφοδοτήσεως των ειδών υγιεινής, τα εξαρτήµατα σχηµατισµού των πιό 
πάνω  σωληνώσεων (µ ούφες, ταύ, καµπύλες, µ αστοί κλπ) τα µ ικροϋλικά συνδέσεως και 
στερεώσεως  και την  εργασία εγκαταστάσεως και δοκιµών  γιά την παράδοση του 
λουτρού σε κανονική λειτουργία 
(1 τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 64,56 
(Ολογράφως) : εξήντα τέσσερα και πενήντα έξι λεπτά 

 
 

A.T. 121 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8036.3 Σιδηροσωλήνας γαλβανισµένος µε ραφή διαµέτρου Φ 1 ins 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 

Σιδηροσωλήνας  γαλβανισµένος  µε ραφή ISO - MEDIUM βαρύς ( πράσινη ετικέττα), 
δηλαδή  σιδηροσωλήνας και κάθε είδους  ειδικά τεµάχια ( πλην ρακόρ), άγκιστρα 
στερεώσεως σε  απόσταση µ εταξύ τους το πολύ 2 m και µ ικροϋλικά ( καννάβι σχοινί, 
µίνιο κλπ)   επί  τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως, συνδέσεως και δοκιµών 
πιέσεως 
(1 m) 

8036.  3 ∆ιαµέτρου 1 ins 

Ευρώ (Αριθµητικά): 21,26 
(Ολογράφως) : είκοσι ένα και είκοσι έξι λεπτά 

 
 

A.T. 122 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η05.13 Μανόµετρο γλυκερίνης Φ 63 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 31 

Μανόµετρο γλυκερίνης, Φ 63 mm. Προµήθεια επί τόπου του έργου µ ε τα εξαρτήµατα 
σύνδεσης και τα µ ικροϋλικά, εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης, ρυθµίσεων και 
δοκιµών, σύµφωνα µ ε την φυτοτεχνική µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. 

 
Τιµή ανά τεµάχιο ( τεµ) 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 10,00 
(Ολογράφως) : δέκα 

 

A.T. 123 

Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 65.10.20.03 Ανυψωτικές διατάξεις, γερανογέφυρα χειροκίνητη ανυψωτικής ικανότητας 2,0 ton, 
ανοίγµατος 6,5 m 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 63 

Ανυψωτικές διατάξεις κατασκευασµένες σύµφωνα µ ε τους ισχύοντες κανονισµούς, πλήρως 
εγκατεστηµένες, µ ε τα συστήµατα κύλισης, πέδησης και ασφάλισης, τις εύκαµπτες καλωδιώσεις 
ηλεκτροδότησης και τα χειριστήρια λειτουργίας, φέρουσας ικανότητας, και ανοίγµατος σύµφωνα µ ε 
τα σχέδια της εγκεκριµένης µ ελέτης και την ΕΤΕΠ 08-08-03-00 " Γερανογέφυρες αντλιοστασίων". 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 64 από 88 

 

 

 

 
Οι ανυψωτικές διατάξεις θα συνοδεύονται από πλήρη φάκελο τεχνικής τεκµηρίωσης ( στατικοί 
υπολογισµοί, σχέδια λεπτοµερειών και ηλεκτρικών συνδέσεων, διαγράµµατα λειτουργίας, τεχνικά 
χαρακτηριστικά, οδηγίες εγκατάστασης, ρύθµισης και συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση 
της Υπηρεσίας. 

 
Οι τροχιές κυλίσεως επιµετρώνται ιδιαιτέρως. 

 
Τιµή κατ' αποκοπή ( πλήρης κατασκευή και εγκατάσταση) 

 
Γερανογέφυρα χειροκίνητη ανυψωτικής ικανότητας 2,0 ton, ανοίγµατος 6,5 m 

Ευρώ (Αριθµητικά): 2.450,00 
(Ολογράφως) : δύο χιλιάδες τετρακόσια πενήντα 

 
 

A.T. 124 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\13.22.01 ∆ιατάξεις µέτρησης στάθµης δεξαµενής 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 31 

Προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και εγκατάσταση συστήµατος µ έτρησης στάθµης δεξαµενής µ ε 
δυνατότητα ενσύρµατης ή ασύρµατης τηλεµετάδοσης στοιχείων. Το σύστηµα αυτό, µ έσω αναλόγων 
καρτών και PLC, θα δίνει εντολές εκκινήσεως και στάσεως στα αντλητικά συγκροτήµατα. Οι 
πληροφορίες που πρέπει να συλλέγονται από την µ ονάδα ελέγχου, αλλά και οι εντολές που πρέπει να 
είναι δυνατόν να δίδονται από αυτήν είναι: 

-  Λειτουργική κατάσταση των αντλητικών συγκροτηµάτων (ON/OFF) 
-  Εντολή εκκίνησης / στάσης των αντλητικών συγκροτηµάτων και των αναδευτήρων (ST ΑRT/STOP) Θέση 

του επιλογικού διακόπτη του τρόπου λειτουργίας των αντλητικών συγκροτηµάτων, δηλαδή αυτόµατη 
λειτουργία / χειροκίνητη λειτουργία AUTO/MANUAL) 

-  Βλάβη των αντλητικών συγκροτηµάτων ( βοηθητική επαφή του θερµικού) 
-  Πληροφόρηση από τις διατάξεις προστασίας των αντλητικών συγκροτηµάτων ( υπερθέρµανση στον 

στάτορα) 
-  Πληροφόρηση για την στάθµη στον υγρό θάλαµο, από κατάλληλες διατάξεις επιτήρησης και ελέγχου 

( όργανα µ έτρησης στάθµης, µ ε αναλογικό σήµα εξόδου) 
-  Πληροφόρηση για την στάθµη στον υγρό θάλαµο, από κατάλληλες διατάξεις επιτήρησης 

( φλοτεροδιακόπτες) 
-  Σήµατα εξόδου για ενδεικτικές λυχνίες κατάστασης ή καταστάσεις συναγερµού (alarm). 
Οι διατάξεις µ έτρησης θα συνοδεύονται από έντυπα τεκµηρίωσης, µ ε µ ετάφραση και στην Ελληνική 

( διαγράµµατα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες συναρµολόγησης, ρύθµισης και 
συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσί- ας. Τιµή ανά τεµάχιο εγκατεστηµένου 
συστήµατος 
(1 Τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 4.500,00 
(Ολογράφως) : τέσσερεις χιλιάδες πεντακόσια 

 
 

A.T. 125 

Άρθρο : ΝΑΗΛΜ Ν\8217.15.1 Υποβρύχιο αντλητικό συγκρότηµα λυµάτων για µανοµετρικό ύψος 10 Μ, ονοµαστικής 
ισχύος 100 Μ3/H 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 21 

Υποβρύχιο αντλητικό συγκρότηµα λυµάτων, για µ ανοµετρικό ύψος 10 m µ ε την σωλήνωση καταθλίψεως 
και την διάταξη συν- δέσεως προς την κατάθλιψη και κατάδυση πλήρες µ ε τους επιπλέοντες 
απιοειδείς διακόπτες εκκινήσεως και στάσεώς του, δη- λαδή προµήθεια, προσκόµιση, εγκατάσταση, 
σύνδεση προς δίκτυο και παράδοση σε πλήρη λειτουργία 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 11.068,40 
(Ολογράφως) : έντεκα χιλιάδες εξήντα οκτώ και σαράντα λεπτά 

 
 

A.T. 126 

Άρθρο : ΝΑΗΛΜ Ν\8609.2.9.1 Σύνδεσµος διαστολικός, ονοµαστικής διαµέτρου 100 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 12 

Σύνδεσµος διαστολικός, ονοµαστικής διαµέτρου 100 mm τοποθετηµένος σε σωληνώσεις για την 
παραλαβή των συστολοδια- στολών, δηλαδή, προµήθεια, προσκόµιση, εγκατάσταση και σύνδεση. 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 65 από 88 

 

 

 

 

(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 417,55 
(Ολογράφως) : τετρακόσια δέκα επτά και πενήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 127 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\13.15.02.08 Χαλύβδινες εξαρµώσεις, ονοµαστικής πίεσης PN 16at, ονοµαστικής διαµέτρου DN 200 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6651.1 

Προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και σύνδεση στην σωληνογραµµή ειδικού χαλύβδινου 
τεµαχίου εξάρµωσης συ- σκευών ( δικλίδων, βαλβίδων κλπ), σύµφωνα µ ε την µ ελέτη και την ΕΤΕΠ 08-06 
-07-05 " Τεµάχια εξάρµωσης συσκευών". 
Περιλαµβάνονται οι γαλβανισµένοι κοχλίες σύνδεσης, οι φλάντζες και τα παρεµβύσµατα στεγάνωσης, 
Τα προσκοµιζόµενα επί τόπου τεµάχια εξάρµωσης θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό εργαστηρίου 
δοκιµών. 
Τιµή ανά τεµάχιο ( τεµ) εγκατεστηµένου στοιχείου εξάρµωσης. 
(1 Τεµ.) 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 390,00 
(Ολογράφως) : τριακόσια ενενήντα 

 

A.T. 128 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\13.09.03 Βαλβίδες εισαγωγής-εξαγωγής αέρα διπλής ενέργειας, τύπου Glenfield ονοµαστικής 
διαµέτρου DN 100 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6653.1 

Προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου και εγκατάσταση στην σωληνογραµµή βαλβίδας εισαγωγής- εξαγωγής 
αέρα διπλής ενεργεί- ας, τύπου Glenfield, σύµφωνα µ ε την µ ελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 08-06-07- 
07 " Βαλβίδες εισαγωγής - εξαγωγής αέρα διπλής ενέργειας". Περιλαµβάνονται τα πάσης φύσεως 
εξαρτήµατα της βαλβίδας, οι γαλβανισµένοι κοχλίες στερέωσης, τα παρεµβύ- σµατα στέγνωσης και η 
δοκιµή λειτουργίας. Οι προσκοµιζόµενες επί τόπου βαλβίδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό ερ- 
γαστηρίου δοκιµών. Ονοµαστικής διαµέτρου DN 100 mm. Τιµή αν τεµάχιο πλήρως εγκατεστηµένης στο 
δίκτυο 
βαλβίδας. 
(1 Τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 413,50 
(Ολογράφως) : τετρακόσια δέκα τρία και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 129 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8126.2.5 Βαλβίδα αντεπιστροφής χυτοσιδηρή µε γλωττίδα (κλαπέ), συνδεόµενη µε φλάντζες, 
διαµέτρου 100 ΜΜ 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 12 

Βαλβίδα αντεπιστροφής χυτοσιδηρή µ ε γλωττίδα ( κλαπέ), συνδεόµενη µ ε φλάντζες, διαµέτρου 100 ΜΜ, 
κατακόρυφης ή οριζό- ντιας τοποθέτησης, µ ε λυόµενο πώµα για επιθεώρηση του µ ηχανισµού της, 
δηλαδή βαλβίδα και µ ικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία για την πλήρη τοποθέτηση. 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 243,76 
(Ολογράφως) : διακόσια σαράντα τρία και εβδοµήντα έξι λεπτά 

 
 

A.T. 130 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\66.54.01 Αντιπληγµατικές βαλβίδες τύπου 50-6 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6654.1 

Αντιπληγµατικές βαλβίδες τύπου NEYRPIC η παρµεµφερείς, µ ε µ ανόµετρο. ( Προµήθεια επί τόπου και 
εγκατάσταση). Για την προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου, εγκατάσταση, ρύθµιση και έλεγχο µ ις 
αντιπληγµατικής βαλβίδας ( όπως ανωτέρω). Περιλαµ- βάνεται κάθε αναγκαίο υλικό και εργασία. 
(1 Τεµ.) 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 
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Ευρώ  (Αριθµητικά): 1.029,00 
(Ολογράφως) : χίλια είκοσι εννέα 

 

A.T. 131 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Ν\44.Β Στέγνωση αρµού µε ελαστική ταινία (WΑTERSTOP) 

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΑΥ∆Ρ 6376 

Προµήθεια και τοποθέτηση ελαστικής ταινίας στεγάνωσης αρµού κατασκευής από σκυρόδεµα, 
ενσωµατούµενης στα εκατέρω- θεν του αρµού στοιχεία, από νεοπρέν ή PVC, ευθύγραµµης, µ ε µ ία 
κεντρική διόγκωση, πλάτους 240 mm, σε οποιαδήποτε θέση και κάθε είδους κατασκευή, σύµφωνα µ ε 
την ΕΤΕΠ 08-05-02-02 " Ταινίες στέγνωσης αρµών κατασκευών από σκυρόδεµα (watertop)". Στη τιµή 
µονάδας περιλαµβάνονται: 

-  η προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου του έργου της ελαστικής ταινίας και των προδιαµορφωµένων 
ειδικών τεµαχίων της 

-  η κοπή, τοποθέτηση και στερέωση της ταινίας στις ράβδους οπλισµού του σκυροδέµατος 
-  η συγκόλληση τµηµάτων και ειδικών τεµαχίων για την επίτευξη συνεχούς υδροφραγµού 
-  η απαιτούµενη ειδική διαµόρφωση των ξυλοτύπων για την διέλευση του προεξέχοντος τµήµατος της 

ταινίας ( η οποία είναι υ- ποχρεωτική). 
Στην περίπτωση που προβλέπεται από την µ ελέτη ταινία πλάτους διαφορετικού από το συµβατικό των 

240 mm, η επιµέτρηση θα γίνεται µ ε αναγωγή του µ ήκους της σε ισοδύναµο µ ήκος συµβατικού πλάτους 
240 mm, όπως ορίζεται στους γενικούς όρους του παρόντος Τιµολογίου. 
Τιµή αν µ έτρο µ ήκους ελαστικής ταινίας στέγνωσης αρµών πλάτους 240 mm. 
(1 Μ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 11,30 
(Ολογράφως) : έντεκα και τριάντα λεπτά 

 
 

A.T. 132 

Άρθρο : ΝΑΗΛΜ Ν\8849.21.1 Συσκευή απόσµησης 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 

Προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και εγκατάσταση συσκευής απόσµησης, που περιλαµβάνει γεννήτρια 
όζοντος, φυγοκε- ντρικό ανεµιστήρα και ηλεκτρικό πίνακα. Οι αεραγωγοί θα είναι κατασκευασµένοι 
από ανοξείδωτο ατσάλι (INOX) ή από PP διατοµής Φ250, η απαιτούµενη πτώση πίεσης θα είναι 500Pa. 
Οι εναλλαγές ανά ώρα 15, η συνολική παροχή φυγοκεντρικού ανεµιστήρα 4.800 m3/h, η στατική πίεση 
λειτουργίας γεννήτριας όζοντος 500 Pa, ο τύπους του φυγοκεντρικού απορροφητήρα 1,50kW / 1400 
rpm / 380V, συνολική ποσότητα παραγόµενου όζοντος 30gr/h, ποσότητα οσµαερίων προς επεξεργασία 
3.000 m3/h, διατοµή αγωγών Φ250 
Οι διατάξεις της απόσµησης θα συνοδεύονται από έντυπα τεκµηρίωσης, Ελληνική ( διαγράµµατα 

λειτουργίας, τεχνικά χαρα- κτηριστικά, οδηγίες συναρµολόγησης, ρύθµισης και συντήρησης κλπ), 
υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
Τιµή ανά τεµάχιο εγκατεστηµένου συστήµατος 

(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 10.519,20 
(Ολογράφως) : δέκα χιλιάδες πεντακόσια δέκα εννέα και είκοσι λεπτά 

 
 

A.T. 133 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8456.3.1 ∆εξαµενή ακαθάρτου πετρελαίου, παραλληλεπίπεδη, υπέργεια (κατά DIN 6620), 
xωρητικότητας 1.000 l 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 29 

∆εξαµενή ακαθάρτου πετρελαίου, παραλληλεπίπεδη, υπέργεια ( κατά DIN 6620), x ωρητικότητας 1.000 
l, από λαµαρίνα µ αύρη, πλήρης, µ ε όλα τα εξαρτήµατα πλήρωσης, αερισµού, ελέγχου στάθµης ( εκτός 
σωληνώσεων) που προβλέπονται κατά DIN 6616, δηλαδή προµήθεια, προσκόµιση, τοποθέτηση (µ έσα σε 
έτοιµη τάφρο από µ πετόν ή υπέργεια), σύνδεση µ ε τα διάφορα δίκτυα και σωληνώσεις, δοκιµή και 
παράδοση σε κανονική λειτουργία. 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 1.046,16 
(Ολογράφως) : χίλια σαράντα έξι και δέκα έξι λεπτά 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 
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 1.5. ΟΜΑ∆Α Ε: Ηλεκτροµηχανολογικές εργασίες, Επικοινωνιακά συστήµατα, Τηλεδιοίκηση, φωτιστικές εργασίες.  

A.T. 134 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8036.3.1.3 Σωλήνας ύδρευσης πλαστικός από ακτινοδικτυωµένο πολυαιθυλένιο (ΡΕ-Χ) κατά DIN 
1689293, Φ18x2mm (1/2") 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 

Σωλήνας ύδρευσης πλαστικός από ακτινοδικτυωµένο πολυαιθυλένιο ( ΡΕ- Χ) κατά DIN 1689293, Φ18x2mm 
(1/2") κατά τα λοιπά όπως το Άρθρο Ν8036.3.1.2. 
(1 M) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 4,03 
(Ολογράφως) : τέσσερα και τρία λεπτά 

 
 

A.T. 135 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8036.3.1.2 Σωλήνας ύδρευσης πλαστικός από ακτινοδικτυωµένο πολυαιθυλένιο (ΡΕ-Χ) κατά DIN 
1689293, Φ22x3mm (3/4") 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 

Σωλήνας ύδρευσης πλαστικός από ακτινοδικτυωµένο πολυαιθυλένιο ( ΡΕ- Χ) κατά DIN 1689293, Φ22x3mm 
(3/4") Σωλήνας ύδρευσης πλαστικός από ακτινοδικτυωµένο πολυαιθυλένιο ( ΡΕ- Χ) Φ18Χ2mm 
θερµοκρασίας λειτουργίας 60 ο C και πίεση 10 bar, κατάλληλος για πόσιµο νερό, µ ε τα απαιτούµενα 
πιστοποιητικά καταλληλότητας, εντός ειδικού σπιράλ προστασίας µ ε όλα τα ειδικά τεµάχια σύνδεσης 
ΡΕ- ΡΕ ή ΡΕ- ΡΡ ή PE-St, δηλαδή υλικά και µ ικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατά- στασης, 
σύνδεσης και δοκιµών πίεσης για παράδοση σε πλήρη λειτουργία. 
Τιµή ανά µ έτρο µ ήκους 
(1 M) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 4,18 
(Ολογράφως) : τέσσερα και δέκα οκτώ λεπτά 

 
 

A.T. 136 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8138.1.2 Κρουνός εκροής (βρύση) ορειχάλκινος κοινός ορειχάλκινος διαµέτρου Φ 1/2 ins 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 

Κρουνός εκροής ( βρύση) ορειχάλκινος µε τα µ ικροϋλικά, υλικά συνδέσεως και την 
εργασία πλήρους εγκαταστάσεως 
(1 τεµ) 

8138.1  κοινός ορειχάλκινος 
8138.1.  2 ∆ιαµέτρου 1/2  ins 

Ευρώ (Αριθµητικά): 8,97 
(Ολογράφως) : οκτώ και ενενήντα επτά λεπτά 

 
 

A.T. 137 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8103.1.1      Πλωτήρας υδαταποθήκης (φλοτέρ), διαµέτρου 1/2 INS 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 

Πλωτήρας υδαταποθήκης ( φλοτέρ), διαµέτρου 1/2 INS, Πλωτήρας υδαταποθήκης ( φλοτέρ) Φ 1/2 in, µ ε 
τον µ οχλό ( βέργας) της φούσκας και της βαλβίδας, όλων από ορείχαλκο και των µ ικροϋλικών, πλήρως 
τοποθετηµένος συµπεριλαµβανοµένης κάθε φύσεως εργασίας, εγκαταστάσεως και ρυθµίσεως 
(1 τεµ.) 

Ευρώ     (Αριθµητικά): 32,22 
(Ολογράφως) : τριάντα δύο και είκοσι δύο λεπτά 

 
 

A.T. 138 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8104.1 Συρταρωτή βαλβίδα (βάννα) ορειχάλκινη διαµέτρου Φ 1/2 ins 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 

Συρταρωτή βαλβίδα ( βάννα)  ορειχάλκινη πιέσεως λειτουργίας έως 10 atm µ ε τα 
µικροϋλικά και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως 
(1 τεµ) 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 68 από 88 

 

 

 

 

8104.  1 ∆ιαµέτρου 1/2  ins 

Ευρώ (Αριθµητικά): 13,58 
(Ολογράφως) : δέκα τρία και πενήντα οκτώ λεπτά 

 
 

A.T. 139 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8104.2 Συρταρωτή βαλβίδα (βάννα) ορειχάλκινη διαµέτρου Φ 3/4 ins 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 

Συρταρωτή βαλβίδα ( βάννα)  ορειχάλκινη πιέσεως λειτουργίας έως 10 atm µ ε τα 
µικροϋλικά και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως 
(1 τεµ) 

8104.  2 ∆ιαµέτρου 3/4  ins 

Ευρώ (Αριθµητικά): 14,10 
(Ολογράφως) : δέκα τέσσερα και δέκα λεπτά 

 
 

A.T. 140 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8042.1.3.1 Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό P.V.C. πίεσης λειτουργίας για 20°C, 10,0 
AΤΜ, διαµ. 50 ΜΜ 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό P.V.C. πίεσης λειτουργίας για 20°C, 10,0 A ΤΜ, διαµ. 50 
ΜΜ,  Πλαστικός σω- λήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας για 20C 10,0 atm, 
για σύνδεση µ ε συγκόλληση µ ε παρεµβολή κατάλληλης κόλλας ή µ ε σύνδεση µ ε διαµορφούµενη µ ούφα 
στο ένα άκρο του σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως τοποθετηµένος. 
Συµπεριλαµβάνονται τα ειδικά τεµάχια κάθε σχήµατος ( πλην σιφώνια), τα υλικά συνδέσεως, στερεώ- 
σεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως. 
Τιµή ανά µ έτρο µ ήκους 

Ευρώ (Αριθµητικά): 13,09 
(Ολογράφως) : δέκα τρία και εννέα λεπτά 

 
 

A.T. 141 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8042.1.5.1 Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό P.V.C. πίεσης λειτουργίας για 20°C, 6,0 
AΤΜ, διαµέτρου 75 ΜΜ 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό P.V.C. πίεσης λειτουργίας για 20°C, 6,0 A ΤΜ, διαµέτρου 
75 ΜΜ,  Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας για 20C 6,0 atm, 
για σύνδεση µ ε συγκόλληση µ ε παρεµβολή κατάλληλης κόλλας ή µ ε σύνδεση µ ε διαµορφούµενη µ ούφα 
στο ένα άκρο του σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως τοποθετηµένος. 
Συµπεριλαµβάνονται τα ειδικά τεµάχια κάθε σχήµατος ( πλην σιφώνια), τα υλικά συνδέσεως στερεώ- 
σεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως. Τιµή ανά µ έτρο µ ήκους 
(1 Μ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 18,84 
(Ολογράφως) : δέκα οκτώ και ογδόντα τέσσερα λεπτά 

 
 

A.T. 142 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8062.1.1 Υδρορροή από γαλβανισµένη λαµαρίνα, πάχους 0,6 µέχρι 0,8 ΜΜ, ανοικτή ηµικυκλική 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 

Υδρορροή από γαλβανισµένη λαµαρίνα, πάχους 0,6 µ έχρι 0,8 ΜΜ, ανοικτή ηµικυκλική, 
συµπεριλαµβανοµένων των υλικών σύνδεσης, των στηριγµάτων στερέωσης, τοποθετηµένων στις αλλαγές 
κατεύθυνσης και ενδιάµεσα το πολύ ανά 1 Μ και της κατά 6 CM τουλάχιστον κάλυψης ( καβάλληµα) του 
ενός τεµαχίου µ ε το άλλο, καθώς και την εργασία πλήρους εγκατάστασης. 
(1 KG) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 23,97 
(Ολογράφως) : είκοσι τρία και ενενήντα επτά λεπτά 
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A.T. 143 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8062.3.1 Υδρορροή από γαλβανισµένη λαµαρίνα, πάχους 0,6 µέχρι 0,8 ΜΜ, σωληνωτή κυκλική 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 

Υδρορροή από γαλβανισµένη λαµαρίνα, πάχους 0,6 µ έχρι 0,8 ΜΜ, σωληνωτή κυκλική, 
συµπεριλαµβανοµένων των υλικών σύνδεσης, των στηριγµάτων στερέωσης, τοποθετηµένων στις αλλαγές 
κατεύθυνσης και ενδιάµεσα το πολύ ανά 1 Μ και της κατά 6 CM τουλάχιστον κάλυψης ( καβάλληµα) του 
ενός τεµαχίου µ ε το άλλο, καθώς και την εργασία πλήρους εγκατάστασης. 
(1 KG) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 14,75 
(Ολογράφως) : δέκα τέσσερα και εβδοµήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 144 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8029.91.1 Σιφώνι δαπέδου πλαστικό, µε κόφτρα οσµών, µε λαιµό και εσχάρα ανοξείδωτη, τριών 
εισόδων Φ40-50ΜΜ και εξόδου έως 75ΜΜ 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Σιφώνι δαπέδου πλαστικό, µ ε κόφτρα οσµών, µ ε λαιµό και εσχάρα ανοξείδωτη, τριών εισόδων Φ40- 
50ΜΜ και εξόδου έως 75 ΜΜ, πλήρως τοποθετηµένο και συνδεδεµένο, σύµφωνα µ ε την Τεχνική Περιγραφή 
και Προδιαγραφές της µ ελέτης, µ ετά των µ ικροϋλικών καθώς και της εργασίας διανοίξεων των 
απαραίτητων οπών. 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 51,35 
(Ολογράφως) : πενήντα ένα και τριάντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 145 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8066.1.2.5 Φρεάτιο επίσκεψης δικτύων αποχέτευσης (ακαθάρτων ή οµβρίων) από σκυρόδεµα, 
διαστάσεων 50x50cm, βάθος έως 0.5Μ 

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΑΟΙΚ 3213 

Φρεάτιο επίσκεψης δικτύων αποχέτευσης ( ακαθάρτων ή οµβρίων) από σκυρόδεµα, διαστάσεων 50x50cm, 
βάθος έως 0.5 Μ σύµφωνα µ ε την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της µ ελέτης, 
δηλαδή εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες ή ηµι- βραχώδες, διάστρωση του πυθµένα και δόµηση των πλευρικών 
επιφανειών µ ε σκυρόδεµα µ ε κατάλληλο χαλύβδινο οπλισµό, τοποθέτηση στο σκυρόδεµα του πυθµένα 
µισού τεµαχίου πλαστικού σωλήνα PVC Φ160 mm τοµής ηµικυκλικής και σχήµατος ηµικυλινδρικού για 
διαµόρφωση κοίλης επιφάνειας ροής υγρών, επίχριση µ ε τσιµεντοκονίαµα του πυθµένα και των 
πλευρικών επιφανειών του φρεατίου, εξαγωγή και αποκόµιση των προϊόντων εκσκαφής και αχρήστων 
υλικών. Στην τιµή περιλαµβάνεται και το χυτοσιδηρό κάλυµµα του φρεατίου µ ε την δαπάνη 
κατασκευής της υποδοµής για τη στήριξή του ( διαµόρφωση λαιµού, δακτύλιος στήριξης, κλπ) 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 171,73 
(Ολογράφως) : εκατόν εβδοµήντα ένα και εβδοµήντα τρία λεπτά 

 
 

A.T. 146 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 11.01.01 Kαλύµµατα φρεατίων Καλύµατα από φαιό χυτοσίδηρο (gray iron) 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6752 

Kαλύµµατα φρεατίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 124, µ ε σήµανση CE, της κατηγορίας φέρουσας 
ικανότητας D που προβλέπεται από την µ ελέτη ( ανάλογα την θέση τοποθέτησης). 

 
Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µ εταφορά επί τόπου του καλύµµατος του φρεατίου 
και του πλαισίου έδρασης αυτού, η ακριβής ρύθµιση της στάθµης και επίκλισης του 
καλύµµατος µ ε χρήση στερεών υποθεµάτων και ο εγκιβωτισµός του πλαισίου έδρασης 
µε σκυρόδεµα. 

 
Καλύµατα από φαιό χυτοσίδηρο (gray iron) 

 
Επιµέτρηση µ ε βάση τους πίνακες του προµηθευτή ( σε καµµία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτή 

επιµέτρηση µ ε ζύγιση) 
 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) καλύµµατος και αντιστοίχου πλαισίου έδρασης, ανεξαρτήτως της 
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φέρουσας ικανότητας. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 1,80 
(Ολογράφως) : ένα και ογδόντα λεπτά 

 
 

A.T. 147 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8774.6.8 Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισµένο, πενταπολικό, διατοµής 5χ35 
ΜΜ2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 47 

Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) ( ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισµένο, πενταπολικό, διατοµής 5 χ35 ΜΜ2, δηλαδή 
προµήθεια, προσκόµι- ση υλικών και µ ικροϋλικών ( κολάρα, κοχλίες, µ ούφες, τσιµεντοκονίαµα, 
τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, µ ονωτικά, ειδικά στηρίγµατα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων 
κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και οπών σε οποιοδή- ποτε στοιχείο του 
κτιρίου, τοποθέτηση, διαµόρφωση και σύνδεση των άκρων του (µ έσα στα κουτιά και µ ε τα εξαρτήµατα 
της εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 Μ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 31,32 
(Ολογράφως) : τριάντα ένα και τριάντα δύο λεπτά 

 
 

A.T. 148 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8751.1.2 Αγωγός τύπου ΝΥΑ Μονόκλωνος διατοµής 1,5 mm2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 44 

Αγωγός  τύπου ΝΥΑ χάλκινος πλαστικής επενδύσεως τοποθετούµενος µ έσα σε σωλήνες, 
δηλαδή  προµήθεια και προσκόµιση αγωγού και µ ικρουλικών ( διακλαδωτήρες, βίδες, 
σύρµα συνδέσεως, µ ονωτικά πάσης φύσεως κλπ) επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, 
συνδέσεως και δοκιµών µ ονώσεως για πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 m) 

8751.  1 Μονόκλωνος 
8751. 1.  2 ∆ιατοµής:  1,5 mm2 

Ευρώ (Αριθµητικά): 1,28 
(Ολογράφως) : ένα και είκοσι οκτώ λεπτά 

 
 

A.T. 149 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8751.1.3 Αγωγός τύπου ΝΥΑ Μονόκλωνος διατοµής 2,5mm2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 44 

Αγωγός  τύπου ΝΥΑ χάλκινος πλαστικής επενδύσεως τοποθετούµενος µ έσα σε σωλήνες, 
δηλαδή  προµήθεια και προσκόµιση αγωγού και µ ικρουλικών ( διακλαδωτήρες, βίδες, 
σύρµα συνδέσεως, µ ονωτικά πάσης φύσεως κλπ) επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, 
συνδέσεως και δοκιµών µ ονώσεως για πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 m) 

8751.  1 Μονόκλωνος 
8751. 1.  3 ∆ιατοµής:  2,5 mm2 

Ευρώ (Αριθµητικά): 1,38 
(Ολογράφως) : ένα και τριάντα οκτώ λεπτά 

 
 

A.T. 150 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8732.1.2 Σωλήνας ηλεκτρικών γραµµών πλαστικός ευθύς 13,5mm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 41 

Σωλήνας  ηλεκτρικών  γραµµών πλαστικός , ορατός ή εντοιχισµένος, δηλαδή σωλήνας 
µε τα απαραίτητα απαραίτητα πλαστικά προστόµια ίσια ή καµπύλα και µ ικρουλικά 
συνδέσεως και στερεώσεως κλπ. 
(1 m) 

8732.  1 ευθύς 
8732. 1. 2  ∆ιαµέτρου Φ 13,5mm 
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Ευρώ (Αριθµητικά): 3,20 
(Ολογράφως) : τρία και είκοσι λεπτά 

 
 

A.T. 151 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8801.1.1 ∆ιακόπτης χωνευτός µε πλήκτρο εντάσεως 10 Α τάσεως 250 V Εντάσεως 10Α απλός 
µονοπολικός 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49 

∆ιακόπτης χωνευτός µε πλήκτρο εντάσεως 10 Α τάσεως 250 V  µε το κυτίο δηλαδή 
προµήθεια προσκόµιση εγκατάσταση και σύνδεση 
(1 τεµ) 

8801.  1 Εντάσεως 10 Α 
8801. 1.  1 απλός µ ονοπολικός 

Ευρώ (Αριθµητικά): 4,06 
(Ολογράφως) : τέσσερα και έξι λεπτά 

 
 

A.T. 152 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8974.7.7 Φωτιστικό σώµα φθορισµού στεγανό, µε λαµπτήρες 2χ58W 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 59 

Φωτιστικό σώµα φθορίου εξωτερικής τοποθέτησης στεγανό από αυτόσβηστο polycarbonate µ ε διάφανο 
προστατευτικό κάλυµ-µ α το οποίο και στερεώνεται µ ε το σώµα του φωτιστικού µ ε ειδικά κλιπς από 
polycarbonate ή από ανοξείδωτο ατσάλι. 
Εσωτερικά το σώµα του φωτιστικού θα φέρει την κατάλληλη συνδεσµολογία για λειτουργία του 
φωτιστικού στα 220 V, θα πε- ριέχει ηλεκτρονικά ballat επώνυµα και υψηλής ποιότητος, καθώς και 2 
λαµπτήρες φθορίου 1,5 m κατηγορίας Τ5 και απόχρωσης λευκού φωτός. Στην τιµή περιλαµβάνεται η 
προµήθεια του φωτιστικού σώµατος, των δύο λαµπτήρων, τα µ ικροϋλικά συνδέσεως καθώς και η 
εργασία πλήρους εγκαταστάσεως. Τιµή ανά τεµάχιο. 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 65,27 
(Ολογράφως) : εξήντα πέντε και είκοσι επτά λεπτά 

 
 

A.T. 153 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8826.3.2 Ρευµατοδότης χωνευτός SCHUKO εντάσεως 16 Α 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49 

Ρευµατοδότης χωνευτός µ ε το κυτίο δηλαδή προµήθεια προσκόµιση ,µ ικροϋλικά 
εγκατάσταση και σύνδεση,  παραδοτέος σε λειτουργία 
(1 τεµ)   

8826.  3 SCHUKO 0 
8826. 3. 2  Εντάσεως 16  Α 

Ευρώ (Αριθµητικά): 9,04 
(Ολογράφως) : εννέα και τέσσερα λεπτά 

 
 

A.T. 154 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8915.1.1 Μικροαυτόµατος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών γραµµών ενδεικτικού τύπου WL-SIEMENS 
µονοπολικός εντάσεως 6 Α 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 55 

Μικροαυτόµατος  γιά ασφάλιση  ηλεκτρικών γραµµών ενδεικτικού τύπου WL-SIEMENS 
κατάλληλος γιά   τοποθέτηση µέσα σε µεταλλικό πίνακα διανοµής µ ε την ανάλογη 
δαπάνη γιά  αγωγούς εσωτερικής  συνδεσµολογίας,  γιά κάθε φύσεως µονωτικά 
στηρίγµατα και λοιπές εσωτερικές διατάξεις του πίνακα καθώς και βοηθητικά υλικά 
και µ ικροϋλικά και την εργασία πλήρους τοποθετήσεως στον πίνακα 
(1 τεµ) 

8915.  1 µονοπολικός 
8915. 1.  1 Εντάσεως 6 Α 
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Ευρώ (Αριθµητικά): 8,05 
(Ολογράφως) : οκτώ και πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 155 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8915.1.3 Μικροαυτόµατος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών γραµµών ενδεικτικού τύπου WL-SIEMENS 
µονοπολικός εντάσεως 16 Α 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 55 

Μικροαυτόµατος  γιά ασφάλιση  ηλεκτρικών γραµµών ενδεικτικού τύπου WL-SIEMENS 
κατάλληλος γιά   τοποθέτηση µέσα σε µεταλλικό πίνακα διανοµής µ ε την ανάλογη 
δαπάνη γιά  αγωγούς εσωτερικής  συνδεσµολογίας,  γιά κάθε φύσεως µονωτικά 
στηρίγµατα και λοιπές εσωτερικές διατάξεις του πίνακα καθώς και βοηθητικά υλικά 
και µ ικροϋλικά και την εργασία πλήρους τοποθετήσεως στον πίνακα 
(1 τεµ) 

8915.  1 µονοπολικός 
8915. 1.  3 Εντάσεως 16 Α 

Ευρώ (Αριθµητικά): 10,04 
(Ολογράφως) : δέκα και τέσσερα λεπτά 

 
 

A.T. 156 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8910.1.4.1 Ασφάλεια συντηκτική εντάσεως έως 100 Α και σπειρώµατος Ε 33 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 54 

Ασφάλεια συντηκτική εντάσεως έως 100 Α και σπειρώµατος Ε 33 πλήρης από πορσελάνη µ ε την βάση, 
µήτρα, πώµα και συ- ντηκτικό βραδείας ή ταχείας τήξης και προφυλακτικό δακτύλιο, επίσης από 
πορσελάνη,   µε τους ακροδέκτες σύνδεσης από µ προστά, κατάλληλη για χωνευτή εγκατάσταση σε 
πίνακα τύπου ερµαρίου ή µ έσα σε στεγανό  κιβώτιο,  δηλαδή προµήθεια,  προσκόµιση, 
εγκατάσταση και σύνδεση. 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 12,50 
(Ολογράφως) : δώδεκα και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 157 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8880.3.4 ∆ιακόπτης πινάκων ενδεικτικού τύπου 5ΤΕ SIEMENS απλός τριπολικός εντάσεως 80 Α 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 55 

∆ιακόπτης πινάκων ενδεικτικού τύπου 5 ΤΕ SIEMENS ( ραγοδιακόπτης) περιορισµένων 
διαστάσεων  χωνευτός µε µ οχλίσκο, δηλαδή προµήθεια, προσκόµιση, εγκατάσταση και 
παράδοση σε λειτουργία 
(1 τεµ) 

8880.  3 απλός τριπολικός 
8880. 3.  4 Εντάσεως 80  Α 

Ευρώ (Αριθµητικά): 30,29 
(Ολογράφως) : τριάντα και είκοσι εννέα λεπτά 

 
 

A.T. 158 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8899.2.3 Αυτόµατος (αντιηλεκτροπληξιακός) διακόπτης διαρροής, τριφασικός ονοµαστι-κής 
εντάσεως 4x100 Α 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 51 

Αυτόµατος ( αντιηλεκτροπληξιακός)  διακόπτης διαρροής, τριφασικός για ασφάλιση ηλεκτρικών 
γραµµών, τετραπολικός έντασης 4Χ100Α ευαισθησίας 30 m, κατάλληλος για τοποθέτηση µ έσα σε 
πίνακα διανοµής,  µετ των υλικών και µ ικροϋλι- κών εγκατάστασης και σύνδεσης ως και της 
εργασίας, παραδοτέος σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 230,32 
(Ολογράφως) : διακόσια τριάντα και τριάντα δύο λεπτά 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 73 από 88 

 

 

 

 
A.T. 159 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\1000.10.1 Χάλκινη ταινία (Cu), διατοµής 40χ4 ΜΜ 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 13 

Για την προµήθεια - µ εταφορά και προσκόµιση στον τόπο του έργου, χάλκινης ταινίας (Cu), 
διατοµής 40 χ4 MM, από καθαρό ηλεκτρολυτικό χαλκό σύµφωνης µ ε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 62561-2, για 
τοποθέτηση σε εγκατάσταση γείωσης ή αλεξικεραύνου, ήτοι υλικά και µ ικροϋλικά ( και των 
στηριγµάτων), η χρήση πάσης φύσεως µ ηχανηµάτων, και εργασία για ευθυγράµµιση της ταινίας,, 
εγκατάσταση, σύνδεση, έλεγχο και παράδοση για κανονική λειτουργία. 
Τιµή αν µ έτρο µ ήκους 
(1 Μ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 37,32 
(Ολογράφως) : τριάντα επτά και τριάντα δύο λεπτά 

 
 

A.T. 160 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\1000.11.1 Σύνδεσµος οπλισµού - αγωγών/ταινιών (St/tZn), µ ε δύο βίδες 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 12 

Για την προµήθεια, µ εταφορά, προσκόµιση στον τόπο του έργου συνδέσµου οπλισµού - 
αγωγών/ ταινιών βαρέως τύπου µ ε δύο βίδες χαλύβδινου θερµά επιψευδαργυρωµένου (St/tZn), 
κατάλληλος για αγώγιµη σύνδεση ράβδων οπλισµού έως 025 mm µ ε κυκλικούς αγωγούς 08-10 mm ή 
ταινίες 30 χ3,5 έως 40 χ4 mm, σύµφωνα µ ε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 62561-1, ήτοι υλικά, µ ικροϋλι- κά και 
εργασία για πλήρη εγκατάσταση, έλεγχο και παράδοση για κανονική λειτουργία. 
Τιµή ανά τεµάχιο 
(1 Τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 8,55 
(Ολογράφως) : οκτώ και πενήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 161 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8840.4.4.1 Ηλεκτρικός πίνακας µεταλλικός εξωτερικός στεγανός IP65 µε θέσεις για υλικό ράγας 4 
σειρών, 72 θέσεων µε πόρτα µεταλλική, διαστάσεων 50X65cm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52 

Ηλεκτρικός πίνακας µ εταλλικός εξωτερικός στεγανός IP65 µ ε θέσεις για υλικό ράγας, µ ε πόρτα 
µεταλλική, χωρίς τα όργανά του ( διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες κλπ.) αλλά µ ε τα 
απαραίτητα στηρίγµατα οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραµµών, ακροδέκτες, καλωδιώσεις 
εσωτερικής συνδεσµολογίας κλπ. µ ικροϋλικά καθώς και τον χρωµατισµό των µ εταλλικών µ ερών αυτού 
µε βασικό χρώµα, στόκο πιστολίου και δύο στρώµατα εψηµένου βερνικοχρώµ ατος, δηλαδή προµήθεια 
και εργα- σία εσωτερικής συνδεσµολογίας των οργάνων, διάνοιξη οπής ερµαρίου, στερέωση επί του 
τοίχου, συνδέσεως των εισερχοµέ- νων και απερχοµένων γραµµών καθώς και κάθε εργασία για την 
δοκιµή και παράδοση σε λειτουργία. 
Τιµή ανά τεµάχιο 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 306,98 
(Ολογράφως) : τριακόσια έξι και ενενήντα οκτώ λεπτά 

 
 

A.T. 162 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8989.1.3.1 Φωτιστικό ασφαλείας 8W µε ένδειξη "EXIT" 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 60 

Φωτιστικό ασφαλείας µ ε κατάλληλη λυχνία και ένδειξη " ΕΧΙΤ", και συσσωρευτή Ni-Cd 
τροφοδοτούµενος από το κεντρικό κύ- κλωµα ηλεκτροδότησης και περιλαµβάνον ηλεκτρονική διάταξη 
αυτόµατης µ εταγωγής και µ ετατροπής, µ ετά των υλικών και µ ικρούλικών σύνδεσης και στερέωσης, 
δηλ. προµήθεια, προσκόµιση, εγκατάσταση, εργασία συνδεσµολογίας και δοκιµών, παραδοτέα σε πλήρη 
και κανονική λειτουργία. Τιµή ανά τεµάχιο. 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 37,73 
(Ολογράφως) : τριάντα επτά και εβδοµήντα τρία λεπτά 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 74 από 88 

 

 

 

 
A.T. 163 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9376.2.2.10 Προβολέας εξωτερικός, στεγανός IP 65 συµµετρικός ή ασύµµετρος, ενδ. τύπου FOSNOVΑ 
VISION HCI-T ή ισοδύναµου, µε λα-µπτήρα αλογονιδίων µετάλλου ισχύος 150 W 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 103 

Προβολέας εξωτερικός, στεγανός IP 65, συµµετρικός ή ασύµµετρος, µ ε κέλυφος κράµατος 
αλουµινίου, χυτοπρεσσαριστό και αρθρωτή µ εταλλική βάση στήριξης, βαµµένος, πλήρης, µ ε κάτοπτρο, 
λαµπτήρα, κάλυµµα σκληρής υάλου, στεγανοποίηση µ ε λάστιχο σιλικόνης, κυτίο µ ε όργανα έναυσης 
κλπ., πλήρης, όπως καθορίζεται στην τεχνική περιγραφή και στις προδιαγραφές, δηλαδή προµήθεια, 
προσκόµιση, εγκατάσταση, σύνδεση και παράδοση σε λειτουργία 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 94,37 
(Ολογράφως) : ενενήντα τέσσερα και τριάντα επτά λεπτά 

 
 

A.T. 164 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9651.2.1 Πίνακας συναγερµού αντικλεπτικής προστασίας συµβατικός 1 ζώνης 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 1 

Πίνακας συναγερµού αντικλεπτικής προστασίας, συµβατικός, προγραµµατιζόµενος από ανεξάρτητο 
πληκτρολόγιο, για ηχητική και οπτική σήµανση συναγερµού, αυτόνοµος µ ε τροφοδοτικό 230 V ΑC και 
συσσωρευτές, µ ε εξόδους συναγερµού και λοιπές λειτουργίες, όπως καθορίζεται στην τεχνική 
περιγραφή και στις προδιαγραφές πλήρης, δηλαδή υλικά και µ ικρούλικά επί τόπου και εργασία 
εγκαταστάσεως, συνδέσεως, ρυθµίσεων, προγραµµατισµού και δοκιµών, για παράδοση σε πλήρη και 
κανονική λειτουργία 

(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 733,55 
(Ολογράφως) : επτακόσια τριάντα τρία και πενήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 165 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9652.4.2 Ανιχνευτής αντικλεπτικής προστασίας, κίνησης, παθητικών υπερύθρων χωρίς στοιχείο 
διεύθυνσης 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 1 

Ανιχνευτής αντικλεπτικής προστασίας, κίνησης, παθητικών υπερύθρων χωρίς στοιχείο διεύθυνσης για 
σύνδεση σε πίνακα αντικλεπτικής προστασίας, πλήρως εγκατεστηµένος, µ ετά των µ ικρούλικών 
εγκαταστάσεως και της εργασίας, για παράδοση σε πλήρη και κανονική 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 49,19 
(Ολογράφως) : σαράντα εννέα και δέκα εννέα λεπτά 

 
 

A.T. 166 

Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 60.20.40.21 Προµήθεια και τοποθέτηση ηλεκτροδίου γείωσης από χάλκινη πλάκα 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 45 

Προµήθεια, µ εταφορά επί τόπου του έργου και τοποθέτηση πλάκας γείωσης από ηλεκτρολυτικό χαλκό 
διαστάσεων 500x500 mm και πάχους ελάσµατος 3 mm. Στο κέντρο βάρους αυτής θα είναι συγκολληµένα 
το ένα άκρο χάλκινου πολύκλωνου αγωγού των 35 mm2, µ ήκους 5 m, ενώ το άλλο άκρο θα φέρει 
ακροδέκτη των 35 mm2, συγκολληµένο. 

 
Στην τιµή του παρόντος άρθρου δεν συµπεριλαµβάνεται η εκσκαφή και επανεπίχωση του λάκκου για 
την τοποθέτηση του παραπάνω ηλεκτροδίου, ούτε η ενδεχόµενα απαιτούµενη εξυγίανση του επιχώµατος 
για την εξασφάλιση της αγωγιµότητας προς γην του ηλεκτροδίου λόγω βραχώδους εδάφους. 

 
Τιµή ανά τεµάχιο τοποθετηµένης πλάκας γείωσης. 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 120,00 
(Ολογράφως) : εκατόν είκοσι 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 75 από 88 

 

 

 

 
A.T. 167 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 9340.4 Αγωγός γυµνός χάλκινος πολύκλωνος ∆ιατοµής 35mm2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 45 

Αγωγός  γυµνός χάλκινος πολύκλωνος , δηλαδή προµήθεια, µ εταφορά και εγκατάσταση 
ενός τρέχοντος µέτρου γυµνού πολύκλωνου χάλκινου αγωγού για την σύνδεση του 
υπογείου δικτύου γειώσεως µ ε τα ακροκιβώτια που ευρίσκονται µ έσα στους ιστούς. 
(1 m) 

9340. 4  ∆ιατοµής 35mm2 

Ευρώ (Αριθµητικά): 7,57 
(Ολογράφως) : επτά και πενήντα επτά λεπτά 

 
 

A.T. 168 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8973.7.4.1 Φωτιστικό σώµα φθορισµού, µε λυχνίες, στεγασµένων χώρων, µε κώδωνα, οροφής ή 
αναρτηµένο, προστασίας IP 65, επίµηκες µε 2λυχνίες 36 W 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 59 

Φωτιστικό σώµα φθορισµού, µ ε λυχνίες, στεγασµένων χώρων, µ ε κώδωνα, οροφής, τοίχου ή 
αναρτηµένο, αποτελούµενο από ενισχυµένη βάση µ εταλλική βαµµένη ή συνθετική, µ ε ενσωµατωµένα τα 
όργανα αφής, δηλαδή στραγγαλιστικά πηνία, λυχνιο- λαβές, εκκινητές, πυκνωτές και εργασία πλήρους 
εγκαταστάσεως 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 64,86 
(Ολογράφως) : εξήντα τέσσερα και ογδόντα έξι λεπτά 

 
 

A.T. 169 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8774.3.2 Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισµένο Τριπολικό διατοµής 3 Χ 2,5 mm2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 47 

Καλώδιο τύπου  NYY  ορατό  ή εντοιχισµένο δηλαδή προµήθεια, προσκόµιση υλικών 
και µικροϋλικών   ( κολλάρα,    κοχλίες,  µούφες, τσιµεντοκονίαµα, τακάκια, πέδιλα, 
κασσιτεροκόλληση,    µονωτικά,   ειδικά  στηρίγµατα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων 
κλπ)   επί  τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο 
του κτιρίου,  τοποθέτηση διαµόρφωση και σύνδεση των άκρων του ( στα κυτία και 
τα εξαρτήµατα   της εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση παραδοτέο σε κανονική 
λειτουργία 
(1 m) 

8774.  3 Τριπολικό 
0 

8774. 3.  2 ∆ιατοµής 3 Χ 2,5  mm2 

Ευρώ (Αριθµητικά): 5,48 
(Ολογράφως) : πέντε και σαράντα οκτώ λεπτά 

 
 

A.T. 170 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8774.3.1 Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισµένο Τριπολικό διατοµής 3 Χ 1,5 mm2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 47 

Καλώδιο τύπου  NYY  ορατό  ή εντοιχισµένο δηλαδή προµήθεια, προσκόµιση υλικών 
και µικροϋλικών   ( κολλάρα,    κοχλίες,  µούφες, τσιµεντοκονίαµα, τακάκια, πέδιλα, 
κασσιτεροκόλληση,    µονωτικά,   ειδικά  στηρίγµατα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων 
κλπ)   επί  τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο 
του κτιρίου,  τοποθέτηση διαµόρφωση και σύνδεση των άκρων του ( στα κυτία και 
τα εξαρτήµατα   της εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση παραδοτέο σε κανονική 
λειτουργία 
(1 m) 

8774.  3 Τριπολικό 
0 

8774. 3.  1 ∆ιατοµής 3 Χ 1,5  mm2 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 76 από 88 

 

 

 

 

Ευρώ (Αριθµητικά): 5,14 
(Ολογράφως) : πέντε και δέκα τέσσερα λεπτά 

 
 

A.T. 171 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8752.2 Αγωγός τύπου NYAF διατοµής 2,5mm2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 43 

Αγωγός τύπου NYAF πολύκλωνος χάλκινος πλαστικής επενδύσεως τοποθετούµενος µ έσα 
σε σωλήνες,  δηλαδή προµήθεια και προσκόµιση  αγωγού και µικρουλικών 
( βίδες,   σύρµα συνδέσεως,  µονωτικά  πάσης  φύσεως κλπ)  επί τόπου και εργασία 
τοποθετήσεως, συνδέσεως και δοκιµών µ ονώσεως για πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 m) 

8752.  2 ∆ιατοµής:  2,5 mm2 

Ευρώ (Αριθµητικά): 1,41 
(Ολογράφως) : ένα και σαράντα ένα λεπτά 

 
 

A.T. 172 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\65.10.25.91 Ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος 230/400V, 50 Hz, 63 kVA 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 58 

Προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και εγκατάσταση ηλεκτροπαραγωγού ζεύγους ( Η/ Ζ) τριφασικού 
εναλλασσοµένου ρεύµα- τος, τάσεως 230/400 V, 50 Hz, µ ε κινητήρα Diesel, πλήρους µ ε την δεξαµενή 
καυσίµων και τον πίνακα αυτόµατης µ εταγωγής. Περιλαµβάνονται οι απαραίτητες σωληνώσεις και 
καλωδιώσεις για την σύνδεση του Η/ Ζ µ ε τον πίνακα µ εταγωγής και τη απο- θήκη καυσίµων καθώς και 
οι σωληνώσεις απαγωγής καυσαερίων. Τα Η/ Ζ θα συνοδεύονται από πλήρη φάκελο τεχνικής τεκ- 
µηρίωσης ( τεχνικά εγχειρίδια, διαγράµµατα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες 
εγκατάστασης, ρύθµισης και συντή- ρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. Τιµή ανά 
τεµάχιο 
(1 Τεµ.) 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 23.000,00 
(Ολογράφως) : είκοσι τρείς χιλιάδες 

 

A.T. 173 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8559.1.4 Ανεµιστήρας ελικοειδής τοίχου, διαµέτρου 300 ΜΜ 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 39 

Ανεµιστήρας ελικοειδής τοίχου, διαµέτρου 300 ΜΜ, µ ε στεγανό µ ονοφασικό κινητήρα 220 Βολτ, 50 
περιόδων που συνοδεύεται από τις βοηθητικές του διατάξεις ( περσίδες, διακόπτες αναστροφής 
κλπ.), δηλαδή προµήθεια, προσκόµιση, τοποθέτηση και ηλεκτρική σύνδεση για παράδοση σε 
λειτουργία. 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 185,62 
(Ολογράφως) : εκατόν ογδόντα πέντε και εξήντα δύο λεπτά 

 
 

A.T. 174 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8560.1.1 Ανεµιστήρας φυγοκεντρικός, απλής αναρρόφησης, διαµέτρου πτερωτής 330 ΜΜ, παροχής 
µέχρι 7.000 Μ3/Η για 80 ΜΜ Υ.Σ 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 39 

Ανεµιστήρας φυγοκεντρικός, απλής αναρρόφησης, διαµέτρου πτερωτής 330 ΜΜ, παροχής µ έχρι 7.000 
Μ3/ Η για 80 ΜΜ Υ. Σ., µ ε βάση και ηλεκτροκινητήρα, πλήρης, µ ε παροχή και στατική πίεση όπως 
αναφέρεται στα σχέδια, µ ε τα µ ικροϋλικά κλπ., δηλαδή προµήθεια, προσκόµιση, εγκατάσταση και 
σύνδεση προς τα δίκτυα αεραγωγών µ ε την βοήθεια φλαντζών και καρα- βόπανου και ηλεκτρικής 
ενέργειας, δοκιµή και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 961,04 
(Ολογράφως) : εννιακόσια εξήντα ένα και τέσσερα λεπτά 
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A.T. 175 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8843.11.1 Πεδίο εισόδου χαµηλής τάσης (Είσοδος από ∆ΕΗ & Η/Ζ) διαστάσεων 0,80χ0,80χ2,20 Μ, 
ιστάµενου τύπου 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52 

Πεδίο εισόδου χαµηλής τάσης ( Είσοδος από ∆ΕΗ & Η/ Ζ) διαστάσεων 0,80 χ0,80 χ2,20 Μ, ιστάµενου 
τύπου ανεξάρτητο ή συναρ-µ ολογηµένο µ ε άλλα πεδία, από χαλυβδοέλασµα ντεκαπέ πάχους, το 
λιγότερο, 2 ΜΜ και µ ορφοσίδηρο, µ ε τις απαραίτητες υποδοχές και στηρίγµατα στήριξης των ζυγών, 
των οργάνων και υπολοίπων διατάξεων του πίνακα, µ ε τους ζυγούς, τους ακρο- δέκτες, την καλωδίωση 
της εσωτερικής συνδεσµολογίας του πίνακα, τις πινακίδες ένδειξης των οργάνων αυτού, τον χρωµατι 
- σµό των µ εταλλικών µ ερών αυτού µ ε βασικό χρώµα και δύο στρώσεις ψηµένου βερνικοχρώµατος, µ ε τα 
απαραίτητα υλικά και µ ικροϋλικά και την απαιτούµενη εργασία κατασκευής, συνδεσµολογίας, 
εγκατάστασης κλπ. για την παράδοση του πεδίου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Περιλαµβάνει τους δύο τετραπολικού αυτόµατους διακόπτες ισχύος κλειστού τύπου ονοµαστικής 

εντάσεως 4x160, πηνία εργα- σίας, βοηθητικές επαφές & κινητήρες τηλεχειρισµού αυτών, σύστηµα 
αυτόµατης µ εταγωγής ( ΑTS) 2 πηγών, µ ηχανική & ηλε- κτρική µ ανδάλωση, ενδεικτικές λυχνίες πόρτας 
IP66, χειριστήρια πόρτας IP66, επιτηρητή δικτύου, πολυόργανο µ ετρήσεων πόρτας, µ ετασχηµατιστές 
εντάσεως 100/5 Α, απαγωγείς υπερτάσεως και κάθε άλλο απαραίτητο υλικό για πλήρη και κανονική 
λειτουργία του πεδίου Χαµηλής Τάσης. 
Οι διατάξεις µ έτρησης θα συνοδεύονται από έντυπα τεκµηρίωσης, µ ε µ ετάφραση και στην Ελληνική 

( διαγράµµατα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες συναρµολόγησης, ρύθµισης και 
συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσί- ας. Τεµάχιο εγκατεστηµένου συστήµατος 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 7.187,10 
(Ολογράφως) : επτά χιλιάδες εκατόν ογδόντα επτά και δέκα λεπτά 

 
 

A.T. 176 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8844.11.1 Πεδίο οµαλής εκκίνησης (Soft Starter), διαστάσεων 0,80χ0,80χ2,20 Μ, ιστάµενου 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52 

Πεδίο οµαλής εκκίνησης (Soft Starter), διαστάσεων 0,80 χ0,80 χ2,20 Μ, ιστάµενου τύπου ανεξάρτητο 
ή συναρµολογηµένο µ ε άλλα πεδία, από χαλυβδοέλασµα ντεκαπέ πάχους, το λιγότερο, 2 ΜΜ και 
µορφοσίδηρο, µ ε τις απαραίτητες υποδοχές και στη- ρίγµατα στήριξης των ζυγών, των οργάνων και 
υπολοίπων διατάξεων του πίνακα, µ ε τους ζυγούς, τους ακροδέκτες, την καλω- δίωση της εσωτερικής 
συνδεσµολογίας του πίνακα, τις πινακίδες ένδειξης των οργάνων αυτού, τον χρωµατισµό των µ εταλλι 
- κών µ ερών αυτού µ ε βασικό χρώµα και δύο στρώσεις ψηµένου βερνικοχρώµατος, µ ε τα απαραίτητα 
υλικά και µ ικροϋλικά και την απαιτούµενη εργασία κατασκευής, συνδεσµολογίας, εγκατάστασης κλπ. 
για την παράδοση του πεδίου σε πλήρη και κα- νονική λειτουργία, 
Περιλαµβάνει τους δύο οµαλούς εκκινητές 22W, 400V, πυκνωτές αντιστάθµισης, τηλεχειριζόµενους 

διακόπτες αέρος ζεύξης πυκνωτών, στραγγαλιστικά πηνία, επιλογικούς διακόπτες I-0-II πόρτας 
IP66, τριπολικούς διακόπτες φορτίου 3x63 µ ε τηλεσκο- πικό περιστροφικό χειριστήριο πάνω στο 
διακόπτη ( πόρτας), ασφάλειες υπερταχείας τήξεως 3x160, 80k, τριπολικούς τηλεχει- ριζόµενους 
διακόπτες αέρος 30W, 400V C3, τετραπολικούς διακόπτες διαρροής τύπου " Α" µ ε τον ουδέτερο 
αριστερά 4x63 / 30m, ανεµιστήρες και φίλτρα και κάθε άλλο απαραίτητο υλικό για πλήρη και 
κανονική λειτουργία του πεδίου οµαλών εκκινητών. 
Οι διατάξεις µ έτρησης θα συνοδεύονται από έντυπα τεκµηρίωσης, µ ε µ ετάφραση και στην Ελληνική 

( διαγράµµατα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες συναρµολόγησης, ρύθµισης και 
συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσί- ας. 
Τιµή αν τεµάχιο εγκατεστηµένου συστήµατος 

(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 8.903,10 
(Ολογράφως) : οκτώ χιλιάδες εννιακόσια τρία και δέκα λεπτά 

 
 

A.T. 177 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8845.11.1 Πεδίο αναχωρήσεων Χ.Τ. (Φωτισµού - κίνησης), διαστάσεων 0,80χ0,80χ2,20 Μ, ιστάµενου 
τύπου 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52 

Πεδίο αναχωρήσεων Χ. Τ. ( Φωτισµού - κίνησης), διαστάσεων 0,80 χ0,80 χ2,20 Μ, ιστάµενου τύπου 
ανεξάρτητο ή συναρµολογη-µ ένο µ ε άλλα πεδία, από χαλυβδοέλασµα ντεκαπέ πάχους, το λιγότερο, 2 
ΜΜ και µ ορφοσίδηρο, µ ε τις απαραίτητες υποδοχές και στηρίγµατα στήριξης των ζυγών, των οργάνων 
και υπολοίπων διατάξεων του πίνακα, µ ε τους ζυγούς, τους ακροδέκτες, την καλωδίωση της 
εσωτερικής συνδεσµολογίας του πίνακα, τις πινακίδες ένδειξης των οργάνων αυτού, τον χρωµατισµό 
των µ ε- ταλλικών µ ερών αυτού µ ε βασικό χρώµα και δύο στρώσεις ψηµένου βερνικοχρώµατος, µ ε τα 
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απαραίτητα υλικά και µ ικροϋλικά και την απαιτούµενη εργασία κατασκευής, συνδεσµολογίας, 
εγκατάστασης κλπ. για την παράδοση του πεδίου σε πλήρη και κανονική λειτουργία, 
Περιλαµβάνει µ ικροαυτόµατους διακόπτες µ ονοπολικούς και τριπολικούς, ασφαλειοαποζεύκτες ράγας, 

τετραπολικούς διακό- πτες διαρροής τύπου " Α" 4x40 /30m, πρίζα σούκο πίνακα 230V/16, πρίζα 
400V/16 βιοµηχανικού τύπου, ραγοδιακόπτες φορτί- ου, βιδωτές ασφάλειες τήξεως, φυσίγγια 
10,3x38mm και κάθε άλλο απαραίτητο υλικό για πλήρη και κανονική λειτουργία του πεδίου Χαµηλής 
Τάσης. 
Οι διατάξεις µ έτρησης θα συνοδεύονται από έντυπα τεκµηρίωσης, µ ε µ ετάφραση και στην Ελληνική 

( διαγράµµατα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες συναρµολόγησης, ρύθµισης και 
συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσί- ας. 
Τιµή αν τεµάχιο εγκατεστηµένου συστήµατος 

(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 13.402,10 
(Ολογράφως) : δέκα τρείς χιλιάδες τετρακόσια δύο και δέκα λεπτά 

 
 

A.T. 178 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8766.21.6 Καλώδιο ισχύος νεοπρενίου µε µόνωση από συνθετικό ελαστικό κατά VDE 0250, 0.6/1kV 
µε τύπο NSSHOU, τετραπολικό δια-τοµής 4χ16 ΜΜ2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 46 

Καλώδιο ισχύος νεοπρενίου µ ε µ όνωση από συνθετικό ελαστικό κατά VDE 0250, 0.6/1kV µ ε τύπο 
NSSHOU, τετραπολικό δια- τοµής 4 χ16 ΜΜ2, δηλαδή προµήθεια και προσκόµιση αγωγού και µ ικροϋλικών 
( κόλλαρα, κοχλίας, µ ούφες, τσιµεντοκονίαµα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, µ ονωτικά πάσης 
φύσεως, όπως και ειδικά στηρίγµατα ή αναλογία εσχάρας, καλωδίων κλπ) επί τόπου και εργασία 
διανοίξεως αυλακών και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτηρίου τοποθετήσεως, διαµορφώσε- ως και 
συνδέσεως των άκρων αυτού ( στα κυτία και εξαρτήµατα της εγκαταστάσεως) και πλήρους 
εγκαταστάσεως. 
(1 Μ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 18,95 
(Ολογράφως) : δέκα οκτώ και ενενήντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 179 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8779.21.6 Καλώδιο ισχύος XLPE οπλισµένο µε γαλβανισµένα ατσαλίνα σύρµατα κατ IEC 60502-1, 
0.6/1 kV, πενταπολικό, διατοµής 5χ25mm2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 44 

Καλώδιο ισχύος XLPE οπλισµένο µ ε γαλβανισµένα ατσαλίνα σύρµατα κατ IEC 60502-1, 0.6/1 kV, 
πενταπολικό, διατοµής 5 χ25mm2 δηλαδή προµήθεια και προσκόµιση αγωγού και µ ικροϋλικών ( κολάρα, 
κοχλίας, µ ούφες, τσιµεντοκονίαµα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, µ ονωτικά πάσης φύσεως, 
όπως και ειδικά στηρίγµατα ή αναλογία εσχάρας, καλωδίων κλπ) επί τόπου και εργασία διανοίξεως 
αυλακών και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτηρίου τοποθετήσεως, διαµορφώσεως και συνδέσεως 
των άκρων αυτού ( στα κυτία και εξαρτήµατα της εγκαταστάσεως) και πλήρους εγκαταστάσεως. 
(1 Μ 

Ευρώ (Αριθµητικά): 26,45 
(Ολογράφως) : είκοσι έξι και σαράντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 180 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8779.21.7 Καλώδιο ισχύος XLPE οπλισµένο µε γαλβανισµένα ατσαλίνα σύρµατα κατ IEC 60502-1, 
0.6/1 kV, πενταπολικό, διατοµής 5χ35mm2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 44 

Καλώδιο ισχύος XLPE οπλισµένο µ ε γαλβανισµένα ατσαλίνα σύρµατα κατ IEC 60502-1, 0.6/1 kV, 
πενταπολικό, διατοµής 5 χ35mm2 κατά τα λοιπά όπως το Άρθρο Ν8779.21.6. 
(1 Μ 

Ευρώ (Αριθµητικά): 37,26 
(Ολογράφως) : τριάντα επτά και είκοσι έξι λεπτά 
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A.T. 181 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8848.61.1 Θεµελιακή Γείωση 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 

Πλήρης κατασκευή Θεµελιακής γείωσης 

Ευρώ (Αριθµητικά): 5.705,50 
(Ολογράφως) : πέντε χιλιάδες επτακόσια πέντε και πενήντα λεπτά 

 
 

A.T. 182 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8209.16.1 Βοµβητής συναγερµού µε οπτική ένδειξη τάσης 12 ή 24 VDC ή 220VΑC 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 1 

Βοµβητής συναγερµού µ ε οπτική ένδειξη, ηλεκτρονικός, τάσης 12 ή 24 VDC ή 220V ΑC, για 
οπτικοακουστική ένδειξη συναγερ-µ ού, κατάλληλος για σύνδεση σε πίνακα πυρανίχνευσης ή 
αυτόνοµος, πλήρως εγκατεστηµένος µ ετά των υλικών και µ ικροϋλι- κών εγκαταστάσεως και της 
εργασίας, για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 119,21 
(Ολογράφως) : εκατόν δέκα εννέα και είκοσι ένα λεπτά 

 
 

A.T. 183 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8989.1.2.1 Φωτιστικό σώµα ασφαλείας αυτόνοµο, φωτισµού και σήµανσης οδεύσεων δια-φυγής, 
επίµηκες, προστασίας IP 65, µε λαµπτήρα φθορισµού 8 W και συσσωρευτή 3,6 V/1,5 Αh, 
αυτονοµίας 90min 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 60 

Φωτιστικό ασφαλείας αυτόνοµο,   φωτισµού και σήµανσης οδεύσεων διαφυγής, µ ε λαµπτήρες και 
διαφανές κάλυµµα, τοίχου ή οροφής, συνεχούς λειτουργίας, µ ε κύρια τροφοδοσία 230 V ΑC από το 
δίκτυο και   εφεδρική, από µ ονάδα επαναφορτιζόµενου συσσωρευτή  Ni-Cd,  διάταξη αυτόµατης 
µεταγωγής,   κοµβίο ελέγχου  και  ένδειξη  LED  φόρτισης,   σύµφωνο προς  τις α- παιτήσεις 
των ΕΝ 60598 και ΕΝ 61000, πλήρες, αποτελούµενο από βάση µε ενσωµατωµένα  όργανα αφής, 
µονάδα εφεδρι- κής τροφοδοσίας  µε  συσσωρευτή,  λοιπές διατάξεις, λαµπτήρα και λοιπά υλικά 
και µικροϋλικά, δηλαδή προµήθεια, προ- σκόµιση, εγκατάσταση, δοκιµή και παράδοση σε κανονική 
λειτουργία 

(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 67,31 
(Ολογράφως) : εξήντα επτά και τριάντα ένα λεπτά 

 
 

A.T. 184 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8991.91.1 Σύστηµα τοπικής κατάκλισης ξηράς κόνεως 36,06kg 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 60 

Προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και εγκατάσταση συστήµατος τοπικής κατάκλισης, σύµφωνα µ ε το 
πρότυπο ΕΛΟΤ EN 12416 " Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Συστήµατα σκόνης" και το πρότυπο NFPΑ 12 
"Standard on Carbon Dioxide Extin-guishing Systems,  όπως κάθε φορά ισχύει, µ ε τη φιάλη µ ε τη 
γόµωσή της, τα όργανα ελέγχου ( βαλβίδα, µ ανόµετρα, βαλβίδα ασφαλείας, γωνιακό ρακόρ, συστολές, 
τις απαραίτητες σωληνώσεις, όπως στα σχέδια, άνευ ραφής µ αύρη SC 40 µ ετά των ειδικών 
εξαρτηµάτων και στηριγµάτων, τα ακροφύσια κατάλληλα για εφαρµογή σε καθολική κατάκλιση του 
χώρου σε χρόνο µ ικρότερο των 30 sec, τον πίνακα πυρανίχνευσης, τους ανιχνευτές ιονισµού και 
θερµοδιαφορικούς κατασκευασµένους σύµφω- να µ ε τα Ευρωπαϊκά πρότυπα EN-54 (µ ετά της βάσης τους 
που φέρει ενσωµατωµένο ενδεικτικό λαµπτήρα νέον που αναβο- σβήνει όταν ενεργοποιηθεί ο 
ανιχνευτής), φωτεινό επαναλήπτη ( οπτικός συναγερµός), σειρήνα συναγερµού, καλωδιώσεις, κλπ, µ ε 
όλα τα υλικά να είναι εγκεκριµένα από UL ή άλλο αρµόδιο οργανισµό, συνοδευόµενα από έντυπα 
τεκµηρίωσης, µ ε µ ετάφραση και στην Ελληνική ( διαγράµµατα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, 
οδηγίες συναρµολόγησης, ρύθµισης και συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
Τιµή ανά τεµάχιο εγκατεστηµένου συστήµατος 
(1 τεµ.) 
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Ευρώ (Αριθµητικά): 3.594,85 
(Ολογράφως) : τρείς χιλιάδες πεντακόσια ενενήντα τέσσερα και ογδόντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 185 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8991.92.1.0 Σύστηµα τοπικής κατάκλισης ξηράς κόνεως 38,68kg 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 60 

Προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και εγκατάσταση συστήµατος τοπικής κατάκλισης, σύµφωνα µ ε το 
πρότυπο ΕΛΟΤ EN 12416 " Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Συστήµατα σκόνης" και το πρότυπο NFPΑ 12 
"Standard on Carbon Dioxide Extin-guishing Sytems, όπως κάθε φορά ισχύει, µ ε τη φιάλη µ ε τη 
γόµωσή της, τα όργανα ελέγχου ( βαλβίδα, µ ανόµετρα, βαλβίδα ασφαλείας, γωνιακό ρακόρ, συστολές, 
τις απαραίτητες σωληνώσεις, όπως στα σχέδια, άνευ ραφής µ αύρη SC 40 µ ετά των ειδικών 
εξαρτηµάτων και στηριγµάτων, τα ακροφύσια κατάλληλα για εφαρµογή σε καθολική κατάκλιση του 
χώρου σε χρόνο µ ικρότερο των 30 sec, τον πίνακα πυρανίχνευσης, τους ανιχνευτές ιονισµού και 
θερµοδιαφορικούς κατασκευασµένους σύµφω- να µ ε τα Ευρωπαϊκά πρότυπα EN-54 (µ ετά της βάσης τους 
που φέρει ενσωµατωµένο ενδεικτικό λαµπτήρα νέον που αναβο- σβήνει όταν ενεργοποιηθεί ο 
ανιχνευτής), φωτεινό επαναλήπτη ( οπτικός συναγερµός), σειρήνα συναγερµού, καλωδιώσεις, κλπ, µ ε 
όλα τα υλικά να είναι εγκεκριµένα από UL ή άλλο αρµόδιο οργανισµό, συνοδευόµενα από έντυπα 
τεκµηρίωσης, µ ε µ ετάφραση και στην Ελληνική ( διαγράµµατα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, 
οδηγίες συναρµολόγησης, ρύθµισης και συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
Τιµή ανά τεµάχιο εγκατεστηµένου συστήµατος 
(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 3.804,85 
(Ολογράφως) : τρείς χιλιάδες οκτακόσια τέσσερα και ογδόντα πέντε λεπτά 

 
 

A.T. 186 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8202.2 Πυροσβεστήρας διοξειδίου του άνθρκα, φορητός γοµώσεως 6 kg 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 19 

Πυροσβεστήρας διοξειδίου του άνθρκα, φορητός πλήρης µ ε το αντίστοιχο στήριγµα 
αναρτήσεώς του στον τοίχο πλήρως τοποθετηµένος, δηλάδή προµήθεια, µ εταφορά και 
στήριξη 
(1 τεµ) 

8202.  2 Γοµώσεως 6 kg 

Ευρώ (Αριθµητικά): 69,69 
(Ολογράφως) : εξήντα εννέα και εξήντα εννέα λεπτά 

 
 

A.T. 187 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8201.1.2 Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Ρα, φορητός γοµώσεως 6 kg 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 19 

Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Ρα,  φορητός πλήρης µε το αντίστοιχο στήριγµα 
αναρτήσεώς του  στον τοίχο πλήρως τοποθετηµένος, δηλάδή προµήθεια, µ εταφορά και 
στήριξη 
(1 τεµ) 

8201.1.  2 Γοµώσεως 6 kg 

Ευρώ (Αριθµητικά): 37,79 
(Ολογράφως) : τριάντα επτά και εβδοµήντα εννέα λεπτά 

 
 

A.T. 188 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8842.21.1 Αυτόµατο σύστηµα πυρανίχνευσης 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 7 

Προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και εγκατάσταση αυτόµατου συστήµατος πυρανίχνευσης, που 
περιλαµβάνει τον πίνακα (µ ε την κύρια και εφεδρική τροφοδοσία - η µ εταγωγή από τη µ ια πηγή στην 
άλλη γίνεται αυτόµατα µ ε κατάλληλο ρελέ-, το σύ- στηµα αυτόµατης επανάταξης, το σύστηµα 
εφέσβεσης φωτεινών επαναληπτών, το σύστηµα επιτήρησης γραµµών µ ε επιλογικό διακόπτη εντοπισµού 
της βλάβης, φωτεινές ενδείξεις, κλπ, τους φωτεινούς επαναλήπτες ( οπτικός συναγερµός), τις 
σειρήνες συναγερµού, τους ανιχνευτές, τα κοµβία συναγερµού, την καλωδίωση του συστήµατος κλπ. 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 
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2. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

2.1. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

 

Όλα τα υλικά θα συνοδεύονται από έντυπα τεκµηρίωσης, µ ε µ ετάφραση και στην Ελληνική 
( διαγράµµατα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες συναρµο- λόγησης, ρύθµισης και 
συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
Τιµή ανά τεµάχιο εγκατεστηµένου συστήµατος 

(1 τεµ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 656,05 
(Ολογράφως) : εξακόσια πενήντα έξι και πέντε λεπτά 

 

A.T. 189 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\501 Εσχάρες έργων εισόδου 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

Εσχάρα για τον χοντρό εσχαρισµό των λυµάτων, η οποία θα τοποθετηθεί πριν την είσοδο των λυµάτων στο 
φρεάτιο ανύψωσης µε σκοπό την παρακράτηση των ευµεγεθών στερεών που θα εισέλθουν στην εγκατάσταση. Η 
εσχάρα θα έχει διάκενα 50 και 20 mm, και η µέγιστη παροχή διαµέσου της εσχάρας θα είναι 100 m3/hr. O 
λεπτός εσχαρισµός των λυµάτων θα γίνεται στην συνέχεια στην compact µονάδα προεπεξεργασίας στο 
αυτοκαθαριζόµενο περιστρεφόµενο κόσκινο. 
Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγραφών Εξοπλισµού. 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 1.200,00 
(Ολογράφως) : χίλια διακόσια 

 

A.T. 190 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\502 Εξοπλισµός φρεατίου εισόδου και ανύψωσης λυµάτων 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

Εξοπλισµός για την λειτουργία της εσχάρωσης και του φρεατίου εισόδου και ανύψωσης, όπως 
περιγράφεται στις τεχνικές προδιαγραφές και στα τεύχη της µ ελέτης. Περιλαµβανει και τις αντλιες 
τροφοδοσιας - η µ ια εφεδρικη- της µ οναδας προεπεξερ- γασιας, παροχης εως 100m3/h – 5 Μ. Υ. Σ. – 
3Kw. Προµήθεια, προσκόµιση, εγκατάσταση, σύνδεση και παράδοση σε πλήρη λειτουργία. Περιλαµβανει 
και κατάλληλη διάταξη η οποία θα επιτρέπει την ανύψωση και την καταβίβαση των αντλιών στον υγρό 
θάλαµο χωρίς να απαιτείται κάθοδος προσωπικού σ' αυτόν. 
Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγρα- φών Εξοπλισµού. 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 10.000,00 
(Ολογράφως) : δέκα χιλιάδες 

 

A.T. 191 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\503 Προεπεξεργασία λυµάτων (compact) 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

Προµήθεια, εγκατάσταση, σύνδεση, δοκιµή και λειτουργία Compact µ ονάδας προεπεξεργασίας, όπως 
περιγράφεται στις τεχνι- κές προδιαγραφές και στα τεύχη της µ ελέτης. Compact προκατασκευασµένη 
µονάδα προεπεξεργασίας λυµάτων για την αφαί- ρεση στερεών, λιπών και άµµου, κατασκευασµένη 
εξολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα INOX AISI 304, ικανότητας επεξεργα- σίας 30lt/sec, σύµφωνα µ ε 
την αντίστοιχα περιγραφόµενη προδιαγραφή. Η µ ονάδα προεπεξεργασίας είναι ένα κλειστό σύ- στηµα 
το οποίο θα πραγµατοποιεί της παρακάτω λειτουργίες : 
– ∆ιαχωρισµός των στερεών από το εκρέον υγρό. 
– ∆ιαχωρισµός άµµου. 
– Μείωση του όγκου εισερχόµενων στερεών, κατά περίπου 40%, ανάλογα µ ε το είδος των στερεών. 
– Αφαίρεση λιπών. 
Η µ ονάδα υποχρεωτικά θα περιλαµβάνει: 
•  Σύστηµα διαχωρισµού ευµεγεθών στερεών µ εγαλύτερων του 5mm ( ειδικό περιστρεφόµενο κόσκινο). 
•  ∆οχείο και κοχλίας προώθησης εσχαρισµάτων, έκπλυσης- συµπίεσης και διαβροχής λιπών. 
•  ∆ιάταξη αµµοσυλλέκτη ( αεριζόµενη) και διαχωρισµού λιπών. 
•  Κοχλίας µ εταφοράς της άµµου ( αφού εκπλυθεί) σε ειδικό κάδο. 
•  ∆ύο κάδοι εσχαρισµάτων και άµµου. 
•  Φυσητήρα αµµοσυλλέκτη. 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 
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•  Αντλία διαβροχής των λιπών. 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 
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•  Ηλεκτρικός πίνακας µ ε τον απαιτούµενο ηλεκτροµηχανολογικό εξοπλισµό ελέγχου της µ ονάδας. 
Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγρα- φών Εξοπλισµού. 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ (Αριθµητικά): 174.000,00 
(Ολογράφως) : εκατόν εβδοµήντα τέσσερις χιλιάδες 

 
 

A.T. 192 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\504 Κλειστός κάδος απόρριψης των αποστραγγισµένων προϊόντων 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

Κλειστός κάδος απόρριψης των αποστραγγισµένων προϊόντων της σχάρας, του αµµολιποσυλλέκτη, των 
αστικών απορριµµά- των κ. λ. π., θα είναι κατασκευασµένος από αντιδιαβρωτικό υλικό ( κατά προτίµηση 
πλαστικό και θα έχει χωρητικότητα 1000 λίτρα. Είναι τροχήλατος για την εύκολη µ ετακίνησή του, 
διαθέτει καπάκι µ ε ενισχυµένα ελατήρια για άνοιγµα σε τρεις θέσεις και αποστραγγιστική βαλβίδα 
στη βάση του για το άδειασµα τυχόν στραγγισµάτων. 
Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγρα- φών Εξοπλισµού. 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 700,00 
(Ολογράφως) : επτακόσια 

 

A.T. 193 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\505 Εξοπλισµός για την λειτουργία της δεξαµενής εξισορρόπησης 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

Σύστηµα προαερισµού της δεξαµενής εξισορρόπησης, παροχής 28 m3/hr – 2,2kw, προµήθεια, 
προσκόµιση, εγκατάσταση, σύνδεση και παράδοση σε πλήρη λειτουργία, όπως περιγράφεται στις 
τεχνικές προδιαγραφές και στα τεύχη της µ ελέτης. 
Στην δεξαµενή, ενεργού όγκου 150 m3, θα τοποθετηθούν διατάξεις προαερισµού ( αντλία – τζιφάρι), 
για τον αερισµό και την ανάδευση των λυµάτων. Έπειτα µ έσω άντλησης τα λύµατα θα οδηγούνται στις 
compact µ ονάδες επεξεργασίας όπου θα γίνεται η επεξεργασία ( αερισµός- νιτροποίηση- απονιτροποίηση 
- καθίζηση). Περιλαµβάνονται: 
Προαερισµός µ ε υποβρύχιο εγχυτήρα 
Παροχή αέρα 90 m3/hr 
Τεµάχια 1+1 
Αντλίες τροφοδοσίας 
Τύπος Υποβρύχιες λυµάτων 
Παροχή 9 m3/hr 
ΜΥΣ 5-7 m Ισχύς 1,1 kW Στροφές 2850 rpm 
Τεµάχια 8 ( 4 εφεδρεία) 
Η αντλία διαθέτει µ ονοκάναλο πτερύγιο µ ε δυνατότητα άντλησης στερεών έως 45mm, φέρει θερµική 
προστασία πλωτήρα, µ έγιστη θερµοκρασία 50 οC και ο κινητήρας εργάζεται σε λάδι. Η παροχή της 
αντλίας είναι 6~12m3/h και το µ ανοµετρικό 7,2~5,7 ΜΥΣ. Η κάθε αντλία θα συνοδεύεται µ ε τον 
ανάλογο σωλήνα µ εταφοράς λυµάτων από τη δεξαµενή εξισορρόπησης µ έχρι την είσοδο στα συστήµατα 
επεξεργασίας, συµπεριλαµβανοµένων των ανάλογων συνδέσµων. Επίσης συνοδεύεται µ ε κατάλληλης 
καλωδιώσεις και αυτοµατισµούς. 
Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγρα- φών Εξοπλισµού. 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 8.000,00 
(Ολογράφως) : οκτώ χιλιάδες 

 

A.T. 194 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\506 Προµήθεια, εγκατάσταση, σύνδεση, δοκιµή και λειτουργία compact µ ονάδας βιολο-γικής 
επεξεργασίας 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

Για την προµήθεια επί τόπου του έργου σύστηµατος βιολογικής επεξεργασίας, προσκολληµένης 
βιοµάζας µ ε πληρωτικο υλικο σταθερης κλινης, ικανοτητας επεξεργασιας 130m3/d, πλήρες, 
τοποθετηµένο, εγκατεστηµενο, συνδεµένο µ ε την δεξαµενη εξισορ- ροπησης, δοκιµη και λειτουργια. 
Το σύστηµα περιλαµβάνει και τις αντλίες τροφοδοσίας, σωληνώσεις – εξαρτήµατα, ηλεκτρικό πίνακα 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

Σελίδα 84 από 88 

 

 

 

 

µε PLC, υδραυλικές και ηλεκτρικές εργασίες κτλ. Όλος ο προσφερόµενος εξοπλισµός θα συνοδεύεται 
µε γραπτή εγγύηση για περίοδο πέντε(5) ετών ( κατ’ ελάχιστον), όπως περιγράφεται στις τεχνικές 
προδιαγραφές και στα τεύχη της µ ελέτης. 
Κάθε αντιδραστήρας περιλαµβάνει: 
□ Έναν αντιδραστήρα σε συµπαγή (compact) µ ορφή εφοδιασµένο µ ε µ ια σειρά κατάλληλα 
τοποθετηµένων χωρισµά- των, τα οποία τον διαχωρίζουν σε επιµέρους διαµερίσµατα, όπου 
διαλαµβάνονται οι διάφορες διεργασίες ( απονιτρο- ποίηση, αποµάκρυνση οργανικού φορτίου, 
νιτροποίηση) ενώ ταυτόχρονα 
□ αυξάνεται ο χρόνος επαφής των προς επεξεργασία λυµάτων µ ε την προσκολληµένη βιοµάζα µ ε 
αποτέλεσµα την επίτευξη υψηλών βαθµών επεξεργασίας. 
□ Ένα σύστηµα αερισµού ( φυσητήρες – σωληνώσεις – διαχυτές) 
□ Αντλίες τροφοδοσίας και ανακυκλοφορίας- απόρριψης λάσπης 
□ Όργανο µ έτρησης διαλυµένου οξυγόνου 
□ Πληρωτικό υλικό 
□ Βαλβίδες και υδραυλικά εξαρτήµατα 
□ Μία δεξαµενή τελικής καθίζησης – διαύγασης µ ε λαµέλλες 
□ Ένα ηλεκτρολογικό πίνακα ελέγχου και αυτοµατισµού 
Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγρα- φών Εξοπλισµού. 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ (Αριθµητικά): 172.500,00 
(Ολογράφως) : εκατόν εβδοµήντα δύο χιλιάδες πεντακόσια 

 
 

A.T. 195 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\507 Προµήθεια, εγκατάσταση, σύνδεση, δοκιµή και λειτουργία µονάδας διήθησης και τον 
εξοπλισµό διάθεσης 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

Μονάδα φίλτρανσης αποτελούµενη από 2 χαλικόφιλτρα διαµέτρου D=1270mm, αυτόµατης λειτουργιάς και 
καθαρισµού, ικανό- τητας επεξεργασίας παροχής 21,67 m3/ ώρα µ ε ταχύτητα λειτουργιάς όχι 
µεγαλύτερη των 10m/h, µ ε δικό τους ηλεκτρικό πίνακα µ ε αυτοµατισµούς , µ ε τις βάνες, τα 
πλερωτικά υλικά, και τις αντλίες τροφοδοσίας και ξεπλύµατος, όπως περιγράφεται στις τε- χνικές 
προδιαγραφές και στα τεύχη της µ ελέτης. 
Προµήθεια, εγκατάσταση, σύνδεση, δοκιµή και λειτουργία µ ονάδας διήθησης και τον εξοπλισµό 
διάθεσης προς τον αγωγό µ ε- ταφοράς προς την έξοδο και το ρέµα Μεσηµερίου ( εκτός της κατασκευής 
του αγωγού διάθεσης). 
Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγρα- φών Εξοπλισµού. 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ  (Αριθµητικά):   43.000,00 

(Ολογράφως) : σαράντα τρείς χιλιάδες 

 

A.T. 196 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\508 Εξοπλισµός για την λειτουργία της δεξαµενής Λάσπης 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

Αντλίες αποµάκρυνσης λάσπης από την δεξαµενή (1+1 εφεδρική), παροχής 3-5m3/h - 1,1kw και 
σύστηµα αερισµού µ ε υπο- βρύχιο αεριστήρα τύπου jet 1,5 kw (1+1 εφεδρική), προµήθεια, 
προσκόµιση, εγκατάσταση, σύνδεση και παράδοση σε πλήρη λειτουργία, όπως περιγράφεται στις 
τεχνικές προδιαγραφές και στα τεύχη της µ ελέτης. 
Οι αντλίες θα φέρουν, δικλίδες ρύθµισης παροχής, βαλβίδες αντεπιστροφής και by pass. Οι 
δικλείδες ρύθµισης παροχής και η σωληνογραµµή τροφοδοσίας του συστήµατος θα κατασκευαστούν από 
ανθεκτικό υλικό το οποίο αντέχει στην έκθεση του και σε εξωτερικό περιβάλλον. 
Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγραφών Εξοπλισµού. 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 25.000,00 
(Ολογράφως) : είκοσι πέντε χιλιάδες 
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A.T. 197 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\509 Προµήθεια, εγκατάσταση, σύνδεση, δοκιµή και λειτουργία ταινιοφιλτρόπρεσσας α- 
φυδάτωσης της λάσπης και τον εξοπλισµό διάθεσης 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

Προµήθεια, εγκατάσταση, σύνδεση, δοκιµή και λειτουργία ταινιοφιλτρόπρεσσας αφυδάτωσης της λάσπης 
και τον εξοπλισµό διάθεσης προς την µονάδα κοµποστοποίησης και διάθεσης λάσπης. Περιλαµβάνει τις 
πρόσθετες ιδιοκατασκευές, σύµφωνα µε τις περιγραφόµενες τεχνικές προδιαγραφές και τα τεχνικά 
σχέδια της ΕΕΛ. 

Πλήρες συγκρότηµα µηχανικής αφυδάτωσης λάσπης που περιλαµβάνει: 

• Αντλία τροφοδοσίας λάσπης 

• Τράπεζα πάχυνσης αποτελούµενη από: 

• Ταινιοφιλτρόπρεσσα αποτελούµενη από: 

-  πλαίσιο  

-  ιµάντας ( ταινία) αφυδάτωσης  

-  κυλίνδρους συµπίεσης  

-  σύστηµα κίνησης της ταινίας  

-  Ηλεκτρικός πίνακας λειτουργίας  
 

Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγραφών Εξοπλισµού. 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ  (Αριθµητικά):   48.000,00 
(Ολογράφως) : σαράντα οκτώ χιλιάδες 

 

A.T. 198 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\510 Προκατασκευασµένη Συστοιχία Bio container ( κατ' ελάχιστον 2 τεµάχια) - Container και 
biofilter ( κατ' ελάχιστον 1 τεµάχιο), (προµήθεια, τοποθέτηση, εγκατάσταση, δο-κιµές και 
θέση σε πλήρη αποδοτική 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

Προκατασκευασµένη Συστοιχία Bio container ( κατ' ελάχιστον 2 τεµάχια) - Container και biofilter 
( κατ' ελάχιστον 1 τεµάχιο), ( προµήθεια, τοποθέτηση, εγκατάσταση, δοκιµές και θέση σε πλήρη 
αποδοτική λειτουργία), σύµφωνα µε τις περιγραφόµενες τεχνικές προδιαγραφές και τα τεχνικά σχέδια 
της ΕΕΛ. 

Το στοιχείο αποτελείται από επιµέρους στοιχεία: 

1. Bio container ( κατ’ ελάχιστον 2 τεµάχια) Στεγανό κιβώτιο, τύπου Roll on Roll off, µε διάταξη 
ανύψωσης του καπακιού. ∆ιαθέτει αεριζόµενο µεταλλικό πυθµένα. Τα τοιχώµατα του κιβωτίου, ο 
πυθµένας και το καπάκι είναι επεξεργασµένα µε αµµοβολή, ενώ έχουν τελείωµα από κατάλληλη 
επίστρωση. Οι ενδεικτικές  διαστάσεις σε µέτρα είναι 6,40x2,55x2,70 ( ύψος) 

2. Container biofilter ( κατ’ ελάχιστον 1 τεµάχιο) Στεγανό κιβώτιο, τύπου Roll on Roll off, χωρίς 
καπάκι. Ο αερισµός στον πυθµένα του κιβωτίου επιτυγχάνεται µε ένα πλαστικό πλέγµα. Τα τοιχώµατα 
του κιβωτίου, ο πυθµένας και το καπάκι είναι επεξεργασµένα µε αµµοβολή, ενώ έχουν τελείωµα από 
κατάλληλη επίστρωση. Οι ενδεικτικές  διαστάσεις σε µέτρα είναι 6,50x2,55x2,70 ( ύψος). 

3. Σύστηµα διανοµής αέρα – νερού και ηλεκτρονικού ελέγχου (1 τεµάχιο ) 

4. Ηλεκτρικός πίνακας (1 τεµάχιο ) Ηλεκτρικός πίνακας IP 65 κατάλληλος για 2 κινητήρες, έκαστος 
2.2 kW- V380 – 50 Hz µε χρονοδιακόπτη και κουµπιά ON-OFF 

5. Σύστηµα ελέγχου (1 τεµάχιο ) 

Συνολικά η Προκατασκευασµένη Συστοιχία Bio container θα πληροί κατ’ ελάχιστον τα παρακάτω: 

- Είναι ένα κινούµενο σύστηµα το οποίο µπορεί να χρησιµοποιηθεί για συλλογή, υγειονοποίηση και 
κοµποστοποίηση.  
- Έχει ενσωµατωµένο σύστηµα απόσµησης µε ειδική ηµιπερατή µεµβράνη.  
- ∆ιαθέτει σύστηµα αποµακρυσµένης παρακολούθησης των παραµέτρων κοµποστοποίησης και θέσης, 
πλήρωσης, εσωτερικής πίεσης (cloud). 

- Είναι θερµοµονωµένο για την διασφάλιση της υγειονοποίησης ακόµη και σε χαµηλές θερµοκρασίες.  
- Έχει πολύ µικρή ενεργειακή κατανάλωση και δεν απαιτεί ειδικές παροχές ηλεκτρισµού.  
- ∆εν απαιτούνται άλλες προϋποθέσεις υποδοµής για την τυπική λειτουργία της µονάδας 
κοµποστοποίησης πέρα από µια τυπική µονοφασική παροχή ρεύµατος (220 - 230 V AC στα 50 Hz) και το 
σύστηµα είναι έτοιµο για χρήση (“plug and play”).  
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Λόγω της φύσης του παραγόµενου αποτελέσµατος κοµποστοποίησης, τα παραπάνω εξαρτήµατα του καθενός 
εκ των δύο Biocontainer  αποτελούν µια compact εγκατάσταση για τα οποία θα πρέπει να : 

-  Υποστηρίζεται συνεχής καταγραφή της θερµοκρασίας της πρώτης ύλης εντός του container κατά τη 
διάρκεια της κοµποστοποίησης  

-  Όλα τα δεδοµένα που παράγονται κατά την επεξεργασία µεταδίδονται µέσω σύνδεσης στο ∆ιαδίκτυο σε 
διακοµιστή όπου γίνεται η επεξεργασία και η αποθήκευση τους. 

-  Οι πληροφορίες επεξεργασίας εµφανίζονται χρησιµοποιώντας µια εφαρµογή web. Τα δεδοµένα µπορούν 
να οπτικοποιηθούν χρησιµοποιώντας οποιοδήποτε εξοπλισµό µε δυνατότητα web ( κινητό τηλέφωνο, 
φορητός υπολογιστής και tablet) και ανεξάρτητος από τον τοποθεσία χρήστη και κοντέινερ. 

-  Ο χειριστής µπορεί να ελέγξει τη διαδικασία και την κατάσταση του container και να προσαρµόσει 
την επεξεργασία παραµέτρους για διαφορετικούς τρόπους λειτουργίας χρησιµοποιώντας την εφαρµογή 
web. 

-  Τα αποθηκευµένα δεδοµένα µπορούν να εξαχθούν σε ένα φύλλο Excel για οποιοδήποτε χρονικό διάστηµα 
επιλεγεί από τον χειριστή. 

-  Όλα τα παραπάνω δεν απαιτούν πρόσθετο εξοπλισµό ή έργο υποδοµής πέραν της πλάκας έδρασης της 
συστοιχίας. 

Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγραφών Εξοπλισµού 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ (Αριθµητικά): 330.000,00 
(Ολογράφως) : τριακόσιες τριάντα χιλιάδες 

 
 

A.T. 199 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\511 Container ανάµιξης ( προµήθεια, εγκατάσταση, δοκιµές και θέση σε πλήρη αποδοτι-κή 
λειτουργία) 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

Container ανάµιξης , που τροφοδοτείται άνωθεν µ ε την ιλύ εξόδου της υφιστάµενης εγκατάστασης, 
το πληρωτικό υλικό ( πράσινα τεµαχισµένα απόβλητα) και το παραγόµενο compost ανακυκλοφορίας, τα 
οποία αναµιγνύονται µ ε τη βοήθεια δύο κοχλιών που είναι τοποθετηµένοι εντός παράλληλα και που 
λειτουργούν µ ε δύο ηλεκτρικούς κινητήρες τοποθετηµένους στους άξονες των κοχλιών, σύµφωνα µ ε 
τις περιγραφόµενες τεχνικές προδιαγραφές και τα τεχνικά σχέδια της ΕΕΛ. 
Όταν η ανάµιξη επιτευχθεί η θύρα του container ανάµιξης ανοίγει και µ ε τη βοήθεια των κοχλιών 
το µ ίγµα µ ε φορτωτή στο bio-container για την κοµποστοποίηση. 
Ενδεικτικά Χαρακτηριστικά:  
Εξωτερικό µ ήκος διάταξης 7.000 mm - εξωτερικό µ ήκος container 6.400 mm - εξωτερικό πλάτος 2.600 
mm 
Εξωτερικό ύψος 2.800 mm 
Εξοπλισµός:  
2 Κινητήρες  
2 Πτερυγιοφόροι Κοχλίες, D300 mm, εξωτερική D 500 mm. 
1 Πίνακας Ελέγχου 
2 Στηρίξεις Άξονα 
2 Σωλήνες Εκκένωσης 
2 Μηχανισµούς Κλείστρων 
Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια  κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγρα- φών Εξοπλισµού. 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 25.000,00 
(Ολογράφως) : είκοσι πέντε χιλιάδες 

 

A.T. 200 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\512 Προµήθεια, εγκατάσταση, σύνδεση, δοκιµή και λειτουργία αντλιών, µετρητών και οργάνων 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

ΑΝΤΛΙΕΣ ∆ΟΣΟΜΕΤΡΗΣΗΣ - ΟΡΓΑΝΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ – ΠΙΝΑΚΕΣ 
Προµήθεια, εγκατάσταση, σύνδεση, δοκιµή και λειτουργία της διάταξης των δοσοµετρικών αντλιών 
χλωρίωσης – αποχλωρίω- σης µ ε τα δοχεία διαλύµατος, µ ετρητή υπολειµµατικού χλωρίου µ ε αισθητήρα 
µέτρησης ,µ ετατροπέα σήµατος, του µ ετρητή πα- ροχής και όλων των οργάνων που τα συνοδεύουν, όπως 
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και όποιο άλλο αυτοµατισµό και πίνακα απαιτείται για την λειτουργία των εγκαταστάσεων. 
Περιλαµβάνει όλο τον εξοπλισµό και όλες τις πρόσθετες ιδιοκατασκευές, σύµφωνα µ ε τις 
περιγραφόµενες τεχνικές προδιαγραφές. 
Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια  κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγρα- φών Εξοπλισµού. 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 47.000,00 
(Ολογράφως) : σαράντα επτά χιλιάδες 

 

A.T. 201 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\513 Ηλεκτροπαραγωγό Ζεύγος (Η/Ζ) 100 kVA 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

Ηλεκτροπαραγωγό Ζεύγος ( Η/ Ζ) 100 kVA, σύµφωνα µ ε την αντίστοιχη προδιαγραφή, αυτόµατο µ ε πίνακα 
µεταγωγής συνδεδε-µ ένο µ ε τον ηλεκτρικό πίνακα και δεξαµενή καυσίµου. 
Εφεδρικό ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος, τριφασικού εναλλασόµενου ρεύµατος, τάσεως 230/400 V, 50 
περιόδων αποτελούµενο από κινητήρα DIESEL και εναλλακτήρα πλήρες µ ε δεξαµενή καυσίµων και 
πίνακα αυτόµατης µ εταγωγής, δηλαδή προµήθεια και προσκόµιση του ζεύγους και πίνακα µ εταγωγής, 
των βοηθητικών διατάξεων και απαραιτήτων σωληνώσεων και καλωδιώ- σεων γιά τη σύνδεσή του προς 
τον πίνακα µ εταγωγής και την αποθήκη καυσίµων καθώς και των σωληνώσεων απαγωγής καυσαερίων και 
κάθε εργασία µ ε τα υλικά και µ ικροϋλικά γιά την κατασκευή της από µ πετόν βάσεως της 
εγκαταστάσεως του ζεύγους και πίνακα µ εταγωγής, της κατασκευής των σωληνώσεων και καλωδιώσεων, 
της δοκιµής και της παραδόσεως σε πλήρη λειτουργία. 
Η/ Ζ - Ισχύος 100 KVA 
Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγρα- φών Εξοπλισµού. 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ  (Αριθµητικά): 28.000,00 

(Ολογράφως) : είκοσι οκτώ χιλιάδες 

 

A.T. 202 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\514 Εξοπλισµός Κτιρίου ∆ιοίκησης και του εργαστηρίου του κτιρίου ∆ιοίκησης 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
Περιλαµβάνει τηλεφωνική εγκατάσταση µ ε τέσσερεις συσκευές τηλεφώνου, εγκαταστάσεων και ειδών 
υγιεινής ύδρευσης και αποχέτευσης στα 2 WC, στα αποδυτήρια και στο ντους, προµήθεια και 
τοποθέτηση πλακιδίων αποτοίχισης τουλάχιστον 25 µ2, 2 γραφεία και 6 καθίσµατα εργασίας, µ έσα 
σκίασης των χώρων εργασίας καθώς και την θέρµανση και τον κλιµατισµό µ ε 4 κλιµατιστικά τοίχου 
κατάλληλης δυνατότητας ( Η επιλογή των προς προµήθεια υλικών θα είναι σύµφωνη µ ε τις υποδείξεις 
του Κυρίου του έργου) 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
Για το εργαστήριο απαιτείται εξοπλισµός και εγκατάσταση: 
– Εργαστηριακό πάγκο όπως στην τεχνική µ ελέτη 
– Νιπτήρα διπλό από υλικό αντοχής σε χηµικά 
– Φορητό ηλεκτρονικό µ ετρητή διαλαληµένου οξυγόνου 
– Φορητό ηλεκτρονικό µ ετρό και θερµόµετρο 
– ∆ύο κώνοι IMHOFF µ ε τη βάση τους 
– Βαθµονοµηµένοι κύλινδροι & Ογκοµετρικές φιάλες 
– Συσκευή µ ετρήσεως BOD5 6 Θέσεων, µ ε τη φωνοµετρική µ έθοδο 
– Θάλαµος σταθεράς θερµοκρασίας για επώαση BOD στους 20° C 
Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγραφών Εξοπλισµού. 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ (Αριθµητικά): 12.500,00 
(Ολογράφως) : δώδεκα χιλιάδες πεντακόσια 

 
 

A.T. 203 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\515 Προµήθεια, εγκατάσταση, δοκιµή και θέση σε αποδοτική λειτουργία πιεστικού συ- 
γκροτήµατος 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 
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Προµήθεια, εγκατάσταση, δοκιµή και θέση σε αποδοτική λειτουργία πιεστικού συγκροτήµατος που 
περιλαµβάνει: 
-  Ηλεκτροκίνητο αντλητικό συγκρότηµα, που αποτελείται από δύο αντλίες, η πρώτη παροχής 0,5m3/h 
στα 4,3 bar και η δεύτερη - jockey- SAER M80 παροχής 1 m3/h στα 2,5 bar. 
-  Πιεστικό δοχείο χωρητικότητας 200 lt από υλικό που δεν οξειδώνεται. 
-  Όλα τα απαραίτητα εξαρτήµατα σύνδεσης και ηλεκτρικό τοπικό πίνακα 
Το πιεστικό, πέρα από το δίκτυο ύδρευσης – πυρόσβεσης, τροφοδοτεί επίσης το δίκτυο άρδευσης των 
φυτών σ΄ όλο το βιολογι- κό σταθµό. 
Αναλυτικές Τεχνικές προδιαγραφές, επιµέρους τεµάχια κ. λ. π. περιγράφονται λεπτοµερώς στο Τεύχος 
Τεχνικών Προδιαγρα- φών Εξοπλισµού. 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ (Αριθµητικά): 2.300,00 
(Ολογράφως) : δύο χιλιάδες τριακόσια 

 
 

A.T. 204 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Ν\601 ∆οκιµαστική  Λειτουργία και Συντήρηση των εγκαταστάσεων 

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 

Περιλαµβάνεται η εξάµηνη (6) δοκιµαστική λειτουργία της εγκατάστασης, προκειµένου να 
διασφαλιστεί η οµαλή εκκίνηση (start up), η ρύθµιση των διαφόρων παραµέτρων, των µ ηχανηµάτων & 
των αυτοµατισµών της, η εκπαίδευση του υπευθύνου που θα ορίσει η ∆ΕΥΑΘ και η αποδοτική 
λειτουργία της. 
∆εν περιλαµβάνεται η δαπάνη ηλ. ενέργειας, της µ εταφοράς ιλύος, των αναλωσίµων και χηµικών και 
των ανταλλακτικών πέ- ραν της λήξης της εγγύησης των µ ηχανηµάτων και όπως αυτές καθορίζονται στα 
συµβατικά τεύχη και τέλος η χρήση πρόσθετων µ ηχανηµάτων ( χρήση γερανών για µ εταφορτώσεις, 
µεταφορά στον ΣΜΑ κλπ), δαπάνες που στο σύνολό τους θα βαρύνουν τον Φορέα Λειτουργίας της ΕΕΛ 
( ∆ΕΥΑΘ). 
Περιλαµβάνεται το σύνολο των δαπανών ελέγχου- παρακολούθησης, προσωπικού, αναλύσεων, συντηρήσεων 
και επισκευών του προσφερόµενου εξοπλισµού. 
Περιλαµβάνει τέλος ισόχρονη εκπαίδευση του προσωπικού του Εργοδότη ( ∆ΕΥΑΘ). Τέλος ο Ανάδοχος θα 
αναλάβει τα εξής: 
– συντηρήσεις όλων των συστηµάτων, 
– επισκευές µ ε ανταλλακτικά, 
– επισκέψεις τουλάχιστον 2-3 φορές την εβδοµάδα και σε βλάβες, 
– µετρήσεις 2 φορές την εβδοµάδα, 

– αναλύσεις σε πιστοποιηµένο εργαστήριο κάθε 1 µ ήνα. 
Επίσης θα αναλάβει τη σύνταξη τεχνικού εγχειριδίου (manual) λειτουργίας και συντήρησης των 
συστηµάτων και τη σύνταξη- παράδοση manual ( τεχνικού εγχειρίδιου). 
Τιµή Μονάδας ανά τεµάχιο (1 τεµ). 

Ευρώ  (Αριθµητικά) : 10.000,00 
(Ολογράφως) : δέκα χιλιάδες 

 
 
 
 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ &  ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
 
 

 
                Κατσαντωνοπούλου Ελένη                                         Μαυρικάκης   Σπυρίδων  
                ΠΕ/Α’ Πολιτικών Μηχανικών                                     ΠΕ/Α’ Πολιτικών Μηχανικών 
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